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ZÁŽITEK  
všední, nevšední i každodenní

Vaše koupelna?  
Místo, kde prožíváte  
neopakovatelné zážitky.

Ranní shon nebo chvilka, kterou máte 
jen sami pro sebe. A třeba také soukromé 
relaxační centrum u vás doma.

Používané zkratky u nábytku

Vyrábíme pro Vás jen z těch nejkvalitnějších 

materiálů certifikovaných evropských výrobců.

Ahoj,
já jsem Jasánek
a budu Vás provázet celým katalogem.  

Kdykoliv si mě na stránce všimnete, 

budu uvádět důležité technické parametry

i jiné výhody. 

Se mnou tak bude 
všechno jasné. 
Jasně?

provedení ve vysokém leskuS
FC

INDIVIDUAL

Pokud je u provedení INDIVIDUAL uvedeno FC, znamená to, 

že cena výrobku je platná za celobarevné provedení vč. boků 

– opět výběr barevného odstínu ze vzorníku RAL/NCS. Pokud 

tam toto uvedeno není, jedná se o provedení bílý korpus 

a čelní plochy v odstínu dle vzorníku RAL/NCS.

Jednotlivé zkratky provedení se mohou u výrobku kombinovat, 

viz. MAJESTY 60 S FC

celobarevné provedení

včetně boků (korpusu) skříňky

vyberte si Vaši barvu 

z oficiálních vzorníků RAL nebo NCS

Jako výrobce si vyhrazujeme právo technických změn a barevných odlišností oproti vyobrazeným výrobkům.
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JSME
česká firma,

s českým kapitálem,
s poctivou českou výrobou.

SVĚTOVÉ KOUPELNY
Made in Svitavy

Máme v tom jasno.
Jsme Dřevojas

Jsme rodinná firma, která ctí český fortel.
I díky tomu prodáváme po celé Evropě. 

Ano. Opravdu dáváme 

na nábytek  
i umyvadla 
5letou záruku 

a doživotní garanci  

na kování Hettich!

CTÍME
starou dobrou zásadu

„náš zákazník, náš pán“.
Hrajeme s každým fér.

CHCEME
být vždy jednička.
Neděláme nic než
first-class kvalitu. 

DÁVÁME
nezvyklou 5letou
záruku na nábytek
i naše umyvadla.

URČUJEME
trendy na trhu.

Máme originální nápady.
Občas i šokujeme. 

VÍME
o tom, že planeta není

naše. Dodržujeme
ekologické normy. 

SLAVÍME
v letošním roce 70 let naší

výroby. A to už je
pořádné know-how. 

Ještě
více jasu

Koupelnu budoucnosti – Santé Pro 2025 

jsme úspěšně představili v české premiéře 

na Designbloku 2015. 

Máme vizi – koupelna se stane naší doktorem, 

poradcem i léčitelem. Všudy přítomná 

konektivita a internet věcí se nevyhne 

ani nejintimější části naší domácnosti 

– koupelně. Ve své vlastní koupelně 

budeme mít celý svět prakticky na dosah. 

Budete nadšeni co všechno je možné díky 

chytrým technologiím a jaký pozitivní dopad 

to bude mít na naše zdraví.

Chcete vědět více o tom jak vyvíjíme 

budoucnost? www.koupelnabudoucnosti.cz.

KOUPELNA
BUDOUCNOSTI
... je ta od Dřevojasu

Studenti pro Dřevojas 
Ing. arch. Alena Mocová
Druhý ročník mezinárodní studentské soutěže 

Studenti pro Dřevojas pohlédl do budoucnosti 

a soutěžící měli za úkol představit pojetí koupelnového 

nábytku, i samotné koupelny jako místa pro relaxaci 

v roce 2025. Pětičlennou porotu nejvíce zaujal návrh 

SANTÉ Pro 2025 studentky doktorandského studia 

ČVUT Ing. arch. Aleny Mocové. 



KOUPELNOVÝ 
NÁBYTEK

Majesty

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

ČERVENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

ČERNÁ 
VYSOKÝ 
LESK

Barevné
provedení
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MAJESTY 60 S FC
bílá vysoký lesk
vč. boků  26 890 Kč

MAJESTY 80 S FC 
červená vysoký lesk  
vč. boků  28 890 Kč

MAJESTY SVZ 
35 S FC
červená vysoký 
lesk vč. boků
19 890 Kč

skříň závěsná zásuvková Majesty 60 
s umyvadlem Euphoria 60
skříň š 560 × v 500 × h 450
umyvadlo š 600 × h 470
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

MAJESTY 60 S FC 
26 890 Kč
MAJESTY 60 
INDIVIDUAL FC 
28 880 Kč

skříň závěsná zásuvková Majesty 80 
s umyvadlem Euphoria 80
skříň š 740 × v 500 × h 450
umyvadlo š 780 × h 470
korpus MDF – červená vysoký lesk
čelní plocha MDF – červená vysoký lesk

MAJESTY 80 S FC 
28 890 Kč
MAJESTY 80 
INDIVIDUAL FC 
30 880 Kč

skříň vysoká závěsná Majesty 35 L/P 
skříň š 350 × v 1380 × h 324
korpus MDF – červená vysoký lesk
čelní plocha MDF – červená vysoký lesk

MAJESTY SVZ 35 S FC 
19 890 Kč
MAJESTY SVZ 35 
INDIVIDUAL FC 
21 880 Kč

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

MAJESTY 60 S FCTY 60 S FCTYSTY 60 S FCTY 60 S FCTY STY 80 S FC TY 80 S FC TY

skříň vysoká závěsná Majesty 35 L/P 

barevné provedení 
ČERVENÁ vysoký lesk

detail vysoké skříně Majesty

detail pootevřených zásuvek Majesty
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RAL 
/ NCSNOVINKA

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

EUPHORIA 60 600×470×25 3 990 Kč
EUPHORIA 80 780×470×25 4 990 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

š

v

h

UMYVADLO EUPHORIA

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 71, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 82

Unikátní provedení 
hran na pokos 
spolu s přírodní,  
lakovanou MDF.

60/80 CM

www.drevojas.cz



KOUPELNOVÝ 
NÁBYTEK

Enzo

BÍLÁ
VYSOKÝ
LESK

VELVET 
TOUCH 
(BÉŽOVÁ 
MAT)

BÉŽOVÁ 
VYSOKÝ
LESK

Barevné
provedení

ENZO 65 S FC
béžová vysoký lesk 19 900 Kč

ENZO 80 S FC
béžová vysoký lesk 24 900 Kč

ENZO 100 S FC
béžová vysoký lesk 29 900 Kč

ENZO 120 S FC 
béžová vysoký lesk 36 600 Kč

skříň závěsná zásuvková Enzo 65 
s umyvadlem DuraStyle 65
skříň š 590 × v 620 × h 450
umyvadlo š 650 × h 480
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelní plocha MDF – béžová vysoký lesk
součástí zásuvky vnitřní integrované  
LED osvětlení (stačí otevřít zásuvku)

ENZO 65 S FC
19 900 Kč
ENZO 65 TOUCH  FC
21 890 Kč
ENZO 65 
INDIVIDUAL FC 
21 890 Kč

skříň závěsná zásuvková Enzo 80 
s umyvadlem DuraStyle 80
skříň š 745 × v 620 × h 450
umyvadlo š 800 × h 480
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelní plocha MDF – béžová vysoký lesk
součástí zásuvky vnitřní integrované  
LED osvětlení (stačí otevřít zásuvku)

ENZO 80 S FC
24 900 Kč
ENZO 80 TOUCH FC
27 390 Kč
ENZO 80 
INDIVIDUAL FC  
27 390 Kč

skříň závěsná zásuvková Enzo 100 
s umyvadlem DuraStyle 100
skříň š 945 × v 620 × h 450
umyvadlo š 1000 × h 480
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelní plocha MDF – béžová vysoký lesk
součástí zásuvky vnitřní integrované  
LED osvětlení (stačí otevřít zásuvku)

ENZO 100 S FC
29 900 Kč
ENZO 100 TOUCH FC
32 890 Kč
ENZO 100 
INDIVIDUAL FC 
32 890 Kč

skříň závěsná zásuvková Enzo 120 
s umyvadlem DuraStyle 120
skříň š 1145 × v 620 × h 450
umyvadlo š 1200 × h 480
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelní plocha MDF – béžová vysoký lesk
součástí zásuvky vnitřní integrované  
LED osvětlení (stačí otevřít zásuvku)

ENZO 120 S FC
36 600 Kč
ENZO 120 TOUCH FC
40 260 Kč
ENZO 120 
INDIVIDUAL FC  
40 260 Kč

skříň vysoká závěsná Enzo 35 L/P 
skříň š 359 × v 1545 × h 352
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelní plocha MDF – béžová vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo
ENZO SVZ 35 S FC
11 990 Kč
ENZO SVZ 35 TOUCH FC
14 390 Kč
ENZO SVZ 35 
INDIVIDUAL FC
14 390 Kč

ENZO SVZ 35 S FC
béžová vysoký lesk
11 990 Kč

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

ZO 65 S FC 65 S FC ZO 80 S FC 80 S FC ZO 100 S FC 100 S FC ENZO 120 S FCZO 120 S FC

skříň vysoká závěsná skříň vysoká závěsná skříň vysoká závěsná 

barevné provedení 
BÉŽOVÁ vysoký lesk

detail vysoké skříně Enzo

detail pootevřené zásuvky Enzo 
s variabilním pořadačem (na objednávku)
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Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

DURASTYLE 65 650×480×60 9 090 Kč
DURASTYLE 80 800×480×60 11 590 Kč
DURASTYLE 100 1000x480x60 16 640 Kč
DURASTYLE 120 1200x480x60 20 230 Kč * Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

š

v

hUMYVADLO DURASTYLE

IN
D
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ID

U
A

L

RAL 
/ NCS

Exkluzivně  

také v lakovaném  

hlubokém matu,  

při doteku s pocitem 

lidské kůže = 
VELVET TOUCH.

Galerky vhodné pro tuto řadu 
najdete na str. 70, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 82



Too

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

CAFE

IVORY
VYSOKÝ
LESK

Barevné
provedení

TOO 60
cafe/ivory  14 990 Kč

TOO 80
cafe/ivory  16 990 Kč

TOO SNZ 35
cafe/ivory  5 990 Kč

skříň závěsná zásuvková Too 60 
s umyvadlem Euphoria 60
skříň š 584 × v 630 × h 460
umyvadlo š 600 × h 470
korpus MDF – lak ivory (vysoký lesk)
čelní plocha DTD – cafe

TOO 60 
14 990 Kč
TOO 60 INDIVIDUAL 
16 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Too 80 
s umyvadlem Euphoria 80
skříň š 764 × v 630 × h 460
umyvadlo š 780 × h 470
korpus MDF – lak ivory (vysoký lesk)
čelní plocha DTD – cafe

TOO 80
16 990 Kč
TOO 80 INDIVIDUAL 
18 680 Kč

skříň nízká závěsná Too 35 L/P
skříň š 350 × v 712 × h 353
korpus LTD – lak ivory (vysoký lesk)
čelní plocha DTD – cafe

TOO SNZ 35 
5 990 Kč
TOO SNZ 35 INDIVIDUAL 
7 680 Kč

skříň vysoká závěsná Too 35 L/P
skříň š 350 × v 1185 × h 353
korpus LTD – lak ivory (vysoký lesk)
čelní plocha DTD – cafe

TOO SVZ 35
8 830 Kč
TOO SVZ 35 INDIVIDUAL 
10 520 Kč

TOO SVZ 35
cafe/ivory
8 830 Kč

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

TOO 60  80TOO 80 80  35

barevné provedení 
CAFE/IVORY vysoký lesk

detail nízké závěsné skříně TOO

detail pootevřených zásuvek Too
s pořadačem –  krabička (na objednávku)
a organizérem Hettich (na objednávku)
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NOVINKA

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

Oblíbený dřevodekor  
v kombinaci s vysokým leskem 
a praktické keramické 

umyvadlo Euphoria.

IN
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ID
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L

RAL 
/ NCS

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

EUPHORIA 60 600×470×25 3 990 Kč
EUPHORIA 80 780×470×25 4 990 Kč

š

v

h

UMYVADLO EUPHORIA

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 70, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 83

www.drevojas.cz

Pořadač 
do zásuvky

Organizér 
do zásuvky

HETTICH60 / 80 CM



Retro
š

v

h

Umyvadlo PLANE

RETRO 90 S
brown 29 900 Kč

RETRO 120 S 
brown 34 990 Kč

RETRO SVZ 60 S
brown
28 990 Kč

RETRO SVZ 50 S
brown
24 900 Kč

RETRO SY 35 S
brown 6 900 Kč

RETRO SY 60 S 
brown 10 890 Kč

RETRO SN 80 S 
brown 19 900 Kč

skříň zásuvková Retro 90  
s umyvadlem Plane 90
skříň š 895 × v 460* × h 498
umyvadlo š 900 × h 500
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak BROWN (vysoký 

lesk)
*celková výška skříně včetně 
dodávaných nožiček 85 cm
RETRO 90 INDIVIDUAL 
32 890 Kč

skříň zásuvková Retro 120  
s umyvadlem Plane 120
skříň š 1195 × v 460* × h 498
umyvadlo š 1200 × h 500
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak BROWN (vysoký 

lesk)
*celková výška skříně včetně 
dodávaných nožiček 85 cm
RETRO 120 INDIVIDUAL 
38 490 Kč

skříň vysoká Retro 50
skříň š 502 × v 1780* × h 351
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak BROWN (vysoký 

lesk)
*uváděná celková výška 
včetně dodávaných nožiček 
(25 cm)
RETRO SVZ 50 
INDIVIDUAL
27 390 Kč

skříň vysoká Retro 60
skříň š 601 × v 1780* × h 351
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak BROWN (vysoký 

lesk)
*uváděná celková výška 
včetně dodávaných nožiček 
(25 cm)
RETRO SVZ 60 
INDIVIDUAL
31 890 Kč

skříň horní závěsná Retro 35
skříň š 352 × v 800 × h 201
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak BROWN (vysoký 

lesk)
RETRO SY 35 INDIVIDUAL
7 590 Kč

skříň horní závěsná Retro 60
skříň š 601 × v 800 × h 201
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak BROWN (vysoký 

lesk)
RETRO SY 60 INDIVIDUAL
11 990 Kč

skříň nízká Retro 80
skříň š 802 × v 500* × h 411
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak RAL (vysoký lesk)

*uváděná celková výška 
včetně dodávaných nožiček 
(25 cm)
RETRO SN 80 INDIVIDUAL 
21 890 Kč

RETRO ZC 50
bílá lesk, vč. osvětlení 4 990 Kč

zrcadlo Retro 50 s LED osvětlením Luxor
zrcadlo š 512 × v 800 × h 39
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo

* Uvedené ceny jsou doporučené 
maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

O 90 S

ET
brown
28 990 Kč

RET
brown
28 990 Kč

R
brown
24 900 Kč

R
brown
24 900 Kč
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Umyvadla z litého mramoru určená pro tuto řadu
(mycí prostor vždy vlevo)

Typ š × h × v cena

PLANE 90 900×500×15 8 900 Kč

PLANE 120 1200x500x15 9 900 Kč

www.drevojas.cz

Doplňky na str. 76 
a ceník na str. 83

INDIVIDUAL  
lze vybírat mezi  

vysokým leskem, 
matem a provedením 
VELVET TOUCH.

barevné provedení 
BROWN vysoký lesk

detail pootevřených zásuvek Retro

LED 12 W

BROWN

Barevné
provedení

IN
D

IV
ID
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A

L

RAL 
/ NCS

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla HETTICH INDIVIDUAL

autoři řady RETRO

Ing. arch. Jakub Med
Bc. Barbora Medová

Jakub je vítězem prvního ročníku 
naší studentské soutěže

studentiprodrevojas.cz



KOUPELNOVÝ 
NÁBYTEK
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Color

COLOR 60 S
bílá vysoký lesk 11 990 Kč

COLOR 75 S
béžová vysoký lesk 14 290 Kč

COLOR 90 S
zelená vysoký lesk 15 640 Kč

COLOR 125 S
grey metallic 20 990 Kč

COLOR 125 2Z S
bílá vysoký lesk 21 990 Kč

skříň závěsná zásuvková Color 60  
s umyvadlem Norm 60
skříň š 555 × v 420 × h 478
umyvadlo š 600 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

 COLOR 60 S 
11 990 Kč
 COLOR 60 INDIVIDUAL
13 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Color 75  
s umyvadlem Norm 75
skříň š 705 × v 420 × h 478
umyvadlo š 750 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – béžová vysoký lesk

COLOR 75 S 
14 290 Kč
COLOR 75 INDIVIDUAL
15 980 Kč

skříň závěsná zásuvková Color 90  
s umyvadlem Norm 90
skříň š 850 × v 420 × h 478
umyvadlo š 900 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – zelená vysoký lesk

 COLOR 90 S 
15 640 Kč
COLOR 90 INDIVIDUAL
17 330 Kč

skříň závěsná zásuvková Color 125 
s dvojumyvadlem Norm 125
skříň š 1205 × v 420 × h 478
umyvadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – grey metallic  

(vys. lesk)
COLOR 125 S  
20 990 Kč
COLOR 125 INDIVIDUAL 
22 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Color 125 
s dvojumyvadlem Norm 125
skříň š 1205 × v 420 × h 478
umyvadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

COLOR 125 2Z S
21 990 Kč
COLOR 125 2Z 
INDIVIDUAL
23 680 Kč

skříň vysoká závěsná Color 35 P (pravá)
skříň š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo
COLOR SVZ 35 S 
7 640 Kč
 COLOR SVZ 35   
INDIVIDUAL
9 330 Kč

skříň vysoká závěsná Color 35 L (levá)
skříň š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – zelená vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo
COLOR SVZ 35 S 
7 640 Kč
COLOR SVZ 35 
INDIVIDUAL
9 330 Kč *  Uvedené ceny jsou doporučené 

maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

R 60 SOLOR 60 SR 60 S R 75 SOR 75 SR 75 S OR 90 SLOOR 90 S COLOR 125 S
grey metallic 20 990 Kč
COLOR 125 S COLOR 125 2Z S

bílá vysoký lesk 21 990 Kč
OLOR 125 2Z S

skříň vysoká závěsná Color 35 P (pravá)

COLOR SVZ 35 S 
bílá vysoký lesk
7 640 Kč

COLOR SVZ 35 S 
zelená vysoký lesk
7 640 Kč

skříň vysoká závěsná Color 35 L (levá)

v

h

š

v

h š

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

NORM 60 600×500×40 7 900 Kč

NORM 75 750×500×40 9 400 Kč

NORM 90 900×500×40 10 900 Kč

NORM 125 1250×500×40 16 900 Kč

www.drevojas.cz

barevné provedení 
GREY METALLIC vysoký lesk

detail pootevřené zásuvky Color
s variabilním organizérem (na objednávku)

Umyvadlo Norm Dvojumyvadlo Norm

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

GREY 
METALLIC 
VYSOKÝ 
LESK

ZELENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

BÉŽOVÁ 
VYSOKÝ 
LESK

Barevné
provedení

IN
D

IV
ID

U
A

L

RAL 
/ NCS

Organizér 
do zásuvky

HETTICH

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

Galerky vhodné pro tuto řadu 
najdete na str. 69, doplňky 
na str. 76 a ceník na str. 83
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Gio

BETON

BŘÍZA

CAFE

DUB

OREGON

OŘECH

PALUBA

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

ANTRACIT 
VYSOKÝ 
LESK

ČERVENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení
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D
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GIO 60 S
bílá vysoký lesk 13 590 Kč

GIO 80 FC
oregon vč. boků 13 990 Kč

skříň závěsná zásuvková Gio 60 
s umyvadlem Euphoria 60
skříň š 560 × v 500 × h 450
umyvadlo š 600 × h 470
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

GIO 60 
12 690 Kč

GIO 60 FC 
12 690 Kč

GIO 60 S – 13 590 Kč

GIO 60 S FC – 14 380 Kč

GIO 60 INDIVIDUAL 
15 280 Kč
GIO 60 INDIVIDUAL FC  
16 070 Kč

skříň závěsná zásuvková Gio 80 
s umyvadlem Euphoria 80
skříň š 740 × v 560 × h 450
umyvadlo š 780 × h 470
korpus DTD – oregon
čelní plocha DTD – oregon

GIO 80 
13 990 Kč

GIO 80 FC 
13 990 Kč

GIO 80 S – 14 790 Kč

GIO 80 S FC – 15 680 Kč

GIO 80 INDIVIDUAL 
16 480 Kč
GIO 80 INDIVIDUAL FC  
17 370 Kč

skříň vysoká závěsná Q Max 50 
skříň š 500 × v 1545 × h 352
korpus DTD – oregon
čelní plocha DTD – oregon

Q MAX SVZ 50 
8 150 Kč

Q MAX SVZ 50 FC 
8 150 Kč

Q MAX SVZ 50 S 
9 170 Kč
Q MAX SVZ 50 S FC 
10 890 Kč
Q MAX SVZ 50 
INDIVIDUAL 
11 200 Kč

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

GIO 60 S GIO 80 FC 80 FC

barevné provedení OREGON
* foceno s úchytkou C

detail umyvadlové skříně Gio s držákem 
ručníku Dreja (na objednávku)

detail pootevřených zásuvek Gio 
s organizérem Hettich (spodní zásuvka)

16/17

RAL 
/ NCSNOVINKA

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

EUPHORIA 60 600×470×25 3 990 Kč
EUPHORIA 80 780×470×25 4 990 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

UMYVADLO EUPHORIA

Q MAX SVZ 50 FC
oregon vč. boků 
8 150 Kč

š

v

h

Objednejte si také náš 

praktický držák ručníku  

– Dreja. (strana 76)

Galerky vhodné pro tuto řadu 
najdete na str. 68, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 84

Pořadač 
do zásuvky

Organizér 
do zásuvky

HETTICH60/80 CM

www.drevojas.cz

osvětlení 
FIDO LED 740
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Aston

ASTON 60 S 
červená vysoký lesk 11 590 Kč

ASTON 75 FC
dub vč. boků 11 990 Kč

ASTON 90 S
antracit vysoký lesk 13 990 Kč

ASTON 120 S
bílá vysoký lesk 19 990 Kč

ASTON 120 2Z
ořech 19 990 Kč

skříň závěsná zásuvková Aston 60 
s umyvadlem Slim 60
skříň š 590 × v 420 × h 450
umyvadlo š 610 × h 462
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – červená vysoký lesk

ASTON 60  
10 690 Kč

ASTON 60 FC 
10 690 Kč

ASTON 60 S 
11 590 Kč
ASTON 60 INDIVIDUAL  
13 280 Kč

skříň závěsná zásuvková Aston 75 
s umyvadlem Slim 75
skříň š 740 × v 420 × h 450
umyvadlo š 765 × h 462
korpus DTD – dub
čelní plocha DTD – dub

ASTON 75  
11 990 Kč

ASTON 75 FC 
11 990 Kč

ASTON 75 S 
12 790 Kč
ASTON 75 INDIVIDUAL  
14 480 Kč

skříň závěsná zásuvková Aston 90 
s umyvadlem Slim 90
skříň š 890 × v 420 × h 450
umyvadlo š 910 × h 462
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – antracit vysoký lesk

ASTON 90  
12 990 Kč

ASTON 90 FC 
12 990 Kč

ASTON 90 S 
13 990 Kč
ASTON 90 INDIVIDUAL  
15 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Aston 120 
s dvojumyvadlem Slim 120
skříň š 1200 × v 420 × h 450
umyvadlo š 1215 × h 462
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

ASTON 120  
18 690 Kč

ASTON 120 FC 
18 690 Kč

ASTON 120 S 
19 990 Kč
ASTON 120 INDIVIDUAL 
21 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Aston 120 
s dvojumyvadlem Slim 120
skříň š 1200 × v 420 × h 450
umyvadlo š 1215 × h 462
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

ASTON 120 2Z 
19 990 Kč

ASTON 120 2Z FC 
19 990 Kč

ASTON 120 2Z S 
21 490 Kč
ASTON 120 2Z 
INDIVIDUAL
23 180 Kč

skříň vysoká závěsná Q Max 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – červená vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo

Q MAX SVZ 35 
5 860 Kč

Q MAX SVZ 35 FC 
5 860 Kč

Q MAX SVZ 35 S 
6 790 Kč
Q MAX SVZ 35 
INDIVIDUAL 
8 480 Kč

skříň vysoká závěsná Q Max 35 L/P 
se zásuvkou
skříň š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost doobjednat koš 
na prádlo

Q MAX SVZ 35 Z
7 790 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC 
7 790 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S 
8 830 Kč
Q MAX SVZ 35 Z 
INDIVIDUAL 
10 560 Kč

Q MAX SVZ 35 S 
červená vysoký lesk
6 790 Kč

Q MAX SVZ 35 Z 
ořech
7 790 Kč

www.drevojas.cz

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 69, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 85

Možnost kombinovat  
také se skříněmi v šířce  
50 cm z řady Q Max.

barevné provedení BÍLÁ VYSOKÝ LESK
*foceno s úchytkou A

detail zásuvky Aston s organizérem 
Hettich (na objednávku) 
* úchytka C

ASTON 90 S ASTON 120 SASTON 120 S

skříň vysoká závěsná Q Max 35 L/P skříň vysoká závěsná Q Max 35 L/P 

ASTON 120 2ZASTON 120 2Z

v

h

š

h

v

h

š

Umyvadlo Slim

Dvojumyvadlo SlimUmyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

SLIM 60 610×462×20 4 190 Kč

SLIM 75 765×462×20 4 990 Kč

SLIM 90 910×462×20 5 590 Kč

SLIM 120 1215×462×20 10 490 Kč

Umyvadlo 

keramické 

nebo z litého 
mramoru
za stejnou cenu.

Organizér 
do zásuvky

HETTICH

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

BETON

BŘÍZA

CAFE

DUB

OREGON

OŘECH

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

ANTRACIT 
VYSOKÝ 
LESK

ČERVENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení

IN
D

IV
ID

U
A

L

RAL 
/ NCS
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Vision

Exkluzivní řada nábytku 
se skleněnou čelní 
plochou a obrázkovým 
motivem. Máte rádi 
originalitu a jedinečnost 
nebo pouze chcete sladit 
Váš koupelnový nábytek 
s Vaší koupelnou?

Více informací k výběru 
motivů 
na www.drevojas.cz

V
IS

IO
N

 IN
D

IV
ID

U
A

L

* Uvedené ceny 
jsou doporučené 
maloobchodní ceny  
v Kč vč. DPH

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

Q 550 550×475×90 2 770 Kč

Q 600 600×475×90 2 900 Kč

Q 700 700×475×90 3 200 Kč

Q 800 800×475×110 4 280 Kč

www.drevojas.cz

Galerky vhodné pro tuto řadu najdete  
na str. 67, doplňky na str. 76 a ceník  
na str. 88

INFINITY SVZ 37 S 
bílá vysoký lesk
6 990 Kč

v

š
h

Umyvadlo Q

Chcete mít koupelnu 
podle svého gusta?

Vybírejte z více než

70 000 000
různých motivů

skříň vysoká závěsná Infinity 37 L/P 
skříň š 365 × v 1545 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo

VISION 550
sovy 10 390 Kč

skříň závěsná zásuvková Vision 550  
s umyvadlem Q 550
skříň š 495 × v 560 × h 437
umyvadlo š 550 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha LTD + sklo s potiskem

VISION 550  
10 390 Kč

VISION 600
orchidej 12 390 Kč

skříň závěsná zásuvková Vision 600  
s umyvadlem Q 600
skříň š 545 × v 560 × h 437
umyvadlo š 600 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha LTD + sklo s potiskem

VISION 600  
12 390 Kč

VISION 700
one 13 790 Kč

skříň závěsná zásuvková Vision 700  
s umyvadlem Q 700
skříň š 645 × v 560 × h 437
umyvadlo š 700 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha LTD + sklo s potiskem

VISION 700
13 790 Kč

VISION 800
wave 15 850 Kč

skříň závěsná zásuvková Vision 800  
s umyvadlem Q 800
skříň š 745 × v 560 × h 437
umyvadlo š 800 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha LTD + sklo s potiskem

 skříň VISION 800  
15 850 Kč

VISION 550
INDIVIDUAL 11  390 Kč

VISION 600
INDIVIDUAL 13  590 Kč

VISION 700
INDIVIDUAL 15  170 Kč

VISION 800
INDIVIDUAL 17  440 Kč

?

barevný motiv ONE detail skla na přední ploše skříňky
detail zásuvek Vision 
(součástí vrchní skrytá zásuvka)

Barevné
provedení

ONEONEONEONEONE

INDIVIDUAL
BY

ORCHIDEJ

WAVE

SOVYSOVYSOVYSOVYSOVY

ABSTRACT

Pořadač 
horní zásuvky

Organizér 
spodní zásuvky

HETTICH20 CM

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla
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Avantgarde

BETON

CAFE

OREGON

OŘECH

WENGE

Barevné 
provedení

AVANTGARDE 600
wenge  36 900 Kč

AVANTGARDE 900 S
bílá vysoký lesk 44 900 Kč

AVANTGARDE 
SVZ 35 S
bílá vysoký lesk 
9 990 Kč 

skříň závěsná zásuvková Avantgarde 600 
s umyvadlem Cono 600
skříň š 590 × v 490 × h 495
umyvadlo š 600 × h 500
korpus DTD – wenge
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

AVANTGARDE 600 
36 900 Kč

AVANTGARDE 600 S 
36 900 Kč

skříň závěsná zásuvková Avantgarde 900 
s umyvadlem Cono 900
skříň š 890 × v 490 × h 495
umyvadlo š 900 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

AVANTGARDE 900 
44 900 Kč

skříň vysoká závěsná Avantgarde 35 L/P 
skříň š 350 × v 1545 × h 363
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

AVANTGARDE SVZ 35 
9 990 Kč

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek

30let
ZÁRUKA
na smaltovaná umyvadla

skříň vysoká závěsná Avantgarde 35 L/P 

barevné provedení BETON detail vysoké skříně Avantgarde

detail pootevřených zásuvek Avantgarde 
(pořadač krabička + organizér Hettich) 
na objednávku

NOVINKA

Smaltovaná ocelová umyvadla určená  
pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

CONO 600 600×500×40 22 190 Kč
CONO 900 900×500×40 29 290 Kč

š

v

h

UMYVADLO CONO

Pořadač 
do zásuvky

Organizér 
do zásuvky

HETTICH60 / 90  CM

Protiskluzová 
podložka

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

šš

Smaltovaná ocel  

Kaldewei s povrchovou  

úpravou Perl-Effekt  
= snadná udržba  

a hygienická čistota!

Nejméně dalších  

9 výhod o Kaldewei  

se ukrývá na straně 110.Galerky vhodné pro tuto řadu 
najdete na str. 70, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 88

www.drevojas.cz
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Tower

TOWER 100 1Z 
paluba / černé sklo 24 900 Kč

TOWER 100 2Z
beton / černé sklo 29 900 Kč TOWER 1Z (L/MS/P)  2 900 Kč TOWER 2Z (L/MS/P)   3 900 Kč

TOWER ZC 100
paluba / černé sklo 9 900 Kč

skříň závěsná zásuvková Tower 100 
s umyvadlem Kube 60
skříň š 970 × v 252 × h 520
umyvadlo š 600 × h 470
korpus DTD – paluba
čelní plocha DTD – paluba
součástí zásuvky vnitřní integrované LED 
osvětlení (stačí otevřít zásuvku)

TOWER 100 1Z S
24 900 Kč 
TOWER 100 1Z 
24 900 Kč
TOWER 100 1Z
INDIVIDUAL 
26 590 Kč

skříň závěsná dvouzásuvková Tower 100 
s umyvadlem Kube 60
skříň š 970 × v 588 × h 520
umyvadlo š 600 × h 470
korpus DTD – beton
čelní plocha DTD – beton
součástí zásuvky vnitřní integrované LED 
osvětlení (stačí otevřít zásuvku)

TOWER 100 2Z S 
29 900 Kč
TOWER 100 2Z 
29 900 Kč
TOWER 100 2Z 
INDIVIDUAL 
31 890 Kč

doplňková skříňka pro model s 1 zásuvkou
korpus DTD – paluba
čelní plocha DTD – paluba
pro levou / střed / pravou stranu

TOWER SNZ 1Z L 
2 900 Kč
TOWER SNZ 1Z MS
2 900 Kč
TOWER SNZ 1Z P
2 900 Kč
2 900 Kč

INDIVIDUAL
4 590 Kč

zrcadlo Tower se zabudovaným LED 
osvětlením
zrcadlo š 810 × v 835 × h 188
korpus DTD – paluba
čelní plocha zrcadlo

s el. zásuvkou a vypínačem
TOWER ZC 100 S 
9 900 Kč
TOWER ZC 100 
9 900 Kč
TOWER ZC 100
INDIVIDUAL 
11 590 Kč

doplňková skříňka pro model s 2 zásuvkami
korpus DTD – paluba
čelní plocha DTD – paluba
pro levou / střed / pravou stranu

TOWER SNZ 2Z L
3 900 Kč
TOWER SNZ 2Z MS 
3 900 Kč
TOWER SNZ 2Z P 
3 900 Kč
3 900 Kč

INDIVIDUAL
5 590 Kč

skříň vysoká závěsná Tower 35 L/P 
skříň š 350 × v 1545 × h 352
korpus DTD – paluba
čelní plocha DTD – paluba

možnost doobjednat koš 
na prádlo
TOWER SVZ 35 S
8 900 Kč
TOWER SVZ 35 
8 900 Kč
TOWER SVZ 35
INDIVIDUAL 
10 590 Kč

TOWER SVZ 35
paluba
8 900 Kč

www.drevojas.cz

Keramické umyvadlo určené pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

KUBE 60 600×470×130 5 900 Kč

h
š

v

š

Umyvadlo Kube 60

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

Doplňky vhodné pro tuto  
řadu najdete na str. 76  
a ceník na str. 88

skříň vysoká závěsná skříň vysoká závěsná skříň vysoká závěsná 

barevné provedení PALUBAdetail vysoké skříně Tower

detail horní osvětlené zásuvky, včetně 
protiskluzové podložky (s pořadači na objednávku)

detail spodní zásuvky Tower, včetně protiskluzové 
podložky (s pořadačem na objednávku)

LED 10 WLED 20 W LED 20 W

BETON

PALUBA

IN
D
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RAL 
/ NCS

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadlo

Pořadač 
horní zásuvky

Pořadač 
spodní zásuvky

HETTICH

Protiskluzová 
podložka

S OSVĚTLENÍM

Barevné 
provedení

24/25



Storm
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STORM 120 KUBE S FC
bílá vysoký lesk 18 670 Kč

STORM 120 GAMMA 
bílá / beton 15 990 Kč

STORM 120
bílá / ořech 13 880 Kč

STORM 60 KUBE S
bílá vysoký lesk 10 130 Kč

STORM 60 GAMMA
beton 7 390 Kč

STORM 60
ořech 5 340 Kč

STORM 60 ZZ
bílá/ořech 6 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Storm 120 (P)
s umyvadlem Kube 60
skříň š 1200 × v 370 × h 500
umyvadlo š 600 × h 470
korpus MDF – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

STORM 120 KUBE 
16 980 Kč
STORM 120 KUBE FC 
16 980 Kč
STORM 120 KUBE 
INDIVIDUAL FC 
20 360 Kč

skříň závěsná zásuvková Storm 120 (L)
s umyvadlem Gamma 56
skříň š 1200 × v 370 × h 500
umyvadlo š 560 × h 370
korpus DTD – beton
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

STORM 120 GAMMA 
15 990 Kč
STORM 120 GAMMA FC 
15 780 Kč
STORM 120 GAMMA S FC 
17 680 Kč
STORM 120 GAMMA 
INDIVIDUAL FC 
19 370 Kč

skříň závěsná zásuvková Storm 120 (P)
pro umyvadlo dle zadání
skříň š 1200 × v 370 × h 500
korpus DTD – ořech
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

STORM 120 
13 880 Kč
STORM 120 FC 
13 880 Kč
STORM 120 S FC 
15 570 Kč
STORM 120 
INDIVIDUAL FC 
17 260 Kč

skříň závěsná Storm 60  
s umyvadlem Kube 60
skříň š 600 × v 370 × h 500
umyvadlo š 600 × h 470
korpus MDF – bílá vysoký lesk

STORM 60 KUBE 
8 440 Kč
STORM 60 KUBE 
INDIVIDUAL  
11 820 Kč

skříň závěsná Storm 60 
s umyvadlem Gamma 56
skříň š 600 × v 370 × h 500
umyvadlo š 560 × h 370
korpus DTD – beton

STORM 60 GAMMA 
7 390 Kč
STORM 60 GAMMA S 
9 080 Kč
STORM 60 GAMMA 
INDIVIDUAL 
10 570 Kč

skříň závěsná Storm 60 
pro umyvadlo dle zadání
skříň š 600 × v 370 × h 500
korpus DTD – ořech

STORM 60 
5 340 Kč
STORM 60 S 
6 990 Kč
STORM 60 
INDIVIDUAL 
8 680 Kč

přídavná závěsná skříň Storm 60 
se zásuvkou
skříň š 600 × v 370 × h 500
korpus DTD – ořech
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk
bez možnosti instalace umyvadla, organizér 
součástí zásuvky

STORM 60 ZZ 
6 680 Kč
STORM 60 ZZ FC 
6 680 Kč
STORM 60 ZZ S FC 
8 370 Kč
STORM 60 ZZ 
INDIVIDUAL FC 
10 060 Kč

STORM 60 GAMMA RM 60 ZZ

skříň vysoká závěsná Storm 37 L/P
skříň š 365 × v 1545 × h 352
korpus DTD – ořech 
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk
možnost doobjednat koš na prádlo

STORM SVZ 37 
6 990 Kč
STORM SVZ 37 FC 
6 990 Kč
STORM SVZ 37 S FC 
8 680 Kč
STORM SVZ 37 
INDIVIDUAL FC 
10 370 Kč

STORM SVZ 37
bílá/ořech
6 990 Kč

skříň vysoká závěsná Storm 37 L/P

STORM 60 NIKA
ořech 5 140 Kč

přídavná závěsná skříň Storm 60 Nika
skříň š 600 × v 370 × h 500
korpus DTD – ořech

praktické jako polička
STORM 60 NIKA 
5 140 Kč
STORM 60 NIKA S 
6 830 Kč
STORM 60 NIKA 
INDIVIDUAL 
8 520 Kč

Keramická umyvadla na desku určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

GAMMA 56 560×370×170 3 290 Kč

KUBE 60 600×470×130 5 900 Kč

v

h
š

h
š

v

Umyvadlo Gamma 56

Umyvadlo Kube 60

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

26/27

barevné provedení BÍLÁ/OŘECH detail galerky Aston 120 detail pootevřené zásuvky Storm

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 69, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 89

INDIVIDUALHETTICH

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

BETON

OŘECH

IN
D

IV
ID

U
A

L

RAL 
/ NCS

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení
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Go

www.drevojas.cz

barevné provedení ŠEDÝ MAT
*foceno s úchytkou A

detail pootevřené vysoké skříně

GO 500 
šedý mat 8 200 Kč

GO 550 FC
oregon vč. boků 8 230 Kč

GO 600 FC
šedý mat vč. boků 8 990 Kč

skříň závěsná zásuvková Go 500 
s umyvadlem Mini 500
skříň š 445 × v 560 × h 344
umyvadlo š 500 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak šedý mat

GO 500 
7 890 Kč

GO 500 FC
7 890 Kč

GO 500 FC 
8 200 Kč
GO 500 S 
8 200 Kč
GO 500 INDIVIDUAL 
9 880 Kč

skříň závěsná zásuvková Go 550 
s umyvadlem Mini 550
skříň š 495 × v 560 × h 344
umyvadlo š 550 × h 380
korpus DTD – oregon
čelní plocha DTD – oregon

GO 550 
8 230 Kč

GO 550 
8 640 Kč
GO 550 FC 
8 230 Kč

GO 550 FC
8 640 Kč
GO 550 S 
8 640 Kč
GO 550 INDIVIDUAL 
10 330 Kč

skříň závěsná zásuvková Go 600 
s umyvadlem Mini 600
skříň š 545 × v 560 × h 344
umyvadlo š 600 × h 380
korpus LTD – šedý mat
čelní plocha MDF – lak šedý mat

GO 600 
8 730 Kč

GO 600 
8 990 Kč
GO 600 FC 
8 730 Kč

GO 600 S
8 990 Kč
GO 600 INDIVIDUAL 
10 680 Kč

skříň vysoká závěsná Go SVZ 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 250
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – lak šedý mat

hloubka skříně pouze 
25 cm
GO SVZ 35 M 
5 640 Kč

GO SVZ 35 M FC 
6 640 Kč
GO SVZ 35 M FC 
5 630 Kč

GO SVZ 35 M S 
6 640 Kč
GO SVZ 35 M INDIVIDUAL 
8 330 Kč

Go

 500 
šedý mat 8 200 Kč

 500  550 FC 550 FC GO 600 FC
šedý mat vč. boků 8 990 Kč

 600 FC

skříň vysoká závěsná Go SV

GO SVZ 35 M 
šedý mat
6 640 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

Umyvadlo Mini

v

š
h

Umyvadlo MiniUmyvadlo Mini

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

MINI 500 500×380×70 2 450 Kč

MINI 550 550×380×70 2 770 Kč

MINI 600 600×380×70 2 900 Kč

detail pootevřených zásuvek Go 
(s úchytkou C)

Hloubka 

skříně  

s umyvadlem  

pouze 38 cm. 

Vhodné  
do malé 
koupelny.

Galerky vhodné pro tuto řadu najdete  
na str. 66, doplňky na str. 76 a ceník  
na str. 90

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla HETTICH20 CM

BŘÍZA

CAFE

DUB

OREGON

OŘECH

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

ČERVENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení

RAL 
/ NCSIN

D
IV

ID
U

A
L
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Q max

www.drevojas.cz

barevné provedení CAFE
*foceno s úchytkou A

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 67, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 91

Q MAX 550 FC 
cafe vč. boků 9 170 Kč

Q MAX 600 FC
cafe vč. boků 9 990 Kč

Q MAX 700 FC
cafe vč. boků 11 090 Kč

Q MAX 800 FC
cafe vč. boků 12 090 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Max 550 
s umyvadlem Q 550
skříň š 495 × v 560 × h 436
umyvadlo š 550 × h 475
korpus DTD – cafe
čelní plocha DTD – cafe

Q MAX 550
9 170 Kč

Q MAX 550 FC
9 170 Kč

Q MAX 550 S 
9 770 Kč
Q MAX 550 S FC
11 490 Kč
Q MAX 550 INDIVIDUAL 
11 490 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Max 600 
s umyvadlem Q 600
skříň š 545 × v 560 × h 436
umyvadlo š 600 × h 475
korpus DTD – cafe
čelní plocha DTD – cafe

Q MAX 600
9 990 Kč

Q MAX 600 FC
9 990 Kč

Q MAX 600 S 
10 590 Kč
Q MAX 600 S FC
12 230 Kč
Q MAX 600 INDIVIDUAL
12 320 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Max 700 
s umyvadlem Q 700
skříň š 645 × v 560 × h 436
umyvadlo š 700 × h 475
korpus DTD – cafe
čelní plocha DTD – cafe

Q MAX 700
11 090 Kč

Q MAX 700 FC
11 090 Kč

Q MAX 700 S 
11 660 Kč
Q MAX 700 S FC
13 350 Kč
Q MAX 700 INDIVIDUAL
13 390 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Max 800 
s umyvadlem Q 800
skříň š 745 × v 560 × h 436
umyvadlo š 800 × h 475
korpus DTD – cafe
čelní plocha DTD – cafe

Q MAX 800
12 090 Kč

Q MAX 800 FC
12 090 Kč

Q MAX 800 S 
12 840 Kč
Q MAX 800 S FC 
14 570 Kč
Q MAX 800 INDIVIDUAL 
14 560 Kč

skříň vysoká závěsná Q Max 50
skříň š 500 × v 1545 × h 352
korpus DTD – cafe
čelní plocha DTD – cafe

Q MAX SVZ 50 
8 150 Kč

Q MAX SVZ 50 FC
8 150 Kč

Q MAX SVZ 50 S
9 170 Kč
Q MAX SVZ 50 S FC
10 890 Kč
Q MAX SVZ 50 
INDIVIDUAL 
11 200 Kč

skříň nízká závěsná Q Max 50  
se zásuvkou a výsuvným košem
skříň š 500 × v 570 × h 445
korpus DTD – cafe
čelní plocha DTD – cafe

s košem na prádlo
Q MAX SNZ 50 2Z K 
9 170 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC
9 170 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K S
9 570 Kč
Q MAX SNZ 50 2Z K S FC
11 190 Kč
Q MAX SNZ 50 2Z K 
INDIVIDUAL 
11 290 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC
cafe vč. boků 9 170 Kč

Q MAX SVZ 50 FC 
cafe vč. boků
8 150 Kč

Q MAX 550 FC Q MAX 600 FC Q MAX 700 FC Q MAX SNZ 50 2Z K FCK FCK
cafe vč. boků 9 170 Kč
Q MAX SNZ 50 2Z K FCK FCKQ MAX 800 FC

skříň vysoká závěsná Q Max 50

Další kombinace najdete  
na následujících stranách. 

BETON

BŘÍZA

CAFE

DUB

OREGON

OŘECH

PALUBA

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

ANTRACIT 
VYSOKÝ 
LESK

ČERVENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení
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L

RAL 
/ NCS

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

HETTICH55 / 60 / 70 / 80 CM20 CM

Pořadač 
horní zásuvky

Organizér 
spodní zásuvky

Protiskluzová 
podložka

detail organizéru Hettich a protiskluzové 
podložky ve spodní zásuvce (na objednávku)

Možnost kdykoliv 

objednat 
protiskluzovou 
podložku  
nebo držák  
na ručníky – str. 76.

Pořadač Standard  

– možnost použití pouze  
pro rozměry 700–800



Q MAX SY 50
ořech 5 090 Kč

Q MAX SNZ 35
ořech 4 670 Kč

skříň vysoká závěsná Q Max 50 
s výklopným košem
skříň š 500 × v 1545 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

s košem na prádlo
Q MAX SVZ 50 K
9 170 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC
9 170 Kč

Q MAX SVZ 50 K S
10 190 Kč
Q MAX SVZ 50 K S FC
11 900 Kč
Q MAX SVZ 50 K 
INDIVIDUAL 
12 200 Kč

skříň horní závěsná Q Max SY 50
skříň š 500 × v 771 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost použít nad pračku
Q MAX SY 50
5 090 Kč

Q MAX SY 50 FC
5 090 Kč

Q MAX SY 50 S
6 090 Kč
Q MAX SY 50 S FC
7 830 Kč
Q MAX SY 50 
INDIVIDUAL 
7 830 Kč

skříň vysoká závěsná Q Max 35 L/P 
skříň š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – dub

možnost doobjednat koš 
na prádlo

Q MAX SVZ 35
5 860 Kč

Q MAX SVZ 35 FC
5 860 Kč

Q MAX SVZ 35 S
6 790 Kč
Q MAX SVZ 35 S FC
8 480 Kč
Q MAX SVZ 35 
INDIVIDUAL 
8 480 Kč

skříň vysoká závěsná Q Max 35 L/P 
se zásuvkou
skříň š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost doobjednat koš 
na prádlo

Q MAX SVZ 35 Z
7 790 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC
7 790 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S
8 830 Kč
Q MAX SVZ 35 Z S FC
10 550 Kč
Q MAX SVZ 35 Z 
INDIVIDUAL 
10 560 Kč

skříň nízká závěsná Q Max SNZ 35 L/P
skříň š 355 × v 793 × h 360
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost doobjednat koš 
na prádlo

Q MAX SNZ 35
4 670 Kč

Q MAX SNZ 35 FC
4 670 Kč

Q MAX SNZ 35 S
5 360 Kč
Q MAX SNZ 35 S FC
7 090 Kč
Q MAX SNZ 35 
INDIVIDUAL 
7 090 Kč

skříň nízká závěsná Q Max 50  
s výklopným košem
skříň š 505 × v 938 × h 360
korpus DTD – cafe
čelní plocha DTD – cafe

s košem na prádlo
Q MAX SNZ 50 1Z K 
7 640 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC
7 640 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K S
7 990 Kč
Q MAX SNZ 50 1Z K S FC
9 770 Kč
Q MAX SNZ 50 1Z K 
INDIVIDUAL 
9 770 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC
cafe vč. boků 7 640 Kč

Q MAX SVZ 50 K 
ořech
9 170 Kč

Q MAX SVZ 35 
dub
5 860 Kč

Q MAX SVZ 35 Z 
ořech
7 790 Kč

v

šh

Umyvadlo Q

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

Q 550 550×475×90 2 770 Kč

Q 600 600×475×90 2 900 Kč

Q 700 700×475×90 3 200 Kč

Q 800 800×475×110 4 280 Kč

www.drevojas.cz

detail pootevřených dvířek Q Max SVZ 50 
(úchytky A)

32/33

detail galerky Air s. el. zásuvkou 
a vypínačem osvětlení
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Single

SINGLE 500 
bříza 7 760 Kč

SINGLE 550 S
bílá vysoký lesk 8 390 Kč

SINGLE 600
wenge 8 390 Kč

skříň závěsná zásuvková Single 500
s umyvadlem Mini 500
skříň š 445 × v 560 × h 350
umyvadlo š 500 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií (bříza)

SINGLE 500 
7 760 Kč
SINGLE 500 S
7 970 Kč
SINGLE 500 
INDIVIDUAL 
9 660 Kč

skříň závěsná zásuvková Single 550 
s umyvadlem Mini 550
skříň š 496 × v 560 × h 350
umyvadlo š 550 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií (bílá)

SINGLE 550 
7 990 Kč 
SINGLE 550 
INDIVIDUAL
10 080 Kč

skříň závěsná zásuvková Single 600 
s umyvadlem Mini 600
skříň š 545 × v 560 × h 350
umyvadlo š 600 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií (wenge)

SINGLE 600 
8 390 Kč
SINGLE 600 S 
8 790 Kč
SINGLE 600 
INDIVIDUAL
10 480 Kč

skříň vysoká závěsná Single SVZ 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 256
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií (bříza)

hloubka skříně pouze 
25 cm
SINGLE SVZ 35 M
5 690 Kč
SINGLE SVZ 35 M S
6 640 Kč
SINGLE SVZ 35 M 
INDIVIDUAL 
8 330 Kč

SINGLE SVZ 35 M 
bříza
5 690 Kč

www.drevojas.cz

Galerky vhodné pro tuto 
řadu najdete na str. 67, 
zrcadla na str. 72, doplňky 
na str. 76 a ceník na str. 95

barevné provedení BŘÍZA

zrcadlo Stripe

detaily pootevřené zásuvky Singledetaily pootevřené zásuvky Single

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

MINI 500 500×380×70 2 450 Kč

MINI 550 550×380×70 2 770 Kč

MINI 600 600×380×70 2 900 Kč

Hloubka 

skříně  

s umyvadlem  

pouze 38 cm 
a u doplňkové  
jen 25 cm.

Umyvadlo Mini

v

š
h

Umyvadlo Mini

š

SINGLE 500  500 E 600

S
bříza
5 690 Kč

NGLE 550 S 550 S

 detail hrany čelní plochy zásuvky

* Uvedené ceny jsou doporučené  
maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

20 CM HETTICH

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

BŘÍZA

WENGE

IN
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ID
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A

L

RAL 
/ NCS

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení



Q monoQ
Q MONO 550
ořech
9 260 Kč

Q MONO 600
ořech
9 980 Kč

Q MONO 700
ořech
10 690 Kč

Q MONO  
SVZ 35 Z FC
ořech vč. boků
8 230 Kč

Q MONO 800
ořech
11 630 Kč

Q MONO 
SNZ 50 K
ořech
7 690 Kč

Q MONO
SVZ 35
ořech
6 070 Kč

Q MONO 
SNZ 35
ořech
4 710 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Mono 600 
s umyvadlem Q 600
skříň š 545 × v 560 × h 436
umyvadlo š 600 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

Q MONO 600 
9 980 Kč
Q MONO 600 FC 
9 980 Kč
Q MONO 600 S 
10 490 Kč
Q MONO 600 
INDIVIDUAL 
12 230 Kč

skříň nízká závěsná Q Mono SNZ 35 L/P
skříň š 355 × v 793 × h 360
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost doobjednat koš 
na prádlo

Q MONO SNZ 35 
4 710 Kč
Q MONO SNZ 35 FC 
4 710 Kč
Q MONO SNZ 35 S 
5 520 Kč
Q MONO SNZ 35 
INDIVIDUAL 
7 260 Kč

skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P 
skříň š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost doobjednat koš 
na prádlo

Q MONO SVZ 35 
6 070 Kč
Q MONO SVZ 35 FC 
6 070 Kč
Q MONO SVZ 35 S 
6 890 Kč
Q MONO SVZ 35 
INDIVIDUAL 
8 630 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Mono 700 
s umyvadlem Q 700
skříň š 645 × v 560 × h 436
umyvadlo š 700 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

Q MONO 700 
10 690 Kč
Q MONO 700 FC 
10 690 Kč
Q MONO 700 S 
11 190 Kč
Q MONO 700 
INDIVIDUAL 
12 960 Kč

skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P 
se zásuvkou
skříň š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost doobjednat koš 
na prádlo

Q MONO SVZ 35 Z
8 230 Kč

Q MONO SVZ 35 Z FC 
8 230 Kč
Q MONO SVZ 35 Z S 
9 090 Kč
Q MONO SVZ 35 Z 
INDIVIDUAL 
10 830 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Mono 800 
s umyvadlem Q 800
skříň š 745 × v 560 × h 436
umyvadlo š 800 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

Q MONO 800 
11 630 Kč
Q MONO 800 FC 
11 630 Kč
Q MONO 800 S
12 350 Kč
Q MONO 800 
INDIVIDUAL
14 090 Kč

kontejner Q Mono 50 s výsuvným košem
skříň š 500 × v 570 × h 445
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

výsuvný koš součástí 
skříňky

Q MONO SNZ 50 K 
7 690 Kč
Q MONO SNZ 50 K FC 
7 690 Kč
Q MONO SNZ 50 K S 
7 990 Kč
Q MONO SNZ 50 K 
INDIVIDUAL 
9 760 Kč

skříň vysoká závěsná Q Mono SVskříň závěsná zásuvková Q Mono 550 
s umyvadlem Q 550
skříň š 495 × v 560 × h 436
umyvadlo š 550 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

Q MONO 550 
9 260 Kč
Q MONO 550 FC 
9 260 Kč
Q MONO 550 S 
9 670 Kč
Q MONO 550 
INDIVIDUAL 
11 410 Kč

Q M
SN
ořech
7 690 Kč

v

šh

Umyvadlo Q

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

Q 550 550×475×90 2 770 Kč

Q 600 600×475×90 2 900 Kč

Q 700 700×475×90 3 200 Kč

Q 800 800×475×110 4 280 Kč

www.drevojas.cz

Kulaté hrany 

zásuvky  
v provedení  

– bílá lesk, 

bříza, wenge,  
RAL/NCS.

Objednejte si 
držák ručníku 
– Dreja (str. 76).

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

Galerky vhodné pro tuto řadu najdete  
na str. 67, doplňky na str. 76 a ceník  
na str. 96

barevné provedení OŘECH

 detail pootevřené zásuvky detail ostré hrany

 detail kulaté hrany

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

BŘÍZA

ANTRACIT 
VYSOKÝ 
LESK

DUB

OŘECH

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

BÍLÁ
LESK

Barevné 
provedení

IN
D
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ID

U
A

L

RAL 
/ NCS

ČERVENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

20 CM HETTICH
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Solo

SOLO 500 
dub 5 940 Kč

SOLO 550 S
bílá vysoký lesk 6 190 Kč

SOLO 600
ořech 6 380 Kč

skříň závěsná zásuvková Solo 500 
s umyvadlem Mini 500
skříň š 445 × v 392 × h 346
umyvadlo š 500 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – dub

SOLO 500 
5 940 Kč

SOLO 500 FC 
5 940 Kč

SOLO 500 S 
5 990 Kč
SOLO 500 INDIVIDUAL 
7 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Solo 550 
s umyvadlem Mini 550
skříň š 495 × v 392 × h 344
umyvadlo š 550 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

SOLO 550 
6 150 Kč

SOLO 550 FC 
6 150 Kč

SOLO 550 INDIVIDUAL 
7 880 Kč

skříň závěsná zásuvková Solo 600 
s umyvadlem Mini 600
skříň š 545 × v 392 × h 346
umyvadlo š 600 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

SOLO 600 
6 380 Kč

SOLO 600 FC
6 380 Kč

SOLO 600 S 
6 490 Kč
SOLO 600 INDIVIDUAL 
8 180 Kč

skříň vysoká závěsná Go SVZ 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 252
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – dub

hloubka skříně pouze 
25 cm
GO SVZ 35 M 
5 630 Kč

GO SVZ 35 M FC 
5 630 Kč

GO SVZ 35 M S 
6 640 Kč
GO SVZ 35 M INDIVIDUAL 
8 330 Kč

GO SVZ 35 M 
dub
5 630 Kč

www.drevojas.cz

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 67, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 97

detail úchytky B

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

MINI 500 500×380×70 2 450 Kč

MINI 550 550×380×70 2 770 Kč

MINI 600 600×380×70 2 900 Kč

Hloubka 

skříně  

s umyvadlem  

pouze 38 cm,
vhodné do 
menších 
koupelen.

detail pootevřené zásuvky Solo
barevné provedení DUB
*foceno s úchytkou B

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

v

š
h

Umyvadlo Mini

h

Umyvadlo Mini

 500 

Doplňkové skříně  
lze kombinovat  
z řady Go.5 let

ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

OT SY 35 
dub  2 490 Kč

OT SY 50 
ořech  2 990 Kč

doplňková otevřená závěsná skříň OT 50
skříň š 500 × v 771 × h 334
korpus DTD – ořech
police LTD

OT SY 50 
2 990 Kč
OT SY 50 
2 990 Kč

doplňková otevřená závěsná skříň OT 35
skříň š 350 × v 771 × h 334
korpus DTD – dub
police LTD

OT SY 35 
2 490 Kč
OT SY 35 
2 490 Kč

Y 50 Y 50 Y 50  35 

HETTICH

BŘÍZA

CAFE

OREGON

OŘECH

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení

RAL 
/ NCS

Univerzální 
doplňkové skříně 
pro jakékoliv 
použití, nejen 
do vaší koupelny.

IN
D

IV
ID

U
A

L

DUB
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Q uno

Q UNO 600 S 
bílá vysoký lesk 7 490 Kč

Q UNO 700
ořech 8 540 Kč

Q UNO 800
dub 9 620 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Uno 600 
s umyvadlem Q 600
skříň š 545 × v 392 × h 434
umyvadlo š 600 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

Q UNO 600
7 390 Kč

Q UNO 600 FC 
7 390 Kč

Q UNO 600 INDIVIDUAL 
9 180 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Uno 700 
s umyvadlem Q 700
skříň š 645 × v 392 × h 436
umyvadlo š 700 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

Q UNO 700 
8 540 Kč

Q UNO 700 FC
8 540 Kč

Q UNO 700 S
8 690 Kč
Q UNO 700 INDIVIDUAL 
10 380 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Uno 800 
s umyvadlem Q 800
skříň š 745 × v 392 × h 436
umyvadlo š 800 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – dub

Q UNO 800 
9 620 Kč

Q UNO 800 FC 
9 620 Kč

Q UNO 800 S 
9 790 Kč
Q UNO 800 INDIVIDUAL
11 480 Kč

skříň vysoká závěsná Q Max SVZ 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost doobjednat koš 
na prádlo
Q MAX SVZ 35 
5 860 Kč

Q MAX SVZ 35 FC 
5 860 Kč

Q SVZ 35 S 
6 790 Kč
Q MAX SVZ 35 INDIVIDUAL 
8 480 Kč

Q MAX SVZ 35 
ořech
5 860 Kč

www.drevojas.cz

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 67, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 98

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

Q 550 550×475×90 2 770 Kč

Q 600 600×475×90 2 900 Kč

Q 700 700×475×90 3 200 Kč

Q 800 800×475×110 4 280 Kč

Univerzální 
vysoké a nízké 
doplňkové 
skříně z řady 
Q Max.

barevné provedení OŘECH
*foceno s úchytkou B

skříň nízká závěsná Q Max SNZ 35 L/P
skříň š 355 × v 793 × h 360
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – ořech

možnost doobjednat koš 
na prádlo
Q MAX SNZ 35 
4 670 Kč

Q MAX SNZ 35 FC 
4 670 Kč

Q SNZ 35 S 
5 360 Kč
Q MAX SNZ 35 INDIVIDUAL 
7 090 Kč

Q MAX SNZ 35 
ořech
4 670 Kč

detail otevřené zásuvky Q Uno 
(s úchytkou C)

Q UNO 550  
wenge 7 190 Kč

skříň závěsná zásuvková Q Uno 550 
s umyvadlem Q 550
skříň š 495 × v 392 × h 434
umyvadlo š 550 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – wenge

Q UNO 550 S 
7 290 Kč
Q UNO 550 
7 190 Kč

Q UNO 550 FC 
7 190 Kč

Q UNO 550 INDIVIDUAL 
8 980 Kč

v

šh

Umyvadlo Q

BŘÍZA

CAFE

DUB

OREGON

OŘECH

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení

RAL 
/ NCSIN

D
IV

ID
U

A
L

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla 55 / 60 / 70 / 80 CM

Pořadač 
do zásuvky

HETTICH

OT SY 35 
cafe
2 490 Kč

OT SY 50 
cafe
2 990 Kč

doplňková otevřená závěsná skříň OT 50
skříň š 500 × v 771 × h 334
korpus DTD – cafe
police LTD

OT SY 50 
2 990 Kč
OT SY 50 
2 990 Kč

doplňková otevřená závěsná skříň OT 35
skříň š 350 × v 771 × h 334
korpus DTD – cafe
police LTD

OT SY 35
2 490 Kč
OT SY 35
2 490 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH
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Ambiente

BETON

CAFE

OREGON

OŘECH

WENGE

Barevné 
provedení

AMBIENTE 600 FC
beton vč. boků 21 900 Kč

AMBIENTE 900 S
bílá vysoký lesk 28 900 Kč

AMBIENTE SVZ 
35 FC
beton vč. boků 
5 860 Kč 

skříň závěsná zásuvková Ambiente 600 
s umyvadlem Puro 600
skříň š 590 × v 420 × h 450
umyvadlo š 600 × h 460
korpus DTD – beton
čelní plocha DTD – beton

AMBIENTE 600 FC
21 900 Kč

AMBIENTE 600 S 
21 900 Kč

skříň závěsná zásuvková Ambiente 900 
s umyvadlem Puro 900
skříň š 890 × v 420 × h 450
umyvadlo š 900 × h 460
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

AMBIENTE 900 FC
28 900 Kč

skříň vysoká závěsná Ambiente SVZ 35 L/P 
skříň š 350 × v 1545 × h 352
korpus DTD – beton
čelní plocha DTD – beton

AMBIENTE SVZ 35 FC
5 860 Kč

AMBIENTE SVZ 35 S
6 790 Kč

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek

30let
ZÁRUKA
na smaltovaná umyvadla

barevné provedení BETON
detail zásuvky Ambiente
s organizérem Hettich (na objednávku)

NOVINKA

Smaltovaná ocelová umyvadla určená  
pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

PURO 600 600×460×40 13 090 Kč
PURO 900 900×460×40 18 790 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

š

v

h

UMYVADLO PURO

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Galerky vhodné pro tuto řadu 
najdete na str. 71, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 99

Pořadač 
do zásuvky

Organizér 
do zásuvky

HETTICH60 / 90 CM

Smaltovaná ocel  

Kaldewei s povrchovou  

úpravou Perl-Effekt  
= snadná udržba  

a hygienická čistota!

Nejméně dalších  

9 výhod o Kaldewei  

se ukrývá na straně 110.

www.drevojas.cz

detail vysoké skříně Ambiente
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Inn

INN 60 S
bílá vysoký lesk 10 490 Kč

INN 75 S
bílá vysoký lesk 12 390 Kč

INN 90 S
bílá vysoký lesk 13 990 Kč

INN 125 2Z S
bílá vysoký lesk 21 990 Kč

skříň závěsná zásuvková Inn 60 
s umyvadlem Norm 60
skříň š 555 × v 420 × h 578
umyvadlo š 600 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

INN 60 
9 990 Kč

INN 60 FC 
9 990 Kč

INN 60 INDIVIDUAL 
12 180 Kč

skříň závěsná zásuvková Inn 75 
s umyvadlem Norm 75
skříň š 705 × v 420 × h 478
umyvadlo š 750 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

INN 75 
11 990 Kč

INN 75 FC
11 990 Kč

INN 75 INDIVIDUAL 
14 080 Kč

skříň závěsná zásuvková Inn 90 
s umyvadlem Norm 90
skříň š 855 × v 420 × h 478
umyvadlo š 900 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

INN 90 
13 490 Kč

INN 90 FC
13 490 Kč

INN 90 INDIVIDUAL 
15 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Inn 125 
s dvojumyvadlem Norm 125
skříň š 1205 × v 420 × h 478
umyvadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

INN 125 2Z 
21 490 Kč

INN 125 2Z FC 
21 490 Kč

INN 125 2Z INDIVIDUAL 
23 680 Kč

www.drevojas.cz

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 66, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 99

Doplňkové skříně  
v dřevodekorech
nebo v individuálním  
provedení možné  
kombinovat z řady  
Q Max.

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

NORM 60 600×500×40 7 900 Kč

NORM 75 750×500×40 9 400 Kč

NORM 90 900×500×40 10 900 Kč

NORM 125 1250×500×40 16 900 Kč Praktické 
italské umy-
vadlo pro 
větší pohodlí.

barevné provedení BÍLÁ vysoký lesk
*foceno s úchytkou C

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

skříň vysoká závěsná Inn SVZ 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo
Q MAX SVZ 35 
5 860 Kč

Q MAX SVZ 35 FC 
5 860 Kč

Q MAX SVZ 35 INDIVIDUAL 
8 480 Kč

INN SVZ 35 S 
bílá vysoký lesk
6 790 Kč

detail pootevřené zásuvky Inn 
s organizérem Hettich (na objednávku) 
– úchytka A

INN 75 SNN 60 S INN 90 S INN 125 2Z S
bílá vysoký lesk 21 990 Kč

Dvojumyvadlo NORM

Umyvadlo NORM

v

h

š

v

h š

detail vysoké skříně Inn s úchytkou C

HETTICH

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

BŘÍZA

CAFE

DUB

OREGON

OŘECH

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení

RAL 
/ NCSIN

D
IV

ID
U

A
L
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Big Inn

BIG INN 60 FC
oregon vč. boků 11 990 Kč

BIG INN 75 FC
oregon vč. boků 14 990 Kč

BIG INN 90 FC
oregon vč. boků 16 490 Kč

BIG INN 125 4Z FC
oregon vč. boků 25 490 Kč

skříň závěsná zásuvková Big Inn 60 
s umyvadlem Norm 60
skříň š 555 × v 720 × h 478
umyvadlo š 600 × h 500
korpus DTD – oregon
čelní plocha DTD – oregon

BIG INN 60 S 
12 490 Kč
BIG INN 60 
11 990 Kč

BIG INN 60 FC 
11 990 Kč

BIG INN 60 INDIVIDUAL 
14 180 Kč

skříň závěsná zásuvková Big Inn 75 
s umyvadlem Norm 75
skříň š 705 × v 720 × h 478
umyvadlo š 750 × h 500
korpus DTD – oregon
čelní plocha DTD – oregon

BIG INN 75 S 
15 390 Kč
BIG INN 75 
14 990 Kč

BIG INN 75 FC 
14 990 Kč

BIG INN 75 INDIVIDUAL 
17 080 Kč

skříň závěsná zásuvková Big Inn 90 
s umyvadlem Norm 90
skříň š 850 × v 720 × h 478
umyvadlo š 900 × h 500
korpus DTD – oregon
čelní plocha DTD – oregon

BIG INN 90 S
16 990 Kč
BIG INN 90 
16 490 Kč

BIG INN 90 FC 
16 490 Kč

BIG INN 90 INDIVIDUAL 
18 680 Kč

skříň závěsná zásuvková Big Inn 125 
s dvojumyvadlem Norm 125
skříň š 1205 × v 720 × h 478
umyvadlo š 1250 × h 500
korpus DTD – oregon
čelní plocha DTD – oregon

BIG INN 125 4Z S
25 990 Kč
BIG INN 125 4Z 
25 490 Kč

BIG INN 125 4Z FC 
25 490 Kč

BIG INN 125 4Z INDIVIDUAL 
27 980 Kč

www.drevojas.cz

Galerky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 66, doplňky  
na str. 76 a ceník na str. 100

Doplňkové skříně v dřevodekorech 
nebo v individuálním provedení 
i jiných rozměrech – možné  
kombinovat z řady Q Max.

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

NORM 60 600×500×40 7 900 Kč

NORM 75 750×500×40 9 400 Kč

NORM 90 900×500×40 10 900 Kč

NORM 125 1250×500×40 16 900 Kč

barevné provedení BÍLÁ VYSOKÝ LESK
*foceno s úchytkou C

detail vysoké skříně Big Inn 
(s úchytkou C)

skříň vysoká závěsná Q Max SVZ 50
skříň š 500 × v 1545 × h 352
korpus DTD – oregon
čelní plocha DTD – oregon

INN SVZ 50 S 
9 170 Kč
Q MAX SVZ 50 
8 150 Kč

Q MAX SVZ 50 FC 
8 150 Kč

Q MAX SVZ 50 INDIVIDUAL 
11 200 Kč

Q MAX SVZ 50 FC
oregon vč. boků
8 150 Kč

Q MAX SV
oregon vč. boků
8 150 Kč

INN 90 FCBIG INN 90 FC BIG INN 125 4Z FCBIBIG INN 125 4Z FCNN 60 FCBIG INN 60 FCNN 60 FC NN 75 FCBIG INN 75 FCNN 75 FC

Dvojumyvadlo NORM

Umyvadlo NORM

v

h

š

v

h šš

detail pootevřených zásuvek Big Inn detail pootevřených zásuvek Big Inn 
(s úchytkou A)(s úchytkou A)

BŘÍZA

CAFE

DUB

OREGON

OŘECH

WENGE

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení

RAL 
/ NCSIN

D
IV

ID
U

A
L

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

10 CM HETTICH
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Wind
WIND ZC
bílá vysoký 
lesk
od 2 670 Kč

Q SVZ 35 S
bílá vysoký lesk
 6 790 Kč 

zrcadla Wind bez osvětlení
zrcadlo š 580/720/770/970 × 

v 800 × h 35
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha zrcadlo

WIND ZC 65 
2 670 Kč
WIND ZC 75 
2 770 Kč
WIND ZC 85 
2 870 Kč
WIND ZC 105 
3 080 Kč

skříň vysoká závěsná Q 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 350
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo
Q MAX SVZ 35 INDIVIDUAL 
8 480 Kč

WIND 65 S
bílá vysoký lesk 7 490 Kč

WIND 75 S
bílá vysoký lesk 8 430 Kč

WIND 85 S
bílá vysoký lesk 8 950 Kč

WIND 105 S
bílá vysoký lesk 11 210 Kč

skříň závěsná zásuvková Wind 65 
s umyvadlem Dreja Plus 65
skříň š 620 × v 500 × h 305
umyvadlo š 660 × h 430
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

WIND 65 INDIVIDUAL 
9 180 Kč

skříň závěsná zásuvková Wind 75 
s umyvadlem Dreja Plus 75
skříň š 720 × v 500 × h 328
umyvadlo š 760 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

WIND 75 INDIVIDUAL 
10 120 Kč

skříň závěsná zásuvková Wind 85 
s umyvadlem Dreja Plus 85
skříň š 820 × v 500 × h 335
umyvadlo š 860 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

WIND 85 INDIVIDUAL 
10 640 Kč

skříň závěsná zásuvková Wind 105 
s umyvadlem Dreja Plus 105
skříň š 1000 × v 500 × h 335
umyvadlo š 1060 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

WIND 105 INDIVIDUAL 
12 900 Kč

48/49

barevné provedení BÍLÁ vysoký lesk detail zrcadla Wind

detail pootevřené zásuvky Wind

š
h

v

Umyvadlo DREJA PLUS

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

DREJA PLUS 65 660x430x65 2 780 Kč

DREJA PLUS 75 760x475x60 3 090 Kč

DREJA PLUS 85 860x475x65 3 300 Kč

DREJA PLUS 105 1060x475x65 3 740 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

Doplňky vhodné pro tuto řadu najdete  
na str. 76 a ceník na str. 101

K zrcadlu 
doporučujeme  
LED osvět-
lení Luxor  
nebo Tony.

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla HETTICH65 / 75 / 85 / 105 CM
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RAL 
/ NCS

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení
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vrtání otvoru pro jakékoliv keramické 
umyvadlo (např. Dreja Plus 105)



Dreja plus

Doplňky vhodné pro tuto řadu  
najdete na str. 76 a ceník na 
str. 101

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

DREJA PLUS 65 660×430×65 2 780 Kč

DREJA PLUS 75 760×475×60 3 090 Kč

DREJA PLUS 85 860×475×65 3 300 Kč

DREJA PLUS 105 1060×475×65 3 740 Kč

detail galerky s el. zásuvkoubarevné provedení ŠVESTKA

Čelní  
plocha dvířek 

s mléčným 
sklem.

š
h

v

šš

Umyvadlo DREJA PLUS

DREJA PLUS 65
bříza
7 940 Kč

zrcadlo
2 030 Kč

zrcadlo
2 230 Kč

zrcadlo
2 330 Kč

zrcadlo
2 640 Kč

DREJA PLUS 75
calvados
8 350 Kč

DREJA PLUS 85
švestka
9 170 Kč

DREJA PLUS 
GA 65
wenge
5 480 Kč

DREJA PLUS 
SNZ 35 K
bříza
6 190 Kč

DREJA PLUS 
105
wenge
12 840 Kč

DREJA PLUS 
GA 85
calvados
6 720 Kč

DREJA PLUS 
SY 35
wenge
3 970 Kč

DREJA PLUS 
SVZ 35 K
bříza
11 090 Kč

DREJA PLUS 
SVZ 35
wenge
10 690 Kč

DREJA PLUS 
SNZ 35
bříza
6 090 Kč

závěsná skříň s umyvadlem Dreja Plus 75
skříň š 720 × v 740 × h 322
umyvadlo š 760 × h 475
zrcadlo š 720 × v 800
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií + mléčné sklo

8 350 Kč

skříň vysoká závěsná Dreja Plus 35 L/P
skříň š 350 × v 1839 × h 350
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií + mléčné sklo

10 690 Kč

skříň nízká závěsná Dreja Plus 35 L/P
skříň š 360 × v 793 × h 360
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií + mléčné sklo

6 090 Kč

skříň vysoká závěsná Dreja Plus 35 L/P 
s košem
skříň š 350 × v 1839 × h 350
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií + mléčné sklo

součástí je koš na prádlo
11 090 Kč

závěsná skříň s umyvadlem Dreja Plus 85
skříň š 820 × v 740 × h 332
umyvadlo š 860 × h 475
zrcadlo š 770 × v 800
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií + mléčné sklo

9 170 Kč

galerka Dreja Plus 65 L/P  
vč. halogenového osvětlení
galerka š 590 × v 838 × h 220
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF s folií + zrcadlo

halogenové osvětlení 
s vypínačem + el. zásuvka
5 480 Kč

skříň nízká závěsná Dreja Plus 35 s košem
skříň š 360 × v 793 × h 360
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií 

součástí je koš na prádlo
6 190 Kč

závěsná skříň s umyvadlem Dreja Plus 105
skříň š 1010 × v 740 × h 332
umyvadlo š 1060 × h 475
zrcadlo š 970 × v 800
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií + mléčné sklo

součástí skříně koš na 
prádlo
12 840 Kč

galerka Dreja Plus 85  
vč. halogenového osvětlení
galerka š 780 × v 838 × h 220
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF s folií + zrcadlo

halogenové osvětlení 
s vypínačem + el. zásuvka
6 720 Kč 

skříň horní závěsná Dreja Plus 35 L/P
skříň š 294 × v 775 × h 229
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF s folií + mléčné sklo

3 970 Kč

závěsná skříň s umyvadlem Dreja Plus 65
skříň š 626 × v 740 × h 305
umyvadlo š 660 × h 430
zrcadlo š 580 × v 800
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF s folií + mléčné sklo

7 940 Kč

DR
bříza
7 940 Kč

zrcadlo
2 030 Kč

zrcadlo zrcadlo
2 640 Kč

DR
105
wenge
12 840 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

www.drevojas.cz

detail koše na prádlo 
Dreja Plus 105

10 CM

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

CALVADOS

ŠVESTKA

WENGE

Barevné 
provedení

BŘÍZA

50/51
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Door

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

* nelze instalovat samostatně bez skříňky

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

Q 440* 440x260x100 2 490 Kč

MINI 500 500x380x70 2 450 Kč

MINI 550 550x380x70 2 770 Kč

MINI 600 600x380x70 2 900 Kč

www.drevojas.cz

Galerky vhodné pro tuto řadu najdete  
na str. 67, doplňky na str. 76 a ceník  
na str. 102

barevné provedení 
BÍLÁ vysoký lesk

detail pootevřených dvířek Door detail kulaté hrany čelní plochy dvířek

Umývátko QUmývátko QUmývátko Q

šh

v

v

š
h

Umyvadlo MINI

DOOR 440 S
bílá vysoký lesk 5 600 Kč

DOOR 500 S 
bílá vysoký lesk 5 720 Kč

DOOR 550 S 
bílá vysoký lesk 5 830 Kč

DOOR 600 S 
bílá vysoký lesk 6 480 Kč

skříň závěsná dveřová Door 440 
s umývátkem Q 440
skříň š 414 × v 392 × h 250
umyvadlo š 440 × h 260
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

nelze instalovat nožičky, 
umyvadlo nemá přepad
DOOR 440 INDIVIDUAL 
7 290 Kč

skříň závěsná dveřová Door 500 
s umyvadlem Mini 500
skříň š 445 × v 560 × h 350
umyvadlo š 500 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DOOR 500 INDIVIDUAL 
7 410 Kč

skříň závěsná dveřová Door 550 
s umyvadlem Mini 550
skříň š 495 × v 560 × h 350
umyvadlo š 550 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DOOR 550 INDIVIDUAL 
7 520 Kč

skříň závěsná dveřová Door 600 
s umyvadlem Mini 600
skříň š 545 × v 560 × h 350
umyvadlo š 600 × h 380
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DOOR 600 INDIVIDUAL 
8 170 Kč

skříň vysoká závěsná Door 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 256
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

hloubka skříně pouze 25 cm
DOOR SVZ M INDIVIDUAL
8 330 Kč

DOOR SVZ 35 M S
bílá vysoký lesk
6 640 Kč

D
bílá vysoký lesk
6 640 Kč

Spodní skříně 
obsahují 
jednu stavitelnou 
polici navíc 

kterou si můžete 

kdykoliv vyndat 

pro umístění vět-

ších předmětů.

IN
D

IV
ID

U
A

L

RAL 
/ NCS

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla 20 CM
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Q dveřové & zásuvkové

Galerky vhodné pro tuto řadu 
najdete na str. 66, doplňky 
na str. 76 a ceník na str. 102

Q 600D S
bílá vysoký lesk 6 990 Kč

skříň závěsná dveřová Q 600D 
s umyvadlem Q 600
skříň š 545 × v 560 × h 436
umyvadlo š 600 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

Q 600D 
6 890 Kč
Q 600D FC
6 890 Kč
Q 600D INDIVIDUAL 
8 680 Kč

skříň vysoká závěsná Q 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 350
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo
Q MAX SVZ 35 
5 860 Kč
Q MAX SVZ 35 FC 
5 860 Kč
Q MAX SVZ 35 INDIVIDUAL 
8 480 Kč

Q SVZ 35 S
bílá vysoký lesk
6 790 Kč

barevné provedení
BÍLÁ vysoký lesk

osvětlení 
RENO

detail pootevřených dvířek 
Q dveřové

*  Uvedené ceny jsou doporučené 
maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

Dveřová skříň 
obsahuje také jednu 

nastavitelnou 
polici pro větší  

praktičnost.

OŘECH

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

Barevné 
provedení

RAL 
/ NCSIN

D
IV

ID
U

A
L

barevné provedení WENGE

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

detail umyvadla se zásuvkami

HETTICH60 / 70 CM DVEŘOVÉ

20 CM

v

šh

Umyvadlo QKeramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

Q 600 600x475x90 2 900 Kč

Q 700 700x475x90 3 200 Kč

Q 800 800x475x110 4 280 Kč

WENGE

Q 700C
wenge 9 690 Kč

skříň závěsná zásuvková Q 700C 
s umyvadlem Q 700
skříň š 645 × v 392 × h 434
umyvadlo š 700 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – wenge

Q 700C S 
9 990 Kč
Q 700C FC 
9 690 Kč
Q 700C INDIVIDUAL
11 680 Kč

Q 800C
wenge 10 590 Kč

skříň závěsná zásuvková Q 800C 
s umyvadlem Q 800
skříň š 745 × v 392 × h 434
umyvadlo š 800 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – wenge

Q 800C S 
10 990 Kč
Q 800C FC 
10 590 Kč
Q 800C INDIVIDUAL
12 680 Kč

skříň nízká závěsná Q Max 35 L/P
skříň š 350 × v 793 × h 360
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – wenge

možnost doobjednat koš 
na prádlo
Q SNZ 35 S 
5 360 Kč
Q MAX SNZ 35 
4 670 Kč
Q MAX SNZ 35 FC 
4 670 Kč
Q MAX SNZ 35 INDIVIDUAL 
7 090 Kč

Q MAX SNZ 35
wenge
4 670 Kč

Lze použít univerzální

doplňkové 
skříně s úchytkou B 
z řady Q Max. 

60 / 70 / 80 CM

Q DVEŘOVÉ

Q ZÁSUVKOVÉ

Q 700D S
bílá vysoký lesk 7 690 Kč

skříň závěsná dveřová Q 700D 
s umyvadlem Q 700
skříň š 645 × v 560 × h 436
umyvadlo š 700 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

Q 700D 
7 590 Kč
Q 700D FC 
7 590 Kč
Q 700D INDIVIDUAL 
9 180 Kč

Q 600C
wenge 8 890 Kč

skříň závěsná zásuvková Q 600C 
s umyvadlem Q 600
skříň š 545 × v 392 × h 434
umyvadlo š 600 × h 475
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha DTD – wenge

Q 600C S 
8 990 Kč
Q 600C FC 
8 890 Kč
Q 600C INDIVIDUAL
10 680 Kč



Dreja

Doplňky vhodné pro tuto řadu 
najdete na str. 76 a ceník  
na str. 103

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

UJUT 55 560x450x45 1 740 Kč

DAVID 65 660x470x60 2 140 Kč

DREJA 75 770x510x75 2 940 Kč

DREJA 85 870x510x75 3 290 Kč

DREJA 105 1055x510x75 3 750 Kč

barevné provedení 
BÍLÁ VYSOKÝ LESK

Drážkovaný 
dezén nábytku 
na čelních 
plochách 
všech dvířek.

DREJA 55 S
bílá vysoký lesk
5 490 Kč

zrcadlo
3 290 Kč

galerka 
4 790 Kč

galerka 
5 390 Kč

galerka 
6 720 Kč

galerka 
7 330 Kč

DREJA 65 S
bílá vysoký lesk
6 990 Kč

DREJA 75 S
bílá vysoký lesk
8 390 Kč

DREJA SVZ 50 S
bílá vysoký lesk
9 290 Kč

DREJA SY 35 S
bílá vysoký lesk
3 370 Kč

DREJA 86 S
bílá vysoký lesk
8 990 Kč

DREJA SVZ 50 K S
bílá vysoký lesk
10 160 Kč

DREJA SY 50 S
bílá vysoký lesk
4 390 Kč

DREJA 105 S 
bílá vysoký  
lesk
11 690 Kč

DREJA SVZ 35 S
bílá vysoký lesk
6 840 Kč

DREJA SNZ 50 S
bílá vysoký lesk
5 490 Kč

DREJA SNZ 35 S
bílá vysoký lesk
4 460 Kč

skříň závěsná Dreja 65 s umyvadlem David 65
skříň š 620 × v 739 × h 305
umyvadlo š 660 × h 470
galerka š 624 × v 644 × h 193
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA 65 INDIVIDUAL 
galerka – 6 480 Kč
skříň – 8 680 Kč

skříň vysoká závěsná Dreja 35 L/P
skříň š 350 × v 1839 × h 350
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo
DREJA SVZ 35 INDIVIDUAL 
8 530 Kč

skříň nízká závěsná Dreja 50
skříň š 500 × v 779 × h 355
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA SNZ 50 INDIVIDUAL 
7 180 Kč

skříň nízká závěsná Dreja 35 L/P
skříň š 355 × v 779 × h 355
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

možnost doobjednat koš 
na prádlo
DREJA SNZ 35 INDIVIDUAL 
6 150 Kč

skříň závěsná Dreja 105  
s umyvadlem Dreja 105
skříň š 995 × v 739 × h 343
umyvadlo š 1055 × h 510
galerka š 1004 × v 644 × h 193
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA 105 INDIVIDUAL 
galerka – 9 020 Kč
skříň – 13 380 Kč

skříň závěsná Dreja 75 s umyvadlem Dreja 75
skříň š 700 × v 739 × h 335
umyvadlo š 770 × h 510
galerka š 704 × v 644 × h 193
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA 75 INDIVIDUAL 
galerka – 7 080 Kč
skříň – 10 080 Kč

skříň vysoká závěsná Dreja 50
skříň š 500 × v 1839 × h 350
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA SVZ 50 INDIVIDUAL 
10 980 Kč

skříň horní závěsná Dreja 35 L/P
skříň š 350 × v 760 × h 229
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA SY 35 INDIVIDUAL 
5 060 Kč

skříň závěsná Dreja 86 s umyvadlem Dreja 85
skříň š 810 × v 739 × h 335
umyvadlo š 870 × h 510
galerka š 804 × v 644 × h 193
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA 86 INDIVIDUAL 
galerka – 8 410 Kč
skříň – 10 680 Kč

skříň vysoká závěsná Dreja 50 s košem
skříň š 500 × v 1839 × h 350
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

koš na prádlo součástí 
skříňky
DREJA SVZ 50 K 
INDIVIDUAL
11 850 Kč

skříň horní závěsná Dreja 50
skříň š 500 × v 760 × h 229
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA SY 50 INDIVIDUAL 
6 080 Kč

skříň závěsná Dreja 55 s umyvadlem Ujut 55
skříň š 510 × v 739 × h 300
umyvadlo š 560 × h 450
zrcadlo š 504 × v 790 × h 193
korpus LTD – bílá vysoký lesk
čelní plocha MDF – bílá vysoký lesk

DREJA 55 INDIVIDUAL 
zrcadlo – 4 980 Kč
skříň – 7 180 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

www.drevojas.cz

detail galerky
el. zásuvka + halogenové osvětlení

galerka 
6 720 Kč

DR
bílá vysoký lesk
8 990 Kč

skříň závěsná Dreja 86 s umyvadlem Dreja 85

galerka 

skříň závěsná Dreja 75 s umyvadlem Dreja 75

galerka 
7 330 Kč

DR
bílá vysoký 
lesk
11 690 Kč

skříň závěsná Dreja 105 skříň závěsná Dreja 105 

skříň nízká závěsná Dreja 35 L/Pskříň nízká závěsná Dreja 35 L/Pskříň nízká závěsná Dreja 35 L/P

Umyvadlo DREJA Umyvadlo DAVID Umyvadlo UJUT

56/57
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Hit

HIT SVZ 35
olše
5 690 Kč

HIT 55 
olše 4 490 Kč

HIT 65
olše 4 790 Kč

HIT ZC 55
olše 1 330 Kč

skříň závěsná dveřová Hit 55  
s umyvadlem Elegant 55
skříň š 505 × v 739 × h 313
umyvadlo š 550 × h 435
korpus LTD – olše
čelní plocha LTD – bílá vysoký lesk

HIT 55 
4 490 Kč

skříň závěsná dveřová Hit 65  
s umyvadlem Elegant 65
skříň š 600 × v 739 × h 313
umyvadlo š 660 × h 440
korpus LTD – olše
čelní plocha LTD – bílá vysoký lesk

HIT 65 
4 790 Kč

skříň vysoká závěsná Hit 35 L/P
skříň š 350 × v 1840 × h 350
korpus LTD – olše
čelní plocha LTD – bílá vysoký lesk

HIT SVZ 35 
5 690 Kč

zrcadlo Hit 55 bez osvětlení
zrcadlo š 552 × v 767 × h 136
korpus LTD – olše
čelní plocha zrcadlo s odkládací policí

HIT ZC 55 
1 330 Kč

barevné provedení OLŠE detail vysoké skříně Hit

skříň vysoká závěsná Hit 35 L/P

www.drevojas.cz

HIT ZC 65
olše 1 390 Kč

zrcadlo Hit 65 bez osvětlení
zrcadlo š 602 × v 767 × h 136
korpus LTD – olše
čelní plocha zrcadlo s odkládací policí

HIT ZC 65 
1 390 Kč

detail spodní skříně s umyvadlem

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

ELEGANT 55 550x435x55 2 090 Kč

ELEGANT 65 660x440x55 2 190 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

š
h

v

Umyvadlo ELEGANT

Zrcadlo bez osvětlení, 
ovšem s praktickou 
odkládací poličkou. 
Uvnitř umyvadlové 
skříňky stavitelná 
police navíc.

Doplňky vhodné pro tuto řadu najdete  
na str. 76 a ceník na str. 103

OLŠE

Barevné 
provedení

BŘÍZA

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla 10 CM
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Pluto
PLUTO SVZ 35
bílá lesk
4 980 Kč

PLUTO ZC 55
bílá lesk
1 460 Kč

skříň závěsná dveřová Pluto 55 
s umyvadlem Apolo 55
skříň š 520 × v 739 × h 300
umyvadlo š 555 × h 430
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF – bílá lesk

zrcadlo Pluto 55 bez osvětlení
zrcadlo š 517 × v 778 × h 136
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF – bílá lesk

zrcadlo s odkládací 
poličkou

skříň vysoká závěsná Pluto 35 L/P
skříň š 350 × v 1545 × h 350
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF – bílá lesk

skříň závěsná dveřová Pluto 60 
s umyvadlem Apolo 60
skříň š 570 × v 739 × h 300
umyvadlo š 600 × h 430
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF – bílá lesk

skříň závěsná dveřová Pluto 65 
s umyvadlem Apolo 65
skříň š 620 × v 739 × h 310
umyvadlo š 660 × h 470
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF – bílá lesk

skříň závěsná dveřová Pluto 50 
s umyvadlem Apolo 50
skříň š 460 × v 739 × h 300
umyvadlo š 495 × h 420
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha MDF – bílá lesk

Umyvadlo APOLO
š

h

v

Keramická umyvadla určená pro tuto řadu

Typ š × h × v cena

APOLO 50 495x420x50 1 540 Kč

APOLO 55 555x430x50 1 640 Kč

APOLO 60 655x430x50 1 740 Kč

APOLO 65 660x470x50 1 840 Kč

PLUTO 50
bílá lesk 3 630 Kč

PLUTO 55
bílá lesk 3 760 Kč

PLUTO 60
bílá lesk 3 890 Kč

PLUTO 65
bílá lesk 3 990 Kč

www.drevojas.cz

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

5 let
ZÁRUKA
na koupelnový nábytek
i umyvadla

Doplňky vhodné pro tuto řadu najdete  
na str. 76, a ceník na str. 103

Kvalitní úchytky  
a panty, nábytek 
s policí uvnitř skříňky,  
lakován v bílém 
lesku.

barevné provedení BÍLÁ LESK detail úchytek

detail spodní skříně s umyvadlem

10 CM 50/55/60/65 CM

BÍLÁ
LESK

Barevné 
provedení



Typ skříně Barevné varianty Možné řady použití (dle obsahu)

MAJESTY SVZ 35    MAJESTY / 6

ENZO SVZ 35    ENZO / 8

TOO SVZ 35   TOO / 10

TOO SNZ 35   TOO / 10

COLOR SVZ 35     COLOR / 14

INFINITY SVZ 37*  VISION / 20

AVANTGARDE SVZ 35      AVANTGARDE / 22

TOWER SVZ 35    TOWER / 24

STORM SVZ 37    STORM / 26

GO SVZ 35 M    

     
GO / 28, SOLO / 38

Q MAX SVZ 35    

       

GIO / 16, Q MAX / 30, ASTON / 18, Q UNO / 40, AMBIENTE / 42, INN / 44,  
BIG INN / 46, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

Q MAX SVZ 35 Z    

       

GIO / 16, Q MAX / 30, ASTON / 18, Q UNO / 40, AMBIENTE / 42, INN / 44,  
BIG INN / 46, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

Q MAX SVZ 50    

       

GIO / 16, Q MAX / 30, ASTON / 18, Q UNO / 40, AMBIENTE / 42, INN / 44,  
BIG INN / 46, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

Q MAX SVZ 50 K    

       

GIO / 16, Q MAX / 30, ASTON / 18, Q UNO / 40, AMBIENTE / 42, INN / 44,  
BIG INN / 46, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

Q MAX SNZ 35    

       

GIO / 16, Q MAX / 30, ASTON / 18, Q UNO / 40, AMBIENTE / 42, INN / 44,  
BIG INN / 46, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

Q MAX SNZ 50 1Z K    

       

GIO / 16, Q MAX / 30, ASTON / 18, Q UNO / 40, AMBIENTE / 42, INN / 44,  
BIG INN / 46, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

Q MAX SNZ 50 2Z K    

       

GIO / 16, Q MAX / 30, ASTON / 18, Q UNO / 40, AMBIENTE / 42, INN / 44,  
BIG INN / 46, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

Q MAX SY 50    

       

GIO / 16, Q MAX / 30, ASTON / 18, Q UNO / 40, AMBIENTE / 42, INN / 44,  
BIG INN / 46, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

SINGLE SVZ 35 M    SINGLE / 34

Q MONO SVZ 35     

    
Q MONO / 36

Q MONO SVZ 35 Z     

    
Q MONO / 36

Q MONO SNZ 35     

    
Q MONO / 36

Q MONO SNZ 50 K      Q MONO / 36

AMBIENTE SVZ 35       AMBIENTE / 42

INN SVZ 35 S* INN / 44, BIG INN / 46

INN SVZ 50 S* INN / 44, BIG INN / 46

DREJA PLUS SVZ 35    DREJA PLUS / 50

DREJA PLUS SVZ 35 K    DREJA PLUS / 50

DREJA PLUS SNZ 35    DREJA PLUS / 50

DREJA PLUS SNZ 35 K    DREJA PLUS / 50

DREJA PLUS SY 35    DREJA PLUS / 50

DOOR SVZ 35 M  DOOR / 52

Typ skříně Barevné varianty Možné řady použití (dle obsahu)

Q SVZ 35 S* Q UNO / 40, WIND / 48, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

Q SNZ 35 S* Q UNO / 40, WIND / 48, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54

DREJA SVZ 35  DREJA / 56

DREJA SVZ 50  DREJA / 56

DREJA SVZ 50 K  DREJA / 56

DREJA SNZ 35  DREJA / 56

DREJA SNZ 50  DREJA / 56

DREJA SY 35  DREJA / 56

DREJA SY 50  DREJA / 56

HIT SVZ 35  HIT / 58

PLUTO SVZ 35 PLUTO / 60

OT SY 35     

   

GIO, ASTON, GO, Q MAX, SINGLE, Q MONO, SOLO, Q UNO, AMBIENTE, INN, 
DOOR, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ, WIND

OT SY 50     

   

GIO, ASTON, GO, Q MAX, SINGLE, Q MONO, SOLO, Q UNO, AMBIENTE, INN, 
DOOR, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ, WIND

*pouze v provedení BÍLÁ VYSOKÝ LESK
Pozn. Tabulka neobsahuje unikátní řadu RETRO.

Doplňkové skříně (barevnost a použití )
www.drevojas.cz
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Zajímává Vás kolik mají doplňkové skříně POLIC a z jakého  
jsou materiálu? Zda jsou posuvné nebo pevné?  
Zadejte do Vašeho prohlížeče adresu: bit.ly/pocet-polic

novinka AVANTGARDE



KOUPELNOVÝ 
NÁBYTEK

Uvedená barevná provedení jsou omezena možnostmi tisku a nemusí proto zcela odpovídat reálnému provedení.

*Majesty

Dřevodekory

OŘECHOLŠE CALVADOSŠVESTKA WENGE

Barevné motivy pod skleněnou čelní plochu zásuvek

WAVESOVYSOVYSOVYSOVYSOVYORCHIDEJONEONEONEONEONE ABSTRACT

Lak – vysoký lesk

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

ZELENÁ
VYSOKÝ
LESK

BÉŽOVÁ 
VYSOKÝ 
LESK

ČERNÁ 
VYSOKÝ 
LESK

ČERVENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

ČERVENÁ 
VYSOKÝ 
LESK

ANTRACIT 
VYSOKÝ 
LESK

IVORY
VYSOKÝ 
LESK

GREY  
METALLIC  
VYSOKÝ LESK

Lak – mat Dekor

ŠEDÝ MAT

VELVET 
TOUCH 
(BÉŽOVÁ 
MAT) BETON

DUBBŘÍZA CAFE PALUBAOREGON

ONE VISION

ORCHIDEJ VISION

SOVY VISION

WAVE VISION

ABSTRACT VISION

BÍLÁ LESK Q MONO, PLUTO

BÍLÁ 

VYSOKÝ 

LESK

MAJESTY, ENZO, TOO, COLOR, GIO, ASTON, 

AVANTGARDE, TOWER, STORM, GO, Q MAX, 

SINGLE, Q MONO, SOLO, Q UNO, AMBIENTE, 

INN, BIG INN, WIND, DOOR, Q DVEŘOVÉ & 

ZÁSUVKOVÉ, DREJA

IVORY

VYSOKÝ 

LESK

TOO

ZELENÁ COLOR

ANTRACIT 

VYSOKÝ 

LESK

GIO, ASTON, Q MAX, Q MONO

ČERNÁ 

VYSOKÝ 

LESK

MAJESTY

ČERVENÁ 

VYSOKÝ 

LESK

MAJESTY

ČERVENÁ 

VYSOKÝ 

LESK

GIO, ASTON, GO, Q MAX, Q MONO

BÉŽOVÁ 

VYSOKÝ 

LESK

ENZO, COLOR

GREY 

METALLIC 

VYSOKÝ 

LESK

COLOR

ŠEDÝ MAT GO

VELVET 

TOUCH
ENZO

BŘÍZA
GIO, ASTON, GO, Q MAX, SINGLE, Q MONO, 

SOLO, Q UNO, INN, BIG INN, DREJA PLUS, HIT

DUB
GIO, ASTON, GO, Q MAX, Q MONO, SOLO, 

Q UNO, INN, BIG INN

CAFE

TOO, GIO, ASTON, AVANTGARDE, GO, 

Q MAX, SOLO, Q UNO, AMBIENTE, INN, 

BIG INN

CALVADOS DREJA PLUS

PALUBA
dekor svisle – TOWER

dekor vodorovně – GIO, Q MAX

OLŠE HIT

OREGON
GIO, ASTON, AVANTGARDE, GO, Q MAX, 

SOLO, Q UNO, AMBIENTE, INN, BIG INN

OŘECH

GIO, ASTON, AVANTGARDE, STORM, GO, 

Q MAX, Q MONO, SOLO, Q UNO, AMBIENTE, 

INN, BIG INN, Q DVEŘOVÉ

BETON

GIO, ASTON, AVANTGARDE,  

TOWER, STORM, Q MAX,  

AMBIENTE

ŠVESTKA DREJA PLUS

WENGE

GIO, ASTON, AVANTGARDE, GO, Q MAX, 

SINGLE, Q MONO, SOLO, Q UNO, AMBIENTE, 

INN, BIG INN, DREJA PLUS, Q ZÁSUVKOVÉ

RAL/NCS

INDIVIDUAL

MAJESTY, ENZO, TOO, RETRO, GIO, ASTON, 

TOWER, STORM, GO, Q MAX, SINGLE, 

Q MONO, SOLO, Q UNO, INN, BIG INN, WIND, 

DOOR, Q  ZÁSUVKOVÉ, DREJA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Barevná provedení 2016/2017 Barevná provedení dle jednotlivých řad
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galerka Q 60 L/P bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha LTD + zrcadlo
objednací číslo galerka Q GA 60 S – 29015

bez el. zásuvky
L/P otevírání
bez vypínače
2 police (LTD)

galerka Max 60 L/P se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka MAX GA 60 S 

– 69127, bez el. zásuvky
L/P otevírání
oboustranné zrcadlo
bez vypínače
2 police (sklo)

galerka Max 80 se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 50/30)
objednací číslo galerka MAX GA 80 2D S 

– 69233, bez el. zásuvky
oboustranné zrcadlo
bez vypínače
2 police (sklo)

galerka Sani 60 L+P s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha LTD + zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka SANI GA 60 S (P) 

– 29343
alternativa – SANI GA 60 S 
(L) – 29336
bez el. zásuvky
bez vypínače
2 police (LTD)

galerka Q 70 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha LTD + zrcadlo
objednací číslo galerka Q GA 70 2D S 

– 29022
bez el. zásuvky
bez vypínače
2 police (LTD)

galerka Max 60 se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 30/30)
objednací číslo galerka MAX GA 60 2D S 

– 69158, bez el. zásuvky
oboustranné zrcadlo
bez vypínače
2 police (sklo)

galerka Air 50 L/P se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka AIR GA 50 S 

– 69240
L/P otevírání
oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Sani 70 s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha LTD + zrcadlo  

(dveře 35/35)
objednací číslo galerka SANI GA 70 2D S 

– 29350
bez el. zásuvky
bez vypínače
2 police (LTD)

galerka Q 80 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha LTD + zrcadlo
objednací číslo galerka Q GA 80 2D S 

– 29039
bez el. zásuvky
bez vypínače
2 police (LTD)

galerka Max 70 se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 40/30)
objednací číslo galerka MAX GA 70 2D S 

– 69134, bez el. zásuvky
oboustranné zrcadlo
bez vypínače
2 police (sklo)

galerka Air 60 L/P se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka AIR GA 60 S 

– 69257
L/P otevírání
oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Sani 80 s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha LTD + zrcadlo 

(dveře 40/40)
objednací číslo galerka SANI GA 80 2D S 

– 29367
bez el. zásuvky
bez vypínače
2 police (LTD)

galerka Q 50 L/P bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha LTD + zrcadlo
objednací číslo galerka Q GA 50 S – 29008

bez el. zásuvky
L/P otevírání
bez vypínače
2 police (LTD)

galerka Max 50 L/P se zabudovaným  
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka MAX GA 50 S 

– 69110, bez el. zásuvky
L/P otevírání
oboustranné zrcadlo
bez vypínače
2 police (sklo)

galerka Max 80 se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 40/40)
objednací číslo galerka MAX GA 80 2D S 

– 69141, bez el. zásuvky
oboustranné zrcadlo
bez vypínače
2 police (sklo)

galerka Sani 50 L+P s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha LTD + zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka SANI GA 50 S (P) 

– 29329 
alternativa – SANI GA 50 S 
(L) – 29312
bez el. zásuvky
bez vypínače
2 police (LTD)

Q GA 50 S 2 650 Kč MAX GA 50 S 7 130 Kč

MAX GA 80 2D S 8 990 KčSANI GA 50 S 5 440 Kč

Q GA 60 S 2 770 Kč MAX GA 60 S 7 380 Kč

MAX GA 80 2D S (50/30)  8 990 KčSANI GA 60 S 5 990 Kč

Q GA 70 2D S 3 370 Kč MAX GA 60 2D S 8 510 Kč

AIR GA 50 S 7 840 KčSANI GA 70 2D S 6 540 Kč

Q GA 80 2D S 3 480 Kč MAX GA 70 2D S (40/30)  8 830 Kč

AIR GA 60 S 7 990 KčSANI GA 80 2D S 6 990 Kč

Galerky (ceník str. 104)

LED 7,2 W LED 8,6 W LED 10 W LED 11,5 W

LED 10 W

LED 16 W

LED 12 W

LED 16 W

LED 12 W

LED 10 W

LED 14 W

LED 12 W
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galerka Air 70 se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 40/30)
objednací číslo galerka AIR GA 70 2D S 

– 69271
oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Premium 120 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 40/40/40)
objednací číslo galerka PREMIUM GA 120 

3D S – 49235
ŠEDÉ provedení – 49297

oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
6 polic (sklo)

galerka Aston 90 s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 45/45)
objednací číslo galerka ASTON GA 90 2D S 

– 79348
ŠEDÉ provedení – 79409

oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
4 police (sklo)

galerka Premium 60 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 30/30)
objednací číslo galerka PREMIUM GA 60 

2D S – 49198
ŠEDÉ provedení – 49259

oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
2 police (sklo)

galerka Air 80 se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 40/40)
objednací číslo galerka AIR GA 80 2D S 

– 69295
oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Aston 60 L/P s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka ASTON GA 60 S 

– 79317
ŠEDÉ provedení – 79379

L/P otevírání
oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Aston 120 s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 60/60)
objednací číslo galerka ASTON GA 120 2D S 

– 79355
ŠEDÉ provedení – 79416

oboustranné zrcadlo
2x el. zásuvka 230 V  
(na pravé i levé straně)
vč. vypínače
4 police (sklo)

galerka Premium 75 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 37,5/37,5)
objednací číslo galerka PREMIUM GA 75 

2D S – 49204
ŠEDÉ provedení – 49266

oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
2 police (sklo)

galerka Air 80 se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 50/30)
objednací číslo galerka AIR GA 80 2D S 

– 69288
oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Aston 60 s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 30/30)
objednací číslo galerka ASTON GA 60 2D S 

– 79324
ŠEDÉ provedení – 79386

oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Aston 120 s rampou a LED 
osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 40/40/40)
objednací číslo galerka ASTON GA 120 

3D S – 79362
ŠEDÉ provedení – 79423

oboustranné zrcadlo
2x el. zásuvka 230 V 
(na pravé i levé straně)
vč. vypínače
6 polic (sklo)

galerka Premium 90 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 45/45)
objednací číslo galerka PREMIUM GA 90 

2D S – 49211
ŠEDÉ provedení – 49273

oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
4 police (sklo)

galerka Air 60 se zabudovaným 
LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 30/30)
objednací číslo galerka AIR GA 60 2D S 

– 69264
oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Premium 120 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 60/60)
objednací číslo galerka PREMIUM GA 120 

2D S – 49228
ŠEDÉ provedení – 49280

oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
4 police (sklo)

galerka Aston 75 s rampou  
a LED osvětlením
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 37,5/37,5)
objednací číslo galerka ASTON GA 75 2D S 

– 79331
ŠEDÉ provedení – 79393

oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
vč. vypínače
2 police (sklo)

galerka Premium 60 L/P bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka PREMIUM GA 60 S 

– 49181
ŠEDÉ provedení – 49242

L/P otevírání
oboustranné zrcadlo
el. zásuvka 230 V
2 police (sklo)

AIR GA 60 2D S 9 370 Kč PREMIUM GA 120 2D S 9 670 Kč

ASTON GA 75 2D S 12 300 KčPREMIUM GA 60 S 6 170 Kč

AIR GA 70 2D S (40/30)  9 670 Kč PREMIUM GA 120 3D S  10 690 Kč

ASTON GA 90 2D S 13 900 KčPREMIUM GA 60 2D S  7 190 Kč

AIR GA 80 2D S 9 970 Kč ASTON GA 60 S 10 490 Kč

ASTON GA 120 2D S 15 900 KčPREMIUM GA 75 2D S  7 610 Kč

AIR GA 80 2D S (50/30)  9 970 Kč ASTON GA 60 2D S 11 490 Kč

ASTON GA 120 3D S 16 900 KčPREMIUM GA 90 2D S  8 230 Kč

Galerky

LED 12 W LED 14 W LED 16 W LED 16 W

LED 10,8 W LED 13 W LED 17,3 W

LED 8,6 W

LED 17,3 W

LED 8,6 W
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galerka Enzo 65 s LED osvětlením 
a regulací stmívání
korpus LTD – šedá / MDF – béžová 

vysoký lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 32,5/32,5)
objednací číslo galerka ENZO GA 65 S 

– 59555
oboustranné zrcadlo, 
el. zásuvka 230 V (na pravé 
straně), vypínač osvětlení 
(na pravé straně), 
2 police (sklo)
ENZO GA 65 S FC 
16 900 Kč
ENZO GA 65 TOUCH 
18 590 Kč
ENZO GA 65 INDIVIDUAL FC 
18 590 Kč

galerka Enzo 80 s LED osvětlením 
a regulací stmívání
korpus LTD – šedá / MDF – béžová 

vysoký lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo  

(dveře 40/40)
objednací číslo galerka ENZO GA 80 S 

– 59562
oboustranné zrcadlo, 
el. zásuvka 230 V (na pravé 
straně), vypínač osvětlení 
(na pravé straně), 
2 police (sklo)
ENZO GA 80 S FC 
17 900 Kč
ENZO GA 80 TOUCH 
19 690 Kč
ENZO GA 80 INDIVIDUAL FC 
19 690 Kč

galerka Enzo 100 s LED osvětlením 
a regulací stmívání
korpus LTD – šedá / MDF – béžová 

vysoký lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo  

(dveře 50/50)
objednací číslo galerka ENZO GA 100 S 

- 59579
oboustranné zrcadlo, 
el. zásuvka 230 V (na pravé 
+ levé straně), vypínač 
osvětlení (na pravé + levé 
straně), 2 police (sklo)
ENZO GA 100 S FC 
18 900 Kč
ENZO GA 100 TOUCH 
20 790 Kč
ENZO GA 100 INDIVIDUAL FC 
20 790 Kč

galerka Enzo 120 s LED osvětlením 
a regulací stmívání
korpus LTD – šedá / MDF – béžová 

vysoký lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo 

(dveře 40/30/40)
objednací číslo galerka ENZO GA 120 S 

– 59586
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V (na pravé 
+ levé straně), vypínač 
osvětlení (na pravé + levé 
straně), 6 polic (sklo)
ENZO GA 120 S FC 
19 900 Kč
ENZO GA 120 TOUCH 
21 890 Kč
ENZO GA 120 INDIVIDUAL FC 
21 890 Kč

ENZO GA 65 S FC
béžová vysoký lesk 16 900 Kč

ENZO GA 80 S FC
béžová vysoký lesk   17 900 Kč

ENZO GA 100 S FC
béžová vysoký lesk   18 900 Kč

ENZO GA 120 S FC
béžová vysoký lesk  19 900 Kč

galerka Grid 60 s automatickým vnitřním 
LED osvětlením
korpus LTD šedá
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře) 

/ MDF – lak bílá
objednací číslo galerka GRID GA 60 S 

– 49303
oboustranné zrcadlo, 
el. zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pro osvětlení (při otevření 
galerky), 2 police (sklo)
GRID GA 60 INDIVIDUAL 
12 180 Kč

galerka Grid 120 s automatickým vnitřním 
LED osvětlením
korpus LTD šedá
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře 

60/60) / MDF – lak bílá
objednací číslo galerka GRID GA 120 2D S 

– 49341
oboustranné zrcadlo, 2x el. 
zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pro osvětlení (při otevření 
galerky), 4 police (sklo)
GRID GA 120 2D INDIVIDUAL 
17 590 Kč

galerka Too 60 s el. zásuvkou
korpus LTD bílá lesk/MDF lak 

(vysoký lesk)
čelní plocha oboustranné zrcadlo  

(dveře 30/30)
objednací číslo galerka TOO GA 60 S 

– 84304
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V 
2 police (sklo)
TOO GA 60 S
8 990 Kč

galerka Too 80 s el. zásuvkou
korpus LTD bílá lesk/MDF lak 

(vysoký lesk)
čelní plocha oboustranné zrcadlo  

(dveře 40/40)
objednací číslo galerka TOO GA 80 S 

– 84335
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V 
2 police (sklo)
TOO GA 80 S
9 990 Kč

galerka Grid 60 s automatickým vnitřním 
LED osvětlením
korpus LTD šedá
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře 

30/30) / MDF – lak bílá
objednací číslo galerka GRID GA 60 2D S 

– 49310
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pro osvětlení (při otevření 
galerky), 2 police (sklo)
GRID GA 60 2D INDIVIDUAL 
13 180 Kč

galerka Grid 120 s automatickým vnitřním 
LED osvětlením
korpus LTD šedá
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře 

40/40/40) / MDF – lak bílá
objednací číslo galerka GRID GA 120 3D S 

– 49358
oboustranné zrcadlo, 2x el. 
zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pro osvětlení (při otevření 
galerky), 6 polic (sklo)
GRID GA 120 3D INDIVIDUAL 
18 590 Kč

galerka Grid 75 s automatickým vnitřním 
LED osvětlením
korpus LTD šedá
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře 

37,5/37,5) / MDF – lak bílá
objednací číslo galerka GRID GA 75 2D S 

– 49327
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pro osvětlení (při otevření 
galerky), 2 police (sklo)
GRID GA 75 2D INDIVIDUAL 
13 990 Kč

galerka Grid 90 s automatickým vnitřním 
LED osvětlením
korpus LTD šedá
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře 

45/45) / MDF – lak bílá
objednací číslo galerka GRID GA 90 2D S 

– 49334
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pro osvětlení (při otevření 
galerky), 2 police (sklo)
GRID GA 90 2D INDIVIDUAL 
15 590 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 60 S
bílá lesk 10 490 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 120 2D S
bílá lesk 15 900 Kč

TOO GA 60 S
bílá lesk 8 990 Kč

TOO GA 80 S
bílá lesk 9 990 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 60 2D S
bílá lesk 11 490 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 120 3D S
bílá lesk 16 900 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 75 2D S
bílá lesk 12 300 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 90 2D S
bílá lesk 13 900 Kč

LED 25 W LED 28 W LED 30,9 W LED 36,6 W

LED 8,6 W LED 8,6 W LED 10,7 W

LED 17,2 W

LED 12,9 W

LED 17,2 W
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galerka Majesty 60 s rampou  
a LED osvětlením L/P
korpus MDF – červená vysoký lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo galerka MAJESTY GA 60 S 

FC – 83918
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V, 
vč. vypínače, 2 police (sklo)
MAJESTY GA 60 S FC 
13 490 Kč
MAJESTY GA 60 
INDIVIDUAL FC 
15 180 Kč

galerka Majesty 80 s rampou  
a LED osvětlením
korpus MDF – červená vysoký lesk
čelní plocha oboustranné zrcadlo  

(dveře 40/40)
objednací číslo galerka MAJESTY GA 80 S 

FC – 83956
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V, 
vč. vypínače, 2 police (sklo)
MAJESTY GA 80 S FC 
14 300 Kč
MAJESTY GA 80 
INDIVIDUAL FC 
15 990 Kč

MAJESTY GA 60 S FC
červená vysoký lesk  13 490 Kč

MAJESTY GA 80 S FC
červená vysoký lesk  14 300 Kč

LED 8,6 W

LED 13 W

galerka Avantgarde 60 s přípravou 
pro dodatečné (LED) osvětlení
korpus LTD bílá lesk/DTD beton
čelní plocha oboustranné zrcadlo  

(dveře 30/30)
objednací číslo galerka AVANTGARDE GA 

60 – 83345
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V,
vč. vypínače, 2 police (sklo)
AVANTGARDE GA 60 
8 190 Kč

AVANTGARDE GA 60 S
8 190 Kč

galerka Avantgarde 90 s přípravou 
pro dodatečné (LED) osvětlení
korpus LTD bílá lesk/DTD beton
čelní plocha oboustranné zrcadlo  

(dveře 45/45)
objednací číslo galerka AVANTGARDE GA 

90 – 83406
oboustranné zrcadlo,
el. zásuvka 230 V,
vč. vypínače, 4 police (sklo)
AVANTGARDE GA 90 
9 230 Kč

AVANTGARDE GA 90 S
9 230 Kč

AVANTGARDE GA 60 
beton 8 190 Kč

AVANTGARDE GA 90 
beton   9 230 Kč

Galerky



zrcadlo Bardo 60 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo BARDO ZC 60 

– 29398

zrcadlo Bardo 70 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo BARDO ZC 70 

– 29404

zrcadlo Bardo 80 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo BARDO ZC 80 

– 29411

zrcadlo Bardo 50 bez osvětlení
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo BARDO ZC 50 

– 29381

zrcadlo Stripe 120 s LED osvětlením včetně 
regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo STRIPE ZC 120 

– 29466
vypínač osvětlení

zrcadlo Stripe 100 s LED osvětlením včetně 
regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo STRIPE ZC 100 

– 29480  
vypínač osvětlení

BARDO ZC 50 1 340 Kč

STRIPE ZC 120 6 390 KčSTRIPE ZC 100 6 190 Kč

BARDO ZC 60   1 440 Kč BARDO ZC 70 1 540 Kč BARDO ZC 80   1 640 Kč

zrcadlo Stripe 70 s LED osvětlením včetně 
regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo STRIPE ZC 70 

– 29435
vypínač osvětlení

zrcadlo Stripe 80 s LED osvětlením včetně 
regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo STRIPE ZC 80 

– 29442
vypínač osvětlení

zrcadlo Stripe 90 s LED osvětlením včetně 
regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo STRIPE ZC 90 

– 29459
vypínač osvětlení

zrcadlo Stripe 50 s LED osvětlením včetně 
regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo STRIPE ZC 50 

– 29473
vypínač osvětlení

STRIPE ZC 50 5 490 Kč STRIPE ZC 70   5 690 Kč
STRIPE ZC 80   5 790 Kč STRIPE ZC 90   5 990 Kč

Zrcadla (ceník str. 104) 
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KOUPELNOVÝ 
NÁBYTEK

zrcadlo Vitta 90 s LED osvětlením včetně 
vypínače a regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo VITTA ZC 90 

– 29145
vypínač osvětlení

VITTA ZC 90 7 190 Kč

LED 42 W

zrcadlo Vitta 70 s LED osvětlením včetně 
vypínače a regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo VITTA ZC 70  

– 29176
vypínač osvětlení

VITTA ZC 70 6 990 Kč

LED 36 W

LED 10 W

zrcadlo Vitta 125 s LED osvětlením včetně 
vypínače a regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo VITTA ZC 125 

– 29152
vypínač osvětlení

VITTA ZC 125   8 230 Kč

LED 56 W

LED 10 W
LED 10 W

LED 10 WLED 10 W
LED 10 W

www.drevojas.cz

zrcadlo Stripe 60 s LED osvětlením včetně 
regulátoru stmívání
korpus LTD – bílá lesk
čelní plocha zrcadlo
objednací číslo zrcadlo STRIPE ZC 60 

– 29428
vypínač osvětlení

STRIPE ZC 60 5 590 Kč

LED 10 W



Umyvadla – keramická/z litého mramoru/ze smaltované oceli (ceník str. 106) www.drevojas.cz

Q /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

Q 550 550×475×90 2 770 Kč

Q 600 600×475×90 2 900 Kč

Q 700 700×475×90 3 200 Kč

Q 800 800×475×90 4 280 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

Q 550 490×310×120

Q 600 540×310×120

Q 700 640×310×120

Q 800 650×310×130

VISION / 20   Q MAX / 30   Q MONO / 36   
Q UNO / 40   Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ / 54 

EUPHORIA /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

EUPHORIA 60 600×470×25 3 990 Kč

EUPHORIA 80 780×470×25 4 990 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

EUPHORIA 60 330×280×125

EUPHORIA 80 530×280×125

MAJESTY / 6   TOO / 10   GIO / 16 

CONO /smaltovaná ocel

vnější rozměry š × h × v cena

CONO 600 600×500×40 22 190 Kč

CONO 900 900×500×40 29 290 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

CONO 600 520×335×90

CONO 900 820×335×90

AVANTGARDE / 22

PURO /smaltovaná ocel

vnější rozměry š × h × v cena

PURO 600 600×460×40 13 090 Kč

PURO 900 900×460×40 18 790 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

PURO 600 550×345×105

PURO 900 850×345×105

AMBIENTE / 42

NORM /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

NORM 125 1250×500×40 16 900 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

NORM 125 495×350×120

COLOR / 14   INN / 44   BIG INN / 46

DURASTYLE /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

DURASTYLE 65 650×480×45 9 090 Kč

DURASTYLE 80 805×480×45 11 590 Kč

DURASTYLE 100 1005×480×45 16 640 Kč

DURASTYLE 120 1200×480×45 20 230 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

DURASTYLE 65 500×260×120

DURASTYLE 80 530×260×120

DURASTYLE 100 560×260×120

DURASTYLE 120 560×260×120

ENZO / 8

GAMMA /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

GAMMA 56 560×370×170 3 290 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

GAMMA 56 500×330×100

STORM / 26

UJUT /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

UJUT 55 560×450×45 1 740 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

UJUT 55 470×280×130

DREJA / 56

DREJA PLUS /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

DREJA PLUS 65 660×430×65 2 780 Kč

DREJA PLUS 75 760×475×65 3 090 Kč

DREJA PLUS 85 860×475×65 3 300 Kč

DREJA PLUS 105 1060×475×65 3 740 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

DREJA PLUS 65 520×230×125

DREJA PLUS 75 560×300×150

DREJA PLUS 85 640×300×150

DREJA PLUS 105 800×300×140

WIND / 48   DREJA PLUS / 50

APOLO /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

APOLO 50 495×420×50 1 540 Kč

APOLO 55 555×430×50 1 640 Kč

APOLO 60 655×430×50 1 740 Kč

APOLO 65 660×430×50 1 840 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

APOLO 50 390×240×105

APOLO 55 410×245×110

APOLO 60 460×240×110

APOLO 65 460×260×110

PLUTO / 60

SLIM /provedení keramika nebo litý mramor

vnější rozměry š × h × v cena

SLIM 60 610×462×20 4 190 Kč

SLIM 75 765×462×20 4 990 Kč

SLIM 90 910×462×20 5 590 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

SLIM 60 315×290×120

SLIM 75 475×290×120

SLIM 90 480×290×120

ASTON / 18

NORM /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

NORM 60 600×500×40 7 900 Kč

NORM 75 750×500×40 9 400 Kč

NORM 90 900×500×40 10 900 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

NORM 60 425×350×120

NORM 75 505×350×120

NORM 90 595×350×120

COLOR / 14   INN / 44   BIG INN / 46

DAVID /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

DAVID 65 660×470×60 2 140 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

DAVID 65 550×300×130

DREJA / 56

MINI /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

MINI 500 500×380×70 2 450 Kč

MINI 550 550×380×70 2 770 Kč

MINI 600 600×380×70 2 900 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

MINI 500 450×230×105

MINI 550 500×230×105

MINI 600 550×230×105

GO / 28   SINGLE / 34   SOLO / 38   DOOR / 52

SLIM /provedení keramika nebo litý mramor

vnější rozměry š × h × v cena

SLIM 120 1215×462×20 10 490 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

SLIM 120 435×290×120

ASTON / 18

KUBE /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

KUBE 60 600×470×130 5 900 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

KUBE 60 525×300×100

TOWER / 24   STORM / 26

DREJA /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

DREJA 75 770×510×75 2 940 Kč

DREJA 85 870×510×75 3 290 Kč

DREJA 105 1055×510×75 3 750 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

DREJA 75 480×310×130

DREJA 85 480×310×130

DREJA 105 480×310×130

DREJA / 56

PLANE /litý mramor

vnější rozměry š × h × v cena

PLANE 90 900×500×15 8 900 Kč

PLANE 120 1200×500×15 9 900 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

PLANE 90 500×300×120

PLANE 120 500×300×120

RETRO / 12

PLANE /litý mramor

vnější rozměry š × h × v cena

PLANE /litý mramor

SLIM /provedení keramika nebo litý mramor

vnější 

SLIM /provedení keramika nebo litý mramor

vnější rozměry š × h × v cena

M /provedení keramika nebo litý mramor

NORM /keramika

CONO /smaltovaná ocel/smaltovaná ocelCONO /smaltovaná ocelUPHORIA /keramikaUPHORIA /keramika

UJUT /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

/keramika/keramika

DREJA /keramika

DAVID /keramika

NORM /keramika

cena

/keramika

APOLO /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

KOUPELNOVÝ 
NÁBYTEK
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DURASTYLE /keramika

2 varianty provedení

Exkluzivní provedení 
v litém mramoru

2 varianty provedení

*Tolerance výrobce umyvadel jsou ± 2 cm.

Chcete umyvadla  
vždy hygienicky  
nezávadná  
a dokonale čistá?  
Pak vyzkoušejte 
naši technologii   

 DREJA-CLEAN 
vice na str. 77.

Do keramických umyvadel lze 
vyvrtat otvor na dávkovač mýdla.

ELEGANT /keramika

vnější rozměry š × h × v cena

ELEGANT 55 550×435×55 2 090 Kč

ELEGANT 65 660×440×55 2 190 Kč

vnitřní rozměry š × h × v

ELEGANT 55 430×270×120

ELEGANT 65 500×270×140

HIT / 58

EGANT /keramika/keramika



Doplňky (ceník str. 105) www.drevojas.cz

osvětlení š 600 × v 55 × h 60
materiál chrom
objednací číslo chrom – 00076

alu – 00069 – 3 820 Kč
nástěnné osvětlení

Vhodné pro galerky/zrcadla řady: 
WIND, DREJA PLUS, BARDO, GRID.

chromová konzole pod umyvadlo
objednací číslo 00175

Určeno pod keramické umyvadlo Q 700

držák ručníku Dreja
objednací číslo 00793

Doporučujeme k jakékoliv umyvadlové 
skříňce - montuje se do korpusu skříňky.

osvětlení š 300 × v 27 × h 125
materiál chrom
objednací číslo 00014

Vhodné pro zrcadla řady: 
ENZO, TOO, AVANTGARDE, PREMIUM, 
DREJA PLUS, WIND, BARDO.

osvětlení š 900 × v 27 × h 125
materiál chrom
objednací číslo 00786

Vhodné pro zrcadla řady: 
ENZO, AVANTGARDE, PREMIUM,  
DREJA PLUS, WIND, BARDO.

osvětlení š 1200 × v 27 × h 125
materiál chrom
objednací číslo 00106

Vhodné pro galerky řady: 
ENZO, PREMIUM.

přídavná úchytka pro snadnější 
otevírání galerek
objednací číslo 00182

Určeno pro galerky:  
MAJESTY, ENZO, TOO, ASTON, 
AVANTGARDE, PREMIUM, AIR, MAX.

nábytkový sifon, DN32
materiál chrom
objednací číslo 00427

Doporučujeme pro řadu STORM. 

osvětlení š 600 × v 35 × h 115
materiál chrom
objednací číslo 00083

Vhodné pro galerky/zrcadla řady:  
TOO, AVANTGARDE, Q, PREMIUM,  
DREJA PLUS, WIND, BARDO.

osvětlení š 300 × v 43 × h 100
materiál hliník mat
objednací číslo 00021

Vhodné pro galerky řady: 
Q, PREMIUM.

výška nohy 10 cm
materiál chrom
objednací číslo 00113

Doporučujeme pro řady: 
BIG INN, DREJA PLUS, DREJA, HIT.

nábytkový sifon, DN32
materiál chrom
objednací číslo 00434

Doporučujeme pro řadu STORM. 

osvětlení š 740 × v 35 × h 115
materiál chrom
objednací číslo 00090

Vhodné pro galerky/zrcadla řady:  
TOO, AVANTGARDE, Q, PREMIUM,  
DREJA PLUS, WIND, BARDO.

osvětlení š 90 × v 16 × h 150
materiál chrom
objednací číslo 00045

Vhodné pro galerky řady: 
ENZO, TOO, AVANTGARDE, Q, PREMIUM.

výška nohy 10 cm
materiál plast/chrom 
objednací číslo 00120

Doporučujeme pro řady: 
DREJA PLUS, DREJA, HIT, PLUTO.

úsporný univerzální nábytkový sifon, DN40
materiál plast
objednací číslo 00410

Doporučujeme pro všechny řady nábytku.

osvětlení š 280 × v 32 × h 87
materiál chrom
objednací číslo 00038

Vhodné pro zrcadla řady: 
RETRO, DREJA PLUS, WIND, BARDO.

osvětlení š 500 × v 32 × h 87
materiál chrom
objednací číslo 00052

Vhodné pro zrcadla řady: 
RETRO, DREJA PLUS, WIND, BARDO.

vyjímatelný doplňkový koš na špinavé prádlo
rozměry š 260 × v 500 × h 260
objednací číslo 00212

Doporučujeme pro řady:  
ENZO, TOO, COLOR, AVANTGARDE, 
TOWER, STORM, Q MAX, Q MONO, Q 
UNO, AMBIENTE, INN, Q, DREJA, PLUTO.

vestavný dávkovač tekutého mýdla 
do otvoru v umyvadle
dávkovač š 55 × v 295 × h 120
objednací číslo 00229

Dávkovač je určen pro keramická umyvadla 
s dodatečně vyvrtaným otvorem  
(poptejte typ umyvadla). 

sada na ošetření povrchu keramických 
umyvadel proti vodnímu kameni 
a škodlivým bakteriím
sada v krabičce š 235 × v 55 × h 180
objednací čísla 00250  

(úprava povrchu z výroby)
00236  
(obnova povrchu)

LED OSVĚTLENÍ 
TAPI 60 3 820 Kč

KONZOLE CHROM 1 490 Kč DRŽÁK - DREJA 899 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
TONY 300 1 690 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
TONY 900 3 000 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
TONY 1200 3 550 Kč

PŘÍDAVNÁ ÚCHYTKA GA  149 Kč

SIFON KULATÝ 990 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
FIDO 600 2 290 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
RENO 1 090 Kč

NOHA CHROM 200 Kč

SIFON HRANATÝ 990 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
FIDO 740 2 590 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
CIRCLE 1 990 Kč

NOHA BASIC 99 Kč

SIFON NÁBYTKOVÝ 200 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
LUXOR 300 1 990 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
LUXOR 500 2 190 Kč

KOŠ NA PRÁDLO 890 Kč

DÁVKOVAČ MÝDLA 890 Kč

DREJA-CLEAN 990 Kč

DREJA-CLEAN

Speciální hydrofobní povrchová úprava umy-
vadel. Povrch keramických umyvadel získá 
po aplikaci Dreja-Clean lepší hygienické vlast-
nosti. Vytvořený „nano“ povlak, chrání umy-
vadlo před nečistotami a uživatele před bak-
teriemi, jelikož ošetřený povrch nedovoluje 
bakteriím a plísním jejich usazování. Odol-
nost zaručena také proti vodnímu kameni, 
a to díky kvalitní vodě odpudivé charakteri-
stice Dreja-Clean. Veškeré možné nečistoty 
se nabalují na kapky vody a po materiálu 
stékají – lotosový efekt. Umyvadla jsou tak 
vždy dokonale čistá a hygienicky nezávadná.

Dreja-Clean lze aplikovat na jakékoliv ke-
ramické umyvadlo z naší nabídky. Aplikaci 
Dreja-Clean si můžete provést také na již 
zakoupená umyvadla. Samotná aplika-
ce je velmi jednoduchá. Samozřejmostí je 
také koupě umyvadla s danou vlastností 
a  ochrannou pomocí Dreja-Clean již přímo 
z výroby. 

kapka vody

nečistoty kapka vody smývá 

nečistoty pryč

povrch Dreja-Clean povrch Dreja-Clean povrch Dreja-Clean

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA DO ZÁSUVEK

objednací číslo Doporučujeme pro řady cena

Protiskluzová podložka 550 00564 Sada 2 ks, 
pro model Q MAX 550

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 600 00571 Sada 2 ks, 
pro model Q MAX 600

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 600 00823 Sada pro model
AMBIENTE 600

590,00 Kč

Protiskluzová podložka 600 00847 Sada 2 ks, 
pro model AVANTGARDE 600

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 700 00588 Sada 2 ks, 
pro model Q MAX 700

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 800 00595 Sada 2 ks, 
pro model Q MAX 800

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 900 00830 Sada pro model 
AMBIENTE 900

590,00 Kč

Protiskluzová podložka 900 00854 Sada 2 ks, 
pro model AVANTGARDE 900

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 60 00601 Sada 2 ks, 
pro model BIG INN 60

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 60 00809 Sada 2 ks, 
pro model TOO 60

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 60 00922 Sada 2 ks, 
pro model GIO 60

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 75 00618 Sada 2 ks, 
pro model BIG INN 75

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 80 00939 Sada 2 ks, 
pro model TOO 80

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 80 00816 Sada 2 ks, 
pro model GIO 80

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 90 00625 Sada 2 ks, 
pro model BIG INN 90

990,00 Kč

Protiskluzová podložka 125 00632 Sada 4 ks, 
pro model BIG INN 125

1 690,00 Kč

LED 19,8 W

LED 11 W

LED 7,2 W LED 8,1 W LED 11,4 W

LED 4 W

LED 10 W

LED 12 W LED 6 W LED 12 W

detail konzole CHROM

76/77

výška nohy 20 cm
materiál hliník
objednací číslo 00144

Doporučujeme pro řady:  
VISION, GO, Q MAX, SINGLE, Q MONO, 
DOOR, Q DVEŘOVÉ.

NOHA 20 250 Kč
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Doplňky

Zásobník na papírové kapesníky
objednací číslo 00267

Doporučujeme pro řady: MAJESTY, ENZO, 
COLOR, ASTON, VISION, STORM, Q MAX, 
Q MONO, Q UNO, AMBIENTE, INN, 
BIG INN, Q ZÁSUVKOVÉ.

Dřevěný pořadač pro spodní zásuvku.

ceník viz. str. 106

Pořadač na rtěnky, laky na nehty  
a jiné drobnosti
objednací číslo 00274

Doporučujeme pro všechny řady nábytku 
a také do galerek.

Pořadač TOWER
objednací číslo Pořadač pro horní zásuvku 

– 00687 (viz. str. 25)
Pořadač pro spodní zásuvku 
– 00694

Pořadač na všechno ostatní ve vaší zásuvce
objednací číslo 00281

Doporučujeme pro řady: MAJESTY, TOO, 
GIO, VISION, STORM, AVANTGARDE, 
Q MONO, BIG INN, Q ZÁSUVKOVÉ.

Pořadač 
Kapesníky 550 Kč

Pořadač 
Standard ENZO od 1 220 Kč

Pořadač 
Krabička 380 Kč

Pořadač 
TOWER 1 280 Kč

Pořadač 
Standard 1 260 Kč

Organizér zásuvky – HETTICH

objednací číslo Doporučujeme pro řady cena

Organizér zásuvky 55 00311 Q MAX, Q MONO, VISION 525,00 Kč

Organizér zásuvky 60 00328 ASTON, AMBIENTE 525,00 Kč

Organizér zásuvky 60 00519 COLOR, INN, BIG INN 525,00 Kč

Organizér zásuvky 60 00458 Q MAX, Q MONO, VISION 525,00 Kč

Organizér zásuvky 60 00861 GIO 525,00 Kč

Organizér zásuvky 60 00885 AVANTGARDE 525,00 Kč

Organizér zásuvky 60 00908 TOO 525,00 Kč

Organizér zásuvky 65 00489 WIND 525,00 Kč

Organizér zásuvky 70 00335 Q MAX, Q MONO, VISION 555,00 Kč

Organizér zásuvky 75 00342 ASTON 555,00 Kč

Organizér zásuvky 75 00526 COLOR, INN, BIG INN 555,00 Kč

Organizér zásuvky 75 00496 WIND 555,00 Kč

Organizér zásuvky 80 00359 Q MAX, Q MONO, VISION 555,00 Kč

Organizér zásuvky 80 00878 GIO 555,00 Kč

Organizér zásuvky 80 00915 TOO 555,00 Kč

Organizér zásuvky 85 00397 WIND 555,00 Kč

Organizér zásuvky 90 00366 ASTON, AMBIENTE 555,00 Kč

Organizér zásuvky 90 00533 COLOR, INN, BIG INN 555,00 Kč

Organizér zásuvky 90 00892 AVANTGARDE 555,00 Kč

Organizér zásuvky 105 00502 WIND 555,00 Kč

Organizér zásuvky 120 00373 ASTON 555,00 Kč

Organizér zásuvky 125 00540 COLOR 555,00 Kč

Organizér zásuvky 125 2z 00557 COLOR 2 zás., INN 2 zás.,  
BIG INN 4 zás. (sada do 2 zás.)

1 090,00 Kč

Úchytky A / B / C si bez příplatku 
můžete vybrat v těchto nábytkových 
řadách: GIO, ASTON, GO, Q MAX, 
SOLO, Q UNO, INN, BIG INN.

Univerzální 
doplňkové skříně 
pro jakékoliv 
použití, nejen 
do vaší koupelny.

OT SY 35 
cafe  2 490 Kč

OT SY 50 
paluba  2 990 Kč

doplňková otevřená závěsná skříň OT 50
skříň š 500 × v 771 × h 334
korpus DTD – paluba
police LTD

OT SY 50 
2 990 Kč
OT SY 50 
2 990 Kč

doplňková otevřená závěsná skříň OT 35
skříň š 350 × v 771 × h 334
korpus DTD – cafe
police LTD

OT SY 35 
2 490 Kč
OT SY 35 
2 490 Kč

* Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč vč. DPH

Univerzální doplňkový 
program OT

Doplňkový program OT vhodný pro série GIO, 
ASTON, GO, Q MAX, SINGLE, Q MONO,  
SOLO, Q UNO, AMBIENTE, INN, DOOR,  

WIND, Q DVEŘOVÉ & ZÁSUVKOVÉ.

Pořadače (horní) zásuvky

Úchytky A, B, C

Organizér  
(spodní) zásuvky

úchytka A – mat

úchytka B – ocel

úchytka C – chrom

BETON

BŘÍZA

CAFE

DUB

OREGON

OŘECH

PALUBA

WENGE

Barevné 
provedení

BÍLÁ
LESK

5 let
ZÁRUKA
i na tyto univerzální skříně

Pořadač 
do zásuvky

Organizér 
do zásuvky

de
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o
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a
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ádla) Hettich spodní zásuvky
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POPIS A B C D E Horní hrana umyvadla

MAJESTY 60 550 610 x 676/734 460 860

MAJESTY 80 550 610 x 676/734 640 860

ENZO 65 530 630 x 635/687 486/524 860

ENZO 80 530 630 x 635/687 641/679 860

ENZO 100 530 630 x 635/687 841/879 860

ENZO 120 530 630 x 635/687 1041/1079 860

TOO 60 550 610 x 546/695 460/474 860

TOO 80 550 610 x 546/695 640/654 860

RETRO 90 (odpad 300 mm od levé strany) 550 580 x 740 801 865

RETRO 120 (odpad 300 mm od levé strany) 550 580 x 740 1101 865

COLOR 60, INN 60 550 630 x 730 495 855

COLOR 75, INN 75 550 630 x 730 645 855

COLOR 90, INN 90 550 630 x 685/730 754/790 855

Rozměry pro odpad, vodu a uchycení skříňky 2016/2017

Rozměry pro odpad, vodu a uchycení skříňky (stavební připravenost)

A – výška odpadu, B – výška vody, C – rozteč odpadů u dvojumyvadel, D – výška uchycení skříňky, 
E – rozteč uchycení skříňky = vnitřní šířka skř. – 50 mm, E – rozteč uchycení skříňky

Řada Storm

80/81Uvedené rozměry jsou v mm.

POPIS A B C D E Horní hrana umyvadla

COLOR 125 / 125 2Z, INN 125 / 125 2Z 550 630 585 685/730 1109/1145 855

GIO 60 550 610 x 548/708 504/522 860

GIO 80 550 610 x 548/708 654/672 860

ASTON 60 570 650 x 669 526 860

ASTON 75 570 650 x 669 676 860

ASTON 90 570 650 x 669/730 826/800 860

ASTON 120 570 650 590 669/730 1164/1110 860

VISION 550, Q MAX 550, Q MONO 550 540 570 x 555 431 860

VISION 600, Q MAX 600, Q MONO 600 540 570 x 555 481 860

VISION 700, Q MAX 700, Q MONO 700 540 570 x 555 581 860

VISION 800, Q MAX 800, Q MONO 800 540 570 x 555/650 681/655 880

AVANTGARDE 60 550 610 x 721/779 491 860

AVANTGARDE 90 550 610 x 721/779 791 860

TOWER 100 2Z 550 630 x 621/675 876/840 860

TOWER 100 1Z 550 630 x 621/675 876/840 860

STORM 60 550 580 x 573/631 462 860

STORM 120 550 580 x 573/631 1062/491 860

GO 500, SINGLE 500 540 570 x 575 381 860

GO 550, SINGLE 550 540 570 x 575 431 860

GO 600, SINGLE 600 540 570 x 575 481 860

SOLO 500 550 580 x 683 355 860

SOLO 550 550 580 x 683 405 860

SOLO 600 550 580 x 683 455 860

Q UNO 600, Q 600C 550 580 x 668 455 860

Q UNO 700, Q 700C 550 580 x 668 555 860

Q UNO 800, Q 800C 550 580 x 668 655 880

AMBIENTE 60 570 650 x 669 526 860

AMBIENTE 90 570 650 x 669/730 826/800 860

BIG INN 60 550 630 x 740 495 865

BIG INN 75 550 630 x 740 675 865

BIG INN 90 550 630 x 685/740 754/790 865

BIG INN 125 4Z 550 630 585 685/740 1109/1145 865

WIND 65 550 580 x 653 530 860

WIND 75 550 580 x 653 630 860

WIND 85 550 580 x 653 730 860

WIND 105 550 580 x 653 910 860

DREJA PLUS 65 550 580 x 620 524 895

DREJA PLUS 75 550 580 x 620 570 895

DREJA PLUS 85 550 580 x 620 670 895

DREJA PLUS 105 520 550 x 590 860 895

DOOR 440 550 580 x 643 324 860

DOOR 500 550 580 x 683 355 860

DOOR 550 550 580 x 683 405 860

DOOR 600 550 580 x 683 455 860

Q 600D 550 580 x 668 455 860

Q 700D 550 580 x 668 555 860

DREJA 55 510 540 x 560 420 885

DREJA 65 510 540 x 560 530 905

DREJA 75 540 570 x 712 610 905

DREJA 86 540 570 x 712 720 905

DREJA 105 540 570 x 712 905 905

HIT 55 550 580 x 615 405 885

HIT 65 550 580 x 615 502 885

PLUTO 50 510 540 x 630 370 880

PLUTO 55 510 540 x 630 430 880

PLUTO 60 510 540 x 630 480 880

PLUTO 65 510 540 x 630 530 880

www.drevojas.cz
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Ceník koupelnového nábytku  2016/2017  platný od 1. 4. 2016 www.drevojas.cz

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH. 82/83

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

NOVINKA TOO
TOO 60 - cafe / bílá 84182 TOO 60 sp. skříň vč. umyvadla EUPHORIA 60 - CAFE / BÍLÁ 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

84304 TOO 60 galerka se zásuvkou - BÍLÁ 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

TOO 60 - cafe / ivory 84199 TOO 60 sp. skříň vč. umyvadla EUPHORIA 60 - CAFE / IVORY 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

84311 TOO 60 galerka se zásuvkou - IVORY 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

TOO 80 - cafe / bílá 84212 TOO 80 sp. skříň vč. umyvadla EUPHORIA 80 - CAFE / BÍLÁ 14 041,32 Kč 16 990,00 Kč

84335 TOO 80 galerka se zásuvkou - BÍLÁ 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

TOO 80 - cafe / ivory 84229 TOO 80 sp. skříň vč. umyvadla EUPHORIA 80 - CAFE / IVORY 14 041,32 Kč 16 990,00 Kč

84342 TOO 80 galerka se zásuvkou - IVORY 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

TOO SNZ 35 - cafe / bílá 84243 TOO 35 L/P skříň nízká - CAFE / BÍLÁ 4 950,41 Kč 5 990,00 Kč

TOO SNZ 35 - cafe / ivory 84250 TOO 35 L/P skříň nízká - CAFE / IVORY 4 950,41 Kč 5 990,00 Kč

TOO SVZ 35 - cafe / bílá 84274 TOO 35 L/P skříň vysoká CAFE / BÍLÁ 7 297,52 Kč 8 830,00 Kč

TOO SVZ 35 - cafe / ivory 84281 TOO 35 L/P skříň vysoká CAFE / IVORY 7 297,52 Kč 8 830,00 Kč

NOVINKA TOO INDIVIDUAL
TOO 60 - individual 84205 TOO 60 sp. skříň vč. umyvadla EUPHORIA 60 - INDIVIDUAL 13 785,12 Kč 16 680,00 Kč

84328 TOO 60 galerka se zásuvkou - INDIVIDUAL 8 826,45 Kč 10 680,00 Kč

TOO 80 - individual 84236 TOO 80 sp. skříň vč. umyvadla EUPHORIA 80 - INDIVIDUAL 15 438,02 Kč 18 680,00 Kč

84359 TOO 80 galerka se zásuvkou - INDIVIDUAL 9 652,89 Kč 11 680,00 Kč

TOO SNZ 35 - individual 84267 TOO 35 L/P skříň nízká - INDIVIDUAL 6 347,11 Kč 7 680,00 Kč

TOO SVZ 35 - individual 84298 TOO 35 L/P skříň vysoká - INDIVIDUAL 8 694,21 Kč 10 520,00 Kč

RETRO S (vysoký lesk)
RETRO 90 S - brown 67413 RETRO 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Plane 90 - BROWN - vysoký lesk 24 710,74 Kč 29 900,00 Kč

RETRO 120 S - brown 67406 RETRO 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Plane 120 - BROWN - vysoký lesk 28 917,36 Kč 34 990,00 Kč

RETRO SVZ 50 S - brown 67420 RETRO 50 skříň vysoká - BROWN - vysoký lesk 20 578,51 Kč 24 900,00 Kč

RETRO SVZ 60 S - brown 67437 RETRO 60 skříň vysoká - BROWN - vysoký lesk 23 958,68 Kč 28 990,00 Kč

RETRO SY 35 S - brown 67444 RETRO 35 skříň horní - BROWN - vysoký lesk 5 702,48 Kč 6 900,00 Kč

RETRO SY 60 S - brown 67451 RETRO 60 skříň horní - BROWN - vysoký lesk 9 000,00 Kč 10 890,00 Kč

RETRO SN 80 S - brown 67468 RETRO 80 skříň nízká - BROWN - vysoký lesk 16 446,28 Kč 19 900,00 Kč

RETRO ZC 50 29664 RETRO 50 zrcadlo vč. LED osv. Luxor 4 123,97 Kč 4 990,00 Kč

RETRO INDIVIDUAL
RETRO 90 - individual 22061 RETRO 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Plane 90 - INDIVIDUAL 27 181,82 Kč 32 890,00 Kč

RETRO 120 - individual 21996 RETRO 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Plane 120 - INDIVIDUAL 31 809,92 Kč 38 490,00 Kč

RETRO SVZ 50 - individual 24881 RETRO 50 skříň vysoká - INDIVIDUAL 22 636,36 Kč 27 390,00 Kč

RETRO SVZ 60 - individual 24249 RETRO 60 skříň vysoká - INDIVIDUAL 26 355,37 Kč 31 890,00 Kč

RETRO SY 35 - individual 24904 RETRO 35 skříň horní - INDIVIDUAL 6 272,73 Kč 7 590,00 Kč

RETRO SY 60 - individual 24263 RETRO 60 skříň horní - INDIVIDUAL 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

RETRO SN 80 - individual 22092 RETRO 80 skříň nízká - INDIVIDUAL 18 090,91 Kč 21 890,00 Kč

COLOR S (vysoký lesk)

COLOR 60 S - bílá 23310 COLOR 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - BÍLÁ vysoký lesk 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

COLOR 60 S - béžová 67598 COLOR 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

COLOR 60 S - grey metallic 67710 COLOR 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - GREY METALLIC vysoký lesk 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

COLOR 60 S - zelená 23334 COLOR 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - ZELENÁ vysoký lesk 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

COLOR 75 S - bílá 23365 COLOR 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - BÍLÁ vysoký lesk 11 809,92 Kč 14 290,00 Kč

COLOR 75 S - béžová 67604 COLOR 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 11 809,92 Kč 14 290,00 Kč

COLOR 75 S - grey metallic 67727 COLOR 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - GREY METALLIC vysoký lesk 11 809,92 Kč 14 290,00 Kč

COLOR 75 S - zelená 23389 COLOR 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - ZELENÁ vysoký lesk 11 809,92 Kč 14 290,00 Kč

COLOR 90 S - bílá 23419 COLOR 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - BÍLÁ vysoký lesk 12 925,62 Kč 15 640,00 Kč

COLOR 90 S - béžová 67611 COLOR 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 12 925,62 Kč 15 640,00 Kč

COLOR 90 S - grey metallic 67734 COLOR 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - GREY METALLIC vysoký lesk 12 925,62 Kč 15 640,00 Kč

COLOR 90 S - zelená 23433 COLOR 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - ZELENÁ vysoký lesk 12 925,62 Kč 15 640,00 Kč

COLOR 125 S - bílá 23464 COLOR 125 sp. skříň vč. umyvadla Norm 125 - BÍLÁ vysoký lesk 17 347,11 Kč 20 990,00 Kč

COLOR 125 S - béžová 67628 COLOR 125 sp. skříň vč. umyvadla Norm 125 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 17 347,11 Kč 20 990,00 Kč

COLOR 125 S - grey metallic 67741 COLOR 125 sp. skříň vč. umyvadla Norm 125 - GREY METALLIC vysoký lesk 17 347,11 Kč 20 990,00 Kč

COLOR 125 S - zelená 23488 COLOR 125 sp. skříň vč. umyvadla Norm 125 - ZELENÁ vysoký lesk 17 347,11 Kč 20 990,00 Kč

COLOR 125 2Z S - bílá 23518 COLOR 125 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - BÍLÁ vysoký lesk 18 173,55 Kč 21 990,00 Kč

COLOR 125 2Z S - béžová 67635 COLOR 125 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 18 173,55 Kč 21 990,00 Kč

COLOR 125 2Z S - grey metallic 67758 COLOR 125 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - GREY METALLIC vysoký lesk 18 173,55 Kč 21 990,00 Kč

COLOR 125 2Z S - zelená 23532 COLOR 125 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - ZELENÁ vysoký lesk 18 173,55 Kč 21 990,00 Kč

COLOR SVZ 35 S - bílá 24607 COLOR 35 L skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

24553 COLOR 35 P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

COLOR SVZ 35 S - béžová 67659 COLOR 35 L skříň vysoká - BÉŽOVÁ vysoký lesk 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

67642 COLOR 35 P skříň vysoká - BÉŽOVÁ vysoký lesk 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

COLOR SVZ 35 S - grey metallic 67772 COLOR 35 L skříň vysoká - GREY METALLIC vysoký lesk 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

67765 COLOR 35 P skříň vysoká - GREY METALLIC vysoký lesk 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

COLOR SVZ 35 S - zelená 24621 COLOR 35 L skříň vysoká - ZELENÁ vysoký lesk 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

NOVINKA MAJESTY S (vysoký lesk) FC (boky v barvě čelních ploch)

MAJESTY 60 S FC - bílá 83703 MAJESTY 60 sp. skříň vč. protiskluzové podložky a umyvadla Euphoria 60 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 22 223,14 Kč 26 890,00 Kč

83901 MAJESTY 60 galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

MAJESTY 60 S FC - černá 83727 MAJESTY 60 sp. skříň vč. protiskluzové podložky a umyvadla Euphoria 60 - ČERNÁ vysoký lesk vč. boků 22 223,14 Kč 26 890,00 Kč

83925 MAJESTY 60 galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - ČERNÁ vysoký lesk vč. boků 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

MAJESTY 60 S FC - červená 83710 MAJESTY 60 sp. skříň vč. protiskluzové podložky a umyvadla Euphoria 60 - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků 22 223,14 Kč 26 890,00 Kč

83918 MAJESTY 60 galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

MAJESTY 80 S FC - bílá 83741 MAJESTY 80 sp. skříň vč. protiskluzové podložky a umyvadla Euphoria 80 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 23 876,03 Kč 28 890,00 Kč

83949 MAJESTY 80 galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 11 818,18 Kč 14 300,00 Kč

MAJESTY 80 S FC - černá 83765 MAJESTY 80 sp. skříň vč. protiskluzové podložky a umyvadla Euphoria 80 - ČERNÁ vysoký lesk vč. boků 23 876,03 Kč 28 890,00 Kč

83963 MAJESTY 80 galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - ČERNÁ vysoký lesk vč. boků 11 818,18 Kč 14 300,00 Kč

MAJESTY 80 S FC - červená 83758 MAJESTY 80 sp. skříň vč. protiskluzové podložky a umyvadla Euphoria 80 - ČERVENÁ vysoký 
lesk vč. boků

23 876,03 Kč 28 890,00 Kč

83956 MAJESTY 80 galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků 11 818,18 Kč 14 300,00 Kč

MAJESTY SVZ 35 S FC - bílá 83864 MAJESTY 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 16 438,02 Kč 19 890,00 Kč

MAJESTY SVZ 35 S FC - černá 83888 MAJESTY 35 L/P skříň vysoká - ČERNÁ vysoký lesk vč. boků 16 438,02 Kč 19 890,00 Kč

MAJESTY SVZ 35 S FC - červená 83871 MAJESTY 35 L/P skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků 16 438,02 Kč 19 890,00 Kč

NOVINKA MAJESTY INDIVIDUAL FC (boky v barvě čelních ploch)

MAJESTY 60 FC - individual 83734 MAJESTY 60 sp. skříň vč. protiskluzové podložky a umyvadla Euphoria 60 - INDIVIDUAL vč. boků 23 867,77 Kč 28 880,00 Kč

83932 MAJESTY 60 galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - INDIVIDUAL vč. boků 12 545,45 Kč 15 180,00 Kč

MAJESTY 80 FC - individual 83772 MAJESTY 80 sp. skříň vč. protiskluzové podložky a umyvadla Euphoria 80 - INDIVIDUAL vč. boků 25 520,66 Kč 30 880,00 Kč

83970 MAJESTY 80 galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - INDIVIDUAL vč. boků 13 214,88 Kč 15 990,00 Kč

MAJESTY SVZ 35 FC - individual 83895 MAJESTY 35 L/P skříň vysoká - INDIVIDUAL vč. boků 18 082,64 Kč 21 880,00 Kč

ENZO FC (boky v barvě čelních ploch)

ENZO 65 S FC - bílá 52440 ENZO 65 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 65 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 16 446,28 Kč 19 900,00 Kč

59456 ENZO 65 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 13 966,94 Kč 16 900,00 Kč

ENZO 65 S FC - béžová 52488 ENZO 65 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 65 - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 16 446,28 Kč 19 900,00 Kč

59555 ENZO 65 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 13 966,94 Kč 16 900,00 Kč

ENZO 65 FC TOUCH - béžová 
velvet touch

52525 ENZO 65 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 65 - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 18 090,91 Kč 21 890,00 Kč

59753 ENZO 65 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 15 363,64 Kč 18 590,00 Kč

ENZO 80 S FC - bílá 52457 ENZO 80 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 80 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 20 578,51 Kč 24 900,00 Kč

59463 ENZO 80 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 14 793,39 Kč 17 900,00 Kč

ENZO 80 S FC - béžová 52495 ENZO 80 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 80 - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 20 578,51 Kč 24 900,00 Kč

59562 ENZO 80 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 14 793,39 Kč 17 900,00 Kč

ENZO 80 FC TOUCH - béžová 
velvet touch

52532 ENZO 80 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 80 - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 22 636,36 Kč 27 390,00 Kč

59760 ENZO 80 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 16 272,73 Kč 19 690,00 Kč

ENZO 100 S FC - bílá 52464 ENZO 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 100 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 24 710,74 Kč 29 900,00 Kč

59470 ENZO 100 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 15 619,83 Kč 18 900,00 Kč

ENZO 100 S FC - béžová 52501 ENZO 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 100 - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 24 710,74 Kč 29 900,00 Kč

59579 ENZO 100 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 15 619,83 Kč 18 900,00 Kč

ENZO 100 FC TOUCH - béžová 
velvet touch

52549 ENZO 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 100 - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 27 181,82 Kč 32 890,00 Kč

59777 ENZO 100 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 17 181,82 Kč 20 790,00 Kč

ENZO 120 S FC - bílá 52471 ENZO 120 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 120 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 30 247,93 Kč 36 600,00 Kč

59487 ENZO 120 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 16 446,28 Kč 19 900,00 Kč

ENZO 120 S FC - béžová 52518 ENZO 120 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 120 - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 30 247,93 Kč 36 600,00 Kč

59586 ENZO 120 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 16 446,28 Kč 19 900,00 Kč

ENZO 120 FC TOUCH - béžová 
velvet touch

52556 ENZO 120 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 120 - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 33 272,73 Kč 40 260,00 Kč

59784 ENZO 120 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 18 090,91 Kč 21 890,00 Kč

ENZO SVZ 35 S FC - bílá 54062 ENZO 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ENZO SVZ 35 S FC - béžová 54079 ENZO 35 L/P skříň vysoká - BÉŽOVÁ vysoký lesk vč. boků 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ENZO SVZ 35 FC TOUCH - béžo-
vá velvet touch

54086 ENZO 35 L/P skříň vysoká - BÉŽOVÁ velvet touch vč. boků 11 892,56 Kč 14 390,00 Kč

ENZO INDIVIDUAL FC (boky v barvě čelních ploch)

ENZO 65 FC - individual 52563 ENZO 65 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 65 - INDIVIDUAL vč. boků 18 090,91 Kč 21 890,00 Kč

59791 ENZO 65 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - INDIVIDUAL vč. boků 15 363,64 Kč 18 590,00 Kč

ENZO 80 FC - individual 52570 ENZO 80 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 80 - INDIVIDUAL vč. boků 22 636,36 Kč 27 390,00 Kč

59807 ENZO 80 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - INDIVIDUAL vč. boků 16 272,73 Kč 19 690,00 Kč

ENZO 100 FC - individual 52587 ENZO 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 100 - INDIVIDUAL vč. boků 27 181,82 Kč 32 890,00 Kč

59814 ENZO 100 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - INDIVIDUAL vč. boků 17 181,82 Kč 20 790,00 Kč

ENZO 120 FC - individual 52594 ENZO 120 sp. skříň s protiskluz. podložkou, vč. umyvadla DuraStyle 120 - INDIVIDUAL vč. boků 33 272,73 Kč 40 260,00 Kč

59821 ENZO 120 galerka s LED osv., zásuvkou, vypínačem a regulací stmívání - INDIVIDUAL vč. boků 18 090,91 Kč 21 890,00 Kč

ENZO SVZ 35 FC - individual 54093 ENZO 35 L/P skříň vysoká - INDIVIDUAL vč. boků 11 892,56 Kč 14 390,00 Kč
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Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

NOVINKA GIO S (vysoký lesk) FC (boky v barvě čelních ploch)

GIO 60 S FC - antracit 82973 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 11 884,30 Kč 14 380,00 Kč

GIO 60 S FC - červená 82966 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - ČERVENÁ vysoký lesk vč.boků - úchytka A (B,C) 11 884,30 Kč 14 380,00 Kč

GIO 80 S FC - antracit 82997 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 12 958,68 Kč 15 680,00 Kč

GIO 80 S FC - červená 82980 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 12 958,68 Kč 15 680,00 Kč

NOVINKA GIO INDIVIDUAL
GIO 60 - individual 82867 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 12 628,10 Kč 15 280,00 Kč

GIO 80 - individual 82027 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 13 619,83 Kč 16 480,00 Kč

NOVINKA GIO FC INDIVIDUAL (boky v barvě čelních ploch)

GIO 60 FC - individual 82959 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - INDIVIDUAL vč. boků - úchytka A (B,C) 13 280,99 Kč 16 070,00 Kč

GIO 80 FC - individual 82119 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - INDIVIDUAL vč. boků - úchytka A (B,C) 14 355,37 Kč 17 370,00 Kč

ASTON
ASTON 60 - beton 67017 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BETON - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

67116 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - BETON - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 - bříza 74602 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75449 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 - cafe 74503 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75456 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 - dub 70215 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - DUB - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75463 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - DUB - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 - oregon 74558 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75470 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 - ořech 70222 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - OŘECH - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75487 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - OŘECH - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 - wenge 74657 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75494 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 75 - beton 67024 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BETON - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

67123 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - BETON - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 - bříza 74619 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75548 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 - cafe 74510 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - CAFE - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75555 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - CAFE - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 - dub 70239 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - DUB - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75562 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - DUB - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 - oregon 74565 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - OREGON - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75579 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - OREGON - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 - ořech 70246 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - OŘECH - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75586 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - OŘECH - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 - wenge 74664 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - WENGE - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75593 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - WENGE - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 90 - beton 67031 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BETON - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

67130 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - BETON - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 - bříza 74626 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

75609 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 - cafe 74527 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - CAFE - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

75616 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - CAFE - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 - dub 70253 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - DUB - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

75623 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - DUB - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 - oregon 74572 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - OREGON - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

75630 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - OREGON - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 - ořech 70260 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - OŘECH - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

75647 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - OŘECH - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 - wenge 74671 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - WENGE - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

75654 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - WENGE - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 120 - beton 67048 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BETON - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

67147 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BETON - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 - bříza 74633 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

75661 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 - cafe 74534 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - CAFE - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

75678 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - CAFE - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 - dub 70277 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - DUB - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

75685 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - DUB - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 - oregon 74589 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - OREGON - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

75692 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - OREGON - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 - ořech 70284 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - OŘECH - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

24577 COLOR 35 P skříň vysoká - ZELENÁ vysoký lesk 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

COLOR INDIVIDUAL
COLOR 60 - individual 23761 COLOR 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - INDIVIDUAL 11 305,79 Kč 13 680,00 Kč

COLOR 75 - individual 23778 COLOR 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - INDIVIDUAL 13 206,61 Kč 15 980,00 Kč

COLOR 90 - individual 23785 COLOR 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - INDIVIDUAL 14 322,31 Kč 17 330,00 Kč

COLOR 125 - individual 23792 COLOR 125 sp. skříň vč. umyvadla Norm 125 - INDIVIDUAL 18 743,80 Kč 22 680,00 Kč

COLOR 125 2Z - individual 23808 COLOR 125 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - INDIVIDUAL 19 570,25 Kč 23 680,00 Kč

COLOR SVZ 35 - individual 24805 COLOR 35 L skříň vysoká - INDIVIDUAL 7 710,74 Kč 9 330,00 Kč

24799 COLOR 35 P skříň vysoká - INDIVIDUAL 7 710,74 Kč 9 330,00 Kč

Vyberte si úchytku podle svého vkusu.
Úchytka A / Úchytka B / Úchytka C
Do objednávky za objednací pětimístné číslo  
doplňte písmeno zvolené úchytky, např.: 12345A

úchytka A – mat úchytka B – ocel úchytka C – chrom

NOVINKA GIO 
GIO 60 - beton 82829 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - BETON - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 - bříza 82805 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 - cafe 82782 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 - dub 82775 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - DUB - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 - oregon 82799 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 - ořech 82768 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - OŘECH - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 - paluba 82836 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - PALUBA - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 - wenge 82812 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 80 - beton 81983 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - BETON - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 - bříza 81969 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 - cafe 81945 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - CAFE - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 - dub 81938 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - DUB - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 - oregon 81952 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - OREGON - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 - ořech 81921 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - OŘECH - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 - paluba 81990 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - PALUBA - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 - wenge 81976 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - WENGE - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

NOVINKA GIO FC (boky v barvě čelních ploch)

GIO 60 FC - beton 82935 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 FC - bříza 82911 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 FC - cafe 82898 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 FC - dub 82881 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 FC - oregon 82904 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 FC - ořech 82034 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 FC - paluba 82942 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 60 FC - wenge 82928 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 10 487,60 Kč 12 690,00 Kč

GIO 80 FC - beton 82096 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 FC - bříza 82072 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 FC - cafe 82058 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 FC - dub 82041 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 FC - oregon 82065 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 FC - ořech 82034 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 FC - paluba 82102 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GIO 80 FC - wenge 81976 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

NOVINKA GIO S (vysoký lesk)

GIO 60 S - antracit 82850 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 231,40 Kč 13 590,00 Kč

GIO 60 S - bílá 82751 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 231,40 Kč 13 590,00 Kč

GIO 60 S - červená 82843 A (B,C) GIO 60 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 60 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 231,40 Kč 13 590,00 Kč

GIO 80 S - antracit 82010 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 12 223,14 Kč 14 790,00 Kč

GIO 80 S - bílá 81914 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 12 223,14 Kč 14 790,00 Kč

GIO 80 S - červená 82003 A (B,C) GIO 80 sp. skříň vč. umyvadla Euphoria 80 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 12 223,14 Kč 14 790,00 Kč
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76101 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 FC - oregon 74831 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

76118 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 FC - ořech 74886 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

76125 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 FC - wenge 74985 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

76132 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 2Z FC - beton 67109 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

67208 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z FC - bříza 74947 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76149 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z FC - cafe 74749 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76156 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z FC - dub 74794 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76163 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z FC - oregon 74848 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76170 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z FC - ořech 74893 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76187 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z FC - wenge 74992 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76194 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON S (vysoký lesk)

ASTON 60 S - antracit 70017 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 578,51 Kč 11 590,00 Kč

76279 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 578,51 Kč 11 590,00 Kč

ASTON 60 S - bílá 70024 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 578,51 Kč 11 590,00 Kč

76286 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 578,51 Kč 11 590,00 Kč

ASTON 60 S - červená 70048 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 578,51 Kč 11 590,00 Kč

76309 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 578,51 Kč 11 590,00 Kč

ASTON 75 S - antracit 70055 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 570,25 Kč 12 790,00 Kč

76316 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 570,25 Kč 12 790,00 Kč

ASTON 75 S - bílá 70062 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 570,25 Kč 12 790,00 Kč

76323 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 570,25 Kč 12 790,00 Kč

ASTON 75 S - červená 70086 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 570,25 Kč 12 790,00 Kč

76347 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 570,25 Kč 12 790,00 Kč

ASTON 90 S - antracit 70093 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

76354 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

ASTON 90 S - bílá 70109 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

76361 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

ASTON 90 S - červená 70123 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

76385 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

ASTON 120 S - antracit 70130 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76392 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 S - bílá 70147 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76408 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 S - červená 70161 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

76422 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z S - antracit 73032 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

76439 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - 
úchytka A (B,C)

17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

ASTON 120 2Z S - bílá 73049 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

76446 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

ASTON 120 2Z S - červená 73063 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

76460 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - 
úchytka A (B,C)

17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

ASTON INDIVIDUAL
ASTON 60 - individual 73131 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 10 975,21 Kč 13 280,00 Kč

76477 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 10 975,21 Kč 13 280,00 Kč

ASTON 75 - individual 73148 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 11 966,94 Kč 14 480,00 Kč

76484 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 11 966,94 Kč 14 480,00 Kč

ASTON 90 - individual 73155 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 12 958,68 Kč 15 680,00 Kč

76491 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 12 958,68 Kč 15 680,00 Kč

ASTON 120 - individual 73162 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 17 917,36 Kč 21 680,00 Kč

76507 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 17 917,36 Kč 21 680,00 Kč

ASTON 120 2Z - individual 73216 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 19 157,02 Kč 23 180,00 Kč

76514 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 19 157,02 Kč 23 180,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

75708 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - OŘECH - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 - wenge 74688 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - WENGE - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

75715 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - WENGE - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 2Z - beton 67055 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - BETON - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

67154 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BETON - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z - bříza 74640 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

75722 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z - cafe 74541 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - CAFE - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

75739 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - CAFE - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z - dub 73018 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - DUB - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

75746 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - DUB - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z - oregon 74596 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - OREGON - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

75753 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - OREGON - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z - ořech 73025 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - OŘECH - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

75760 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - OŘECH - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON 120 2Z - wenge 74695 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla Slim 120 - WENGE - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

75777 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň 2 zás. vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - WENGE - úchytka A (B,C) 16 520,66 Kč 19 990,00 Kč

ASTON FC (boky v barvě čelních ploch)

ASTON 60 FC - beton 67062 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

67161 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 FC - bříza 74909 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75784 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 FC - cafe 74701 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75791 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 FC - dub 74756 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75807 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 FC - oregon 74800 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75906 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 FC - ořech 74855 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75913 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 60 FC - wenge 74954 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

75920 A (B,C) ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 60 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

ASTON 75 FC - beton 67079 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

67178 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 FC - bříza 74916 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75937 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 FC - cafe 74718 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75944 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 FC - dub 74763 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75951 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 FC - oregon 74817 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75968 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 FC - ořech 74862 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75975 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 75 FC - wenge 74961 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

75982 A (B,C) ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 75 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

ASTON 90 FC - beton 67086 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

67185 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 FC - bříza 74923 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

75999 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 FC - cafe 74725 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

76002 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 FC - dub 74770 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

76019 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 FC - oregon 74824 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

76057 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 FC - ořech 74879 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

76064 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 90 FC - wenge 74978 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

76071 A (B,C) ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 90 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 10 735,54 Kč 12 990,00 Kč

ASTON 120 FC - beton 67093 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

67192 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 FC - bříza 74930 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

76088 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 FC - cafe 74732 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

76095 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla z litého mramoru Slim 120 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč

ASTON 120 FC - dub 74787 A (B,C) ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 15 446,28 Kč 18 690,00 Kč
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TOWER 100 2Z - paluba 52655 TOWER 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, 2 zás. vč. umyvadla Kube 60 - PALUBA 24 710,74 Kč 29 900,00 Kč

TOWER SVZ 35 - beton 83604 TOWER 35 L/P skříň vysoká - BETON 7 355,37 Kč 8 900,00 Kč

TOWER SVZ 35 - paluba 54123 TOWER 35 L/P skříň vysoká - PALUBA 7 355,37 Kč 8 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z L - beton 84106 TOWER doplňková skříňka levá pro model s 1 zásuvkou - BETON 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z L - paluba 57247 TOWER doplňková skříňka levá pro model s 1 zásuvkou - PALUBA 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z P - beton 84113 TOWER doplňková skříňka pravá pro model s 1 zásuvkou - BETON 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z P - paluba 57254 TOWER doplňková skříňka pravá pro model s 1 zásuvkou - PALUBA 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z L - beton 84083 TOWER doplňková skříňka levá pro model s 2 zásuvkami - BETON 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z L - paluba 57223 TOWER doplňková skříňka levá pro model s 2 zásuvkami - PALUBA 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z P - beton 84090 TOWER doplňková skříňka pravá pro model s 2 zásuvkami - BETON 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z P - paluba 57230 TOWER doplňková skříňka pravá pro model s 2 zásuvkami - PALUBA 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z MS - beton 84076 TOWER doplňková skříňka středová pro model s 1 zásuvkou - BETON 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z MS - paluba 57100 TOWER doplňková skříňka středová pro model s 1 zásuvkou - PALUBA 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z MS - beton 84069 TOWER doplňková skříňka středová pro model s 2 zásuvkami - BETON 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z MS - paluba 57094 TOWER doplňková skříňka středová pro model s 2 zásuvkami - PALUBA 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER ZC 100 - beton 83635 TOWER 100 zrcadlo s LED osvětlením, zásuvkou a vypínačem - BETON 8 181,82 Kč 9 900,00 Kč

TOWER ZC 100 - paluba 59616 TOWER 100 zrcadlo s LED osvětlením, zásuvkou a vypínačem - PALUBA 8 181,82 Kč 9 900,00 Kč

TOWER S (vysoký lesk)

TOWER 100 1Z S - bílá 52686 TOWER 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, 1 zás. vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ vys. lesk 20 578,51 Kč 24 900,00 Kč

TOWER 100 2Z S - bílá 52600 TOWER 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, 2 zás. vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ vys. lesk 24 710,74 Kč 29 900,00 Kč

TOWER SVZ 35 S - bílá 54109 TOWER 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 7 355,37 Kč 8 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z L S - bílá 57162 TOWER doplňková skříňka levá pro model s 1 zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z P S - bílá 57179 TOWER doplňková skříňka pravá pro model s 1 zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z L S - bílá 57148 TOWER doplňková skříňka levá pro model s 2 zásuvkami - BÍLÁ vysoký lesk 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z P S - bílá 57155 TOWER doplňková skříňka pravá pro model s 2 zásuvkami - BÍLÁ vysoký lesk 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER SNZ 1Z MS S - bílá 57070 TOWER doplňková skříňka středová pro model s 1 zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

TOWER SNZ 2Z MS S - bílá 57056 TOWER doplňková skříňka středová pro model s 2 zásuvkami - BÍLÁ vysoký lesk 3 223,14 Kč 3 900,00 Kč

TOWER ZC 100 S - bílá 59593 TOWER 100 zrcadlo s LED osvětlením, zásuvkou a vypínače- BÍLÁ vysoký lesk 8 181,82 Kč 9 900,00 Kč

TOWER INDIVIDUAL
TOWER 100 1Z - individual 52709 TOWER 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, 1 zás. vč. umyvadla Kube 60 - INDIVIDUAL 21 975,21 Kč 26 590,00 Kč

TOWER 100 2Z - individual 52631 TOWER 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, 2 zás. vč. umyvadla Kube 60 - INDIVIDUAL 26 355,37 Kč 31 890,00 Kč

TOWER SVZ 35 - individual 54116 TOWER 35 L/P skříň vysoká - INDIVIDUAL 8 752,07 Kč 10 590,00 Kč

TOWER SNZ 1Z L - individual 57209 TOWER doplňková skříňka levá pro model s 1 zásuvkou - INDIVIDUAL 3 793,39 Kč 4 590,00 Kč

TOWER SNZ 1Z P - individual 57216 TOWER doplňková skříňka pravá pro model s 1 zásuvkou - INDIVIDUAL 3 793,39 Kč 4 590,00 Kč

TOWER SNZ 2Z L - individual 57186 TOWER doplňková skříňka levá pro model s 2 zásuvkami - INDIVIDUAL 4 619,83 Kč 5 590,00 Kč

TOWER SNZ 2Z P - individual 57193 TOWER doplňková skříňka pravá pro model s 2 zásuvkami - INDIVIDUAL 4 619,83 Kč 5 590,00 Kč

TOWER SNZ 1Z MS - individual 57087 TOWER doplňková skříňka středová pro model s 1 zásuvkou - INDIVIDUAL 3 793,39 Kč 4 590,00 Kč

TOWER SNZ 2Z MS - individual 57063 TOWER doplňková skříňka středová pro model s 2 zásuvkami - INDIVIDUAL 4 619,83 Kč 5 590,00 Kč

TOWER ZC 100 - individual 59609 TOWER 100 zrcadlo s LED osvětlením, zásuvkou a vypínačem - INDIVIDUAL 9 578,51 Kč 11 590,00 Kč

STORM
STORM 60 - beton 65471 STORM 60 sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BETON 4 413,22 Kč 5 340,00 Kč

STORM 60 - ořech 72578 STORM 60 sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - OŘECH 4 413,22 Kč 5 340,00 Kč

STORM 60 GAMMA - beton 65457 STORM 60 sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BETON 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

STORM 60 GAMMA - ořech 72547 STORM 60 sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - OŘECH 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

STORM 60 KUBE - beton 65464 STORM 60 sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BETON 6 975,21 Kč 8 440,00 Kč

STORM 60 KUBE - ořech 72585 STORM 60 sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - OŘECH 6 975,21 Kč 8 440,00 Kč

STORM 120 - bílá / beton 68519 STORM 120 L sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BÍLÁ / BETON 11 471,07 Kč 13 880,00 Kč

68526 STORM 120 P sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BÍLÁ / BETON 11 471,07 Kč 13 880,00 Kč

STORM 120 - bílá / ořech 72592 STORM 120 L sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BÍLÁ / OŘECH 11 471,07 Kč 13 880,00 Kč

72608 STORM 120 P sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BÍLÁ / OŘECH 11 471,07 Kč 13 880,00 Kč

STORM 120 GAMMA - bílá / beton 68472 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BÍLÁ / BETON 13 214,88 Kč 15 990,00 Kč

68489 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BÍLÁ / BETON 13 214,88 Kč 15 990,00 Kč

STORM 120 GAMMA - bílá / ořech 72349 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BÍLÁ / OŘECH 13 214,88 Kč 15 990,00 Kč

72332 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BÍLÁ / OŘECH 13 214,88 Kč 15 990,00 Kč

STORM 120 KUBE - bílá / beton 68496 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ / BETON 14 033,06 Kč 16 980,00 Kč

68502 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ / BETON 14 033,06 Kč 16 980,00 Kč

STORM 120 KUBE - bílá / ořech 72530 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ / OŘECH 14 033,06 Kč 16 980,00 Kč

72523 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ / OŘECH 14 033,06 Kč 16 980,00 Kč

STORM 60 NIKA - beton 65488 STORM 60 přídavná nika - BETON 4 247,93 Kč 5 140,00 Kč

STORM 60 NIKA - ořech 72554 STORM 60 přídavná nika - OŘECH 4 247,93 Kč 5 140,00 Kč

STORM 60 ZZ - bílá / beton 68533 STORM 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - BÍLÁ / BETON 5 520,66 Kč 6 680,00 Kč

STORM 60 ZZ - bílá / ořech 72561 STORM 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - BÍLÁ / OŘECH 5 520,66 Kč 6 680,00 Kč

STORM SVZ 37 - bílá / beton 68540 STORM 37 L/P skříň vysoká - BÍLÁ / BETON 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

STORM SVZ 37 - bílá / ořech 64986 STORM 37 L/P skříň vysoká - BÍLÁ / OŘECH 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

VISION
VISION 550 - abstract 67550 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ABSTRAKT 8 586,78 Kč 10 390,00 Kč

VISION 550 - one 21538 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ONE 8 586,78 Kč 10 390,00 Kč

VISION 550 - orchidej 21545 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ORCHIDEJ 8 586,78 Kč 10 390,00 Kč

VISION 550 - sovy 21569 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - SOVY 8 586,78 Kč 10 390,00 Kč

VISION 550 - wave 21576 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WAVE 8 586,78 Kč 10 390,00 Kč

VISION 600 - abstract 67567 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ABSTRACT 10 239,67 Kč 12 390,00 Kč

VISION 600 - one 21590 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ONE 10 239,67 Kč 12 390,00 Kč

VISION 600 - orchidej 21606 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ORCHIDEJ 10 239,67 Kč 12 390,00 Kč

VISION 600 - sovy 21637 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - SOVY 10 239,67 Kč 12 390,00 Kč

VISION 600 - wave 21644 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WAVE 10 239,67 Kč 12 390,00 Kč

VISION 700 - abstract 67574 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ABSTRACT 11 396,69 Kč 13 790,00 Kč

VISION 700 - one 21668 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ONE 11 396,69 Kč 13 790,00 Kč

VISION 700 - orchidej 21675 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ORCHIDEJ 11 396,69 Kč 13 790,00 Kč

VISION 700 - sovy 21699 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - SOVY 11 396,69 Kč 13 790,00 Kč

VISION 700 - wave 21705 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WAVE 11 396,69 Kč 13 790,00 Kč

VISION 800 - abstract 67581 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ABSTRACT 13 099,17 Kč 15 850,00 Kč

VISION 800 - one 21736 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ONE 13 099,17 Kč 15 850,00 Kč

VISION 800 - orchidej 21743 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ORCHIDEJ 13 099,17 Kč 15 850,00 Kč

VISION 800 - sovy 21767 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - SOVY 13 099,17 Kč 15 850,00 Kč

VISION 800 - wave 21774 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WAVE 13 099,17 Kč 15 850,00 Kč

INFINITY SVZ 37 S - bílá 64238 INFINITY 37 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

VISION INDIVIDUAL
VISION 550 - individual 21583 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - INDIVIDUAL 9 413,22 Kč 11 390,00 Kč

VISION 600 - individual 21651 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - INDIVIDUAL 11 231,40 Kč 13 590,00 Kč

VISION 700 - individual 21712 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - INDIVIDUAL 12 537,19 Kč 15 170,00 Kč

VISION 800 - individual 21781 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - INDIVIDUAL 14 413,22 Kč 17 440,00 Kč

NOVINKA AVANTGARDE 
AVANTGARDE 600 - beton 83161 AVANTGARDE 600 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 600 vč. Perl-Effektu - BETON 30 495,87 Kč 36 900,00 Kč

83345 AVANTGARDE 60 galerka s vypínačem a zásuvkou - BETON 6 768,60 Kč 8 190,00 Kč

AVANTGARDE 600 - cafe 83130 AVANTGARDE 600 sp. skříň s protiskl. Podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 600 vč. Perl-Effektu - CAFE 30 495,87 Kč 36 900,00 Kč

83314 AVANTGARDE 60 galerka s vypínačem a zásuvkou - CAFE 6 768,60 Kč 8 190,00 Kč

AVANTGARDE 600 - oregon 83154 AVANTGARDE 600 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 600 vč. Perl-Effektu - OREGON 30 495,87 Kč 36 900,00 Kč

83338 AVANTGARDE 60 galerka s vypínačem a zásuvkou - OREGON 6 768,60 Kč 8 190,00 Kč

AVANTGARDE 600 - ořech 83147 AVANTGARDE 600 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 600 vč. Perl-Effektu - OŘECH 30 495,87 Kč 36 900,00 Kč

83321 AVANTGARDE 60 galerka s vypínačem a zásuvkou - OŘECH 6 768,60 Kč 8 190,00 Kč

AVANTGARDE 600 - wenge 83178 AVANTGARDE 600 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 600 vč. Perl-Effektu - WENGE 30 495,87 Kč 36 900,00 Kč

83352 AVANTGARDE 60 galerka s vypínačem a zásuvkou - WENGE 6 768,60 Kč 8 190,00 Kč

AVANTGARDE 900 - beton 83222 AVANTGARDE 900 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 900 vč. Perl-Effektu - BETON 37 107,44 Kč 44 900,00 Kč

83406 AVANTGARDE 90 galerka s vypínačem a zásuvkou - BETON 7 628,10 Kč 9 230,00 Kč

AVANTGARDE 900 - cafe 83192 AVANTGARDE 900 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 900 vč. Perl-Effektu - CAFE 37 107,44 Kč 44 900,00 Kč

83376 AVANTGARDE 90 galerka s vypínačem a zásuvkou - CAFE 7 628,10 Kč 9 230,00 Kč

AVANTGARDE 900 - oregon 83215 AVANTGARDE 900 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 900 vč. Perl-Effektu - OREGON 37 107,44 Kč 44 900,00 Kč

83390 AVANTGARDE 90 galerka s vypínačem a zásuvkou - OREGON 7 628,10 Kč 9 230,00 Kč

AVANTGARDE 900 - ořech 83208 AVANTGARDE 900 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 900 vč. Perl-Effektu - OŘECH 37 107,44 Kč 44 900,00 Kč

83383 AVANTGARDE 90 galerka s vypínačem a zásuvkou - OŘECH 7 628,10 Kč 9 230,00 Kč

AVANTGARDE 900 - wenge 83239 AVANTGARDE 900 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 900 vč. Perl-Effektu - WENGE 37 107,44 Kč 44 900,00 Kč

83413 AVANTGARDE 90 galerka s vypínačem a zásuvkou - WENGE 7 628,10 Kč 9 230,00 Kč

AVANTGARDE SVZ 35 - beton 83284 AVANTGARDE 35 L/P skříň vysoká - BETON 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

AVANTGARDE SVZ 35 - cafe 83253 AVANTGARDE 35 L/P skříň vysoká - CAFE 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

AVANTGARDE SVZ 35 - oregon 83277 AVANTGARDE 35 L/P skříň vysoká - OREGON 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

AVANTGARDE SVZ 35 - ořech 83260 AVANTGARDE 35 L/P skříň vysoká - OŘECH 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

AVANTGARDE SVZ 35 - wenge 83291 AVANTGARDE 35 L/P skříň vysoká - WENGE 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

NOVINKA AVANTGARDE S (vysoký lesk)

AVANTGARDE 600 S - bílá 83123 AVANTGARDE 600 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 600 vč. Perl-Effektu - 
BÍLÁ vysoký lesk

30 495,87 Kč 36 900,00 Kč

83307 AVANTGARDE 60 galerka s vypínačem a zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk 6 768,60 Kč 8 190,00 Kč

AVANTGARDE 900 S - bílá 83185 AVANTGARDE 900 sp. skříň s protiskl. podložkou a umyvadlem Kaldewei Cono 900 vč. Perl-Effektu - 
BÍLÁ vysoký lesk

37 107,44 Kč 44 900,00 Kč

83369 AVANTGARDE 90 galerka s vypínačem a zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk 7 628,10 Kč 9 230,00 Kč

AVANTGARDE SVZ 35 S - bílá 83246 AVANTGARDE 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

TOWER
TOWER 100 1Z - beton 83611 TOWER 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, 1 zás. vč. umyvadla Kube 60 - BETON 20 578,51 Kč 24 900,00 Kč

TOWER 100 1Z - paluba 52730 TOWER 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, 1 zás. vč. umyvadla Kube 60 - PALUBA 20 578,51 Kč 24 900,00 Kč

TOWER 100 2Z - beton 83628 TOWER 100 sp. skříň s protiskluz. podložkou, 2 zás. vč. umyvadla Kube 60 - BETON 24 710,74 Kč 29 900,00 Kč
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Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

GO FC (boky v barvě čelních ploch)

GO 500 FC - bříza 28155 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 FC - cafe 28063 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 FC - dub 28094 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 FC - oregon 28124 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 FC - ořech 29763 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 FC - šedý mat 29701 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka A (B,C) 6 776,86 Kč 8 200,00 Kč

GO 500 FC - wenge 28186 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 550 FC - bříza 28162 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 FC - cafe 28070 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 FC - dub 28100 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 FC - oregon 28131 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 FC - ořech 29770 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 FC - šedý mat 29718 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka A (B,C) 7 140,50 Kč 8 640,00 Kč

GO 550 FC - wenge 28193 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 600 FC - bříza 28179 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 FC - cafe 28087 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 FC - dub 28117 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 FC - oregon 28148 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 FC - ořech 29787 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 FC - šedý mat 29725 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka A (B,C) 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

GO 600 FC - wenge 28209 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO SVZ 35 M FC - bříza 25031 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M FC - cafe 24973 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M FC - dub 24980 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M FC - oregon 24997 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M FC - ořech 24508 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M FC - šedý mat 24485 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka A (B,C) 5 487,60 Kč 6 640,00 Kč

GO SVZ 35 M FC - wenge 25048 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO S (vysoký lesk)

GO 500 S - bílá 20685 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 6 776,86 Kč 8 200,00 Kč

GO 500 S - červená 20708 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 6 776,86 Kč 8 200,00 Kč

GO 550 S - bílá 20722 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 140,50 Kč 8 640,00 Kč

GO 550 S - červená 20746 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 140,50 Kč 8 640,00 Kč

GO 600 S - bílá 20760 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

GO 600 S - červená 20784 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

GO SVZ 35 M S - bílá 24355 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 487,60 Kč 6 640,00 Kč

GO SVZ 35 M S - červená 24379 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 487,60 Kč 6 640,00 Kč

GO INDIVIDUAL
GO 500 - individual 23815 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 8 165,29 Kč 9 880,00 Kč

GO 550 - individual 23822 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 8 537,19 Kč 10 330,00 Kč

GO 600 - individual 23839 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 8 826,45 Kč 10 680,00 Kč

GO SVZ 35 M - individual 24812 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 6 884,30 Kč 8 330,00 Kč

Q MAX
Q MAX 550 - beton 67475 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BETON - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 - bříza 61138 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 - cafe 68397 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - CAFE - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 - dub 61220 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 - oregon 61718 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OREGON - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 - ořech 61237 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 - paluba 61756 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - PALUBA - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 - wenge 61145 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WENGE - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 600 - beton 67482 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BETON - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 - bříza 60025 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 - cafe 68403 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - CAFE - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 - dub 60223 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 - oregon 61725 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OREGON - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 - ořech 60230 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 - paluba 61763 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - PALUBA - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 - wenge 60032 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WENGE - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 700 - beton 67499 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BETON - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 - bříza 60056 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 - cafe 68410 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - CAFE - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 - dub 60247 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 - oregon 61732 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OREGON - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

NOVINKA STORM FC (boky v barvě čelních ploch)

STORM 120 FC - beton 68090 STORM 120 L sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BETON vč. boků 11 471,07 Kč 13 880,00 Kč

68106 STORM 120 P sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BETON vč. boků 11 471,07 Kč 13 880,00 Kč

STORM 120 FC GAMMA - beton 68052 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BETON vč. boků 13 041,32 Kč 15 780,00 Kč

68069 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BETON vč. boků 13 041,32 Kč 15 780,00 Kč

STORM 120 FC KUBE - beton 68076 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BETON vč. boků 14 033,06 Kč 16 980,00 Kč

68083 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BETON vč. boků 14 033,06 Kč 16 980,00 Kč

STORM 60 ZZ FC - beton 68045 STORM 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - BETON vč. boků 5 520,66 Kč 6 680,00 Kč

STORM SVZ 37 FC - beton 65969 STORM 37 L/P skříň vysoká - BETON vč. boků 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

NOVINKA STORM S (vysoký lesk) 

STORM 60 S - bílá 67871 STORM 60 sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BÍLÁ vysoký lesk 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

STORM 60 S GAMMA - bílá 67857 STORM 60 sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BÍLÁ vysoký lesk 7 504,13 Kč 9 080,00 Kč

STORM 60 S KUBE - bílá 67864 STORM 60 sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ vysoký lesk 8 371,90 Kč 10 130,00 Kč

STORM 60 S NIKA - bílá 67888 STORM 60 přídavná nika - BÍLÁ vysoký lesk 5 644,63 Kč 6 830,00 Kč

NOVINKA STORM S (vysoký lesk) FC (boky v barvě čelních ploch)

STORM 120 S FC - bílá 67826 STORM 120 L sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 12 867,77 Kč 15 570,00 Kč

67833 STORM 120 P sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 12 867,77 Kč 15 570,00 Kč

STORM 120S FC GAMMA - bílá 67789 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 14 611,57 Kč 17 680,00 Kč

67796 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 14 611,57 Kč 17 680,00 Kč

STORM 120 S FC KUBE - bílá 67802 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 15 429,75 Kč 18 670,00 Kč

67819 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 15 429,75 Kč 18 670,00 Kč

STORM 60 ZZ S FC - bílá 67840 STORM 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 6 917,36 Kč 8 370,00 Kč

STORM SVZ 37 S FC - bílá 68540 STORM 37 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk vč. boků 7 173,55 Kč 8 680,00 Kč

NOVINKA STORM INDIVIDUAL 
STORM 60 - individual 68014 STORM 60 sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - INDIVIDUAL 7 173,55 Kč 8 680,00 Kč

STORM 60 GAMMA - individual 67994 STORM 60 sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - INDIVIDUAL 8 735,54 Kč 10 570,00 Kč

STORM 60 KUBE - individual 68007 STORM 60 sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - INDIVIDUAL 9 768,60 Kč 11 820,00 Kč

STORM 120 FC - individual 67970 STORM 120 L sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - INDIVIDUAL vč. boků 14 264,46 Kč 17 260,00 Kč

67987 STORM 120 P sp. skříň s otvorem pro umyvadlo dle zadání - INDIVIDUAL vč. boků 14 264,46 Kč 17 260,00 Kč

STORM 120 FC GAMMA - 
individual

67932 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - INDIVIDUAL vč. boků 16 008,26 Kč 19 370,00 Kč

67949 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Gamma 56 - INDIVIDUAL vč. boků 16 008,26 Kč 19 370,00 Kč

STORM 120 FC KUBE - individual 67956 STORM 120 L sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - INDIVIDUAL vč. boků 16 826,45 Kč 20 360,00 Kč

67963 STORM 120 P sp. skříň vč. umyvadla Kube 60 - INDIVIDUAL vč. boků 16 826,45 Kč 20 360,00 Kč

STORM 60 NIKA - individual 68021 STORM 60 přídavná nika - INDIVIDUAL 7 041,32 Kč 8 520,00 Kč

STORM 60 ZZ FC - individual 68038 STORM 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - INDIVIDUAL vč. boků 8 314,05 Kč 10 060,00 Kč

STORM SVZ 37 FC - individual 65952 STORM 37 L/P skříň vysoká - INDIVIDUAL vč. boků 8 570,25 Kč 10 370,00 Kč

GO 
GO 500 - bříza 28001 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 - cafe 27912 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - CAFE - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 - dub 27943 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - DUB - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 - oregon 27974 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OREGON - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 - ořech 20678 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 500 - šedý mat 20616 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ŠEDÝ MAT - úchytka A (B,C) 6 776,86 Kč 8 200,00 Kč

GO 500 - wenge 28032 A (B,C) GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - WENGE - úchytka A (B,C) 6 520,66 Kč 7 890,00 Kč

GO 550 - bříza 28018 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 - cafe 27929 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - CAFE - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 - dub 27950 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - DUB - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 - oregon 27981 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OREGON - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 - ořech 20715 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 550 - šedý mat 20623 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ŠEDÝ MAT - úchytka A (B,C) 7 140,50 Kč 8 640,00 Kč

GO 550 - wenge 28049 A (B,C) GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - WENGE - úchytka A (B,C) 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GO 600 - bříza 28025 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 - cafe 27936 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - CAFE - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 - dub 27967 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - DUB - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 - oregon 27998 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OREGON - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 - ořech 20753 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO 600 - šedý mat 20630 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ŠEDÝ MAT - úchytka A (B,C) 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

GO 600 - wenge 28056 A (B,C) GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - WENGE - úchytka A (B,C) 7 214,88 Kč 8 730,00 Kč

GO SVZ 35 M - bříza 24959 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M - cafe 24935 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - CAFE - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M - dub 24331 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - DUB - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M - oregon 24942 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - OREGON - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M - ořech 24348 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - OŘECH - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč

GO SVZ 35 M - šedý mat 24317 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ŠEDÝ MAT - úchytka A (B,C) 5 487,60 Kč 6 640,00 Kč

GO SVZ 35 M - wenge 24966 A (B,C) GO 35 L/P skříň vysoká Mini - WENGE - úchytka A (B,C) 4 652,89 Kč 5 630,00 Kč
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Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

Q MAX SY 50 - beton 62746 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - BETON - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 - bříza 65341 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 - cafe 65853 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - CAFE - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 - dub 64993 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - DUB - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 - oregon 68823 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - OREGON - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 - ořech 65006 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - OŘECH - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 - paluba 68830 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - PALUBA - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 - wenge 65358 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - WENGE - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX FC (boky v barvě čelních ploch)

Q MAX 550 FC - beton 67512 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 FC - bříza 61152 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 FC - cafe 68434 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 FC - dub 61282 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 FC - oregon 61305 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 FC - ořech 61299 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 FC - paluba 67673 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 550 FC - wenge 61169 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX 600 FC - beton 67529 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 FC - bříza 60285 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 FC - cafe 68441 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 FC - dub 60346 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 FC - oregon 61312 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 FC - ořech 60353 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 FC - paluba 67680 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 600 FC - wenge 60292 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

Q MAX 700 FC - beton 67536 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 FC - bříza 60308 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 FC - cafe 68458 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 FC - dub 60407 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 FC - oregon 61329 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 FC - ořech 60414 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 FC - paluba 67697 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 FC - wenge 60315 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 800 FC - beton 67543 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 FC - bříza 60322 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 FC - cafe 68465 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 FC - dub 60469 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 FC - oregon 61336 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 FC - ořech 60476 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 FC - paluba 67703 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 FC - wenge 60339 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - beton 62791 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - bříza 62012 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - cafe 65747 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - dub 62104 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - oregon 62869 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - ořech 62111 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - paluba 62876 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - wenge 62029 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - beton 65792 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - bříza 63170 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - cafe 63125 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - dub 63132 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - oregon 63149 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - ořech 63156 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - paluba 63163 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - wenge 63187 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - beton 65785 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - BETON vč. Boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - bříza 63385 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - cafe 63330 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - dub 63347 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - oregon 63354 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - ořech 63361 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - paluba 63378 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - wenge 63392 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - beton 62807 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BETON vč. Boků - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - beton 62814 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BETON vč. Boků - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

Q MAX 700 - ořech 60254 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 - paluba 61770 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - PALUBA - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 700 - wenge 60063 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WENGE - úchytka A (B,C) 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

Q MAX 800 - beton 67505 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BETON - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 - bříza 60087 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 - cafe 68427 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - CAFE - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 - dub 60261 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 - oregon 61749 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OREGON - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 - ořech 60278 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 - paluba 61787 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - PALUBA - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX 800 - wenge 60094 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WENGE - úchytka A (B,C) 9 991,74 Kč 12 090,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - beton 62715 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - BETON - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - bříza 35368 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - cafe 65730 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - CAFE - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - dub 62036 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - DUB - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - oregon 62883 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - OREGON - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - ořech 62043 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - OŘECH - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - paluba 62890 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - PALUBA - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - wenge 55366 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - WENGE - úchytka A (B,C) 3 859,50 Kč 4 670,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - beton 62784 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - BETON - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - bříza 63064 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - cafe 63019 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - CAFE - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - dub 63026 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - DUB - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - oregon 63033 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - OREGON - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - ořech 63040 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - OŘECH - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - paluba 63057 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - PALUBA - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - wenge 63071 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - WENGE - úchytka A (B,C) 6 314,05 Kč 7 640,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - beton 62777 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - BETON - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - bříza 63279 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - cafe 63224 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - CAFE - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - dub 63231 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - DUB - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - oregon 63248 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - OREGON - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - ořech 63255 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - OŘECH - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - paluba 63262 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - PALUBA - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - wenge 63286 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - WENGE - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - beton 62722 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BETON - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - beton 62739 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BETON - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - bříza 35351 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - bříza 64795 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - cafe 65754 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - CAFE - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - cafe 65815 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - CAFE - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - dub 64030 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - DUB - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - dub 64689 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - oregon 66225 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - OREGON - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - oregon 66249 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OREGON - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - ořech 64047 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - OŘECH - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - ořech 64696 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - paluba 66232 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - PALUBA - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - paluba 66256 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - PALUBA - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - wenge 55359 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - WENGE - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - wenge 64801 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - WENGE - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - beton 62753 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - BETON - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - bříza 65365 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - cafe 65860 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - CAFE - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - dub 65051 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - DUB - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - oregon 66263 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - OREGON - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - ořech 65068 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - OŘECH - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - paluba 66270 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - PALUBA - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - wenge 65372 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - WENGE - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - beton 62760 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - BETON - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - bříza 65389 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - cafe 65877 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - CAFE - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - dub 65112 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - DUB - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - oregon 66287 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - OREGON - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - ořech 65129 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - OŘECH - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - paluba 66294 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - PALUBA - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - wenge 65396 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - WENGE - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč
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Q MAX SVZ 50 S - bílá 65082 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 S - červená 65105 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K S - antracit 65136 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 421,49 Kč 10 190,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K S - bílá 65143 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 421,49 Kč 10 190,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K S - červená 65167 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 421,49 Kč 10 190,00 Kč

Q MAX SY 50 S - antracit 65013 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 033,06 Kč 6 090,00 Kč

Q MAX SY 50 S - bílá 65020 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 033,06 Kč 6 090,00 Kč

Q MAX SY 50 S - červená 65044 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 033,06 Kč 6 090,00 Kč

Q MAX S (vysoký lesk) FC (boky v barvě čelních ploch)

Q MAX 550 S FC - antracit 60360 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 9 495,87 Kč 11 490,00 Kč

Q MAX 550 S FC - červená 60483 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 9 495,87 Kč 11 490,00 Kč

Q MAX 600 S FC - antracit 60377 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 10 107,44 Kč 12 230,00 Kč

Q MAX 600 S FC - červená 60490 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 10 107,44 Kč 12 230,00 Kč

Q MAX 700 S FC - antracit 60384 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 11 033,06 Kč 13 350,00 Kč

Q MAX 700 S FC - červená 60506 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 11 033,06 Kč 13 350,00 Kč

Q MAX 800 S FC - antracit 60391 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 12 041,32 Kč 14 570,00 Kč

Q MAX 800 S FC - červená 60513 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 12 041,32 Kč 14 570,00 Kč

Q MAX SNZ 35 S FC - antracit 62128 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 5 859,50 Kč 7 090,00 Kč

Q MAX SNZ 35 S FC - červená 62159 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 5 859,50 Kč 7 090,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K S FC - antracit 63194 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuv. a košem - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 8 074,38 Kč 9 770,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K S FC - červená 63217 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuv. a košem - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 8 074,38 Kč 9 770,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K S FC - antracit 63408 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zás. a výsuvným košem - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 9 247,93 Kč 11 190,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K S FC - červená 63422 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zás. a výsuvným košem - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 9 247,93 Kč 11 190,00 Kč

Q MAX SVZ 35 S FC - antracit 64122 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 7 008,26 Kč 8 480,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S FC - antracit 64320 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 8 719,01 Kč 10 550,00 Kč

Q MAX SVZ 35 S FC - červená 64153 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 7 008,26 Kč 8 480,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S FC - červená 64344 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 8 719,01 Kč 10 550,00 Kč

Q MAX SVZ 50 S FC - antracit 66126 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 9 000,00 Kč 10 890,00 Kč

Q MAX SVZ 50 S FC - červená 66140 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 9 000,00 Kč 10 890,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K S FC - antracit 66157 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 9 834,71 Kč 11 900,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K S FC - červená 66171 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 9 834,71 Kč 11 900,00 Kč

Q MAX SY 50 S FC - antracit 68779 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - ANTRACIT vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 6 471,07 Kč 7 830,00 Kč

Q MAX SY 50 S FC - červená 68793 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - ČERVENÁ vysoký lesk vč. boků - úchytka A (B,C) 6 471,07 Kč 7 830,00 Kč

Q MAX INDIVIDUAL
Q MAX 550 - individual 61541 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 9 495,87 Kč 11 490,00 Kč

Q MAX 600 - individual 61558 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 10 181,82 Kč 12 320,00 Kč

Q MAX 700 - individual 61565 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 11 066,12 Kč 13 390,00 Kč

Q MAX 800 - individual 61572 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 12 033,06 Kč 14 560,00 Kč

Q MAX SNZ 35 - individual 62845 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 5 859,50 Kč 7 090,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K - individual 66119 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 8 074,38 Kč 9 770,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K - individual 66102 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 9 330,58 Kč 11 290,00 Kč

Q MAX SVZ 35 - individual 66003 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 7 008,26 Kč 8 480,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - individual 66027 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 8 727,27 Kč 10 560,00 Kč

Q MAX SVZ 50 - individual 66058 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 9 256,20 Kč 11 200,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K - individual 66065 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 10 082,64 Kč 12 200,00 Kč

Q MAX SY 50 - individual 66041 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 6 471,07 Kč 7 830,00 Kč

SINGLE
SINGLE 500 - bříza 20326 SINGLE 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BŘÍZA 6 413,22 Kč 7 760,00 Kč

SINGLE 500 - wenge 20333 SINGLE 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - WENGE 6 413,22 Kč 7 760,00 Kč

SINGLE 550 - bříza 20357 SINGLE 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BŘÍZA 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

SINGLE 550 - wenge 20364 SINGLE 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - WENGE 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

SINGLE 600 - bříza 20388 SINGLE 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BŘÍZA 6 933,88 Kč 8 390,00 Kč

SINGLE 600 - wenge 20395 SINGLE 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - WENGE 6 933,88 Kč 8 390,00 Kč

SINGLE SVZ 35 M - bříza 24188 SINGLE 35 L/P skříň vysoká Mini - BŘÍZA 4 702,48 Kč 5 690,00 Kč

SINGLE SVZ 35 M - wenge 24195 SINGLE 35 L/P skříň vysoká Mini - WENGE 4 702,48 Kč 5 690,00 Kč

SINGLE S (vysoký lesk)

SINGLE 500 S - bílá 20319 SINGLE 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BÍLÁ vysoký lesk 6 586,78 Kč 7 970,00 Kč

SINGLE 550 S - bílá 20340 SINGLE 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BÍLÁ vysoký lesk 6 933,88 Kč 8 390,00 Kč

SINGLE 600 S - bílá 20371 SINGLE 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BÍLÁ vysoký lesk 7 264,46 Kč 8 790,00 Kč

SINGLE SVZ 35 M S - bílá 24171 SINGLE 35 L/P skříň vysoká Mini - BÍLÁ vysoký lesk 5 487,60 Kč 6 640,00 Kč

SINGLE INDIVIDUAL
SINGLE 500 - individual 23938 SINGLE 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - INDIVIDUAL 7 983,47 Kč 9 660,00 Kč

SINGLE 550 - individual 23945 SINGLE 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - INDIVIDUAL 8 330,58 Kč 10 080,00 Kč

SINGLE 600 - individual 23952 SINGLE 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - INDIVIDUAL 8 661,16 Kč 10 480,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

Q MAX SVZ 35 FC - bříza 64016 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - bříza 66300 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - cafe 65761 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - cafe 65822 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - dub 64108 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - dub 64863 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - oregon 64559 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - oregon 64573 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - ořech 64115 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 4 785,12 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - ořech 64870 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - paluba 64566 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - paluba 64580 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - wenge 64023 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - wenge 66317 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 438,02 Kč 7 790,00 Kč

Q MAX SVZ 50 FC - beton 62838 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - BETON - vč. boků - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 FC - bříza 66324 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 FC - cafe 65891 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 FC - dub 65198 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 FC - oregon 66188 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 FC - ořech 65204 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 FC - paluba 66195 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 FC - wenge 66331 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 735,54 Kč 8 150,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC - beton 65778 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC - bříza 66348 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC - cafe 65907 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC - dub 65211 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC - oregon 66201 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC - ořech 65228 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC - paluba 66218 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SVZ 50 K FC - wenge 66355 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká s košem - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

Q MAX SY 50 FC - beton 62821 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - BETON vč. boků - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 FC - bříza 66362 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 FC - cafe 65884 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 FC - dub 65174 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 FC - oregon 68809 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 FC - ořech 65181 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 FC - paluba 68816 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - PALUBA vč. boků - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX SY 50 FC - wenge 66379 A (B,C) Q MAX 50 skříň horní - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 4 206,61 Kč 5 090,00 Kč

Q MAX S (vysoký lesk)

Q MAX 550 S - antracit 61244 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 074,38 Kč 9 770,00 Kč

Q MAX 550 S - bílá 61251 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 074,38 Kč 9 770,00 Kč

Q MAX 550 S - červená 61275 A (B,C) Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 074,38 Kč 9 770,00 Kč

Q MAX 600 S - antracit 60100 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 752,07 Kč 10 590,00 Kč

Q MAX 600 S - bílá 60117 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 752,07 Kč 10 590,00 Kč

Q MAX 600 S - červená 60131 A (B,C) Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 752,07 Kč 10 590,00 Kč

Q MAX 700 S - antracit 60148 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 636,36 Kč 11 660,00 Kč

Q MAX 700 S - bílá 60155 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 636,36 Kč 11 660,00 Kč

Q MAX 700 S - červená 60179 A (B,C) Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 9 636,36 Kč 11 660,00 Kč

Q MAX 800 S - antracit 60186 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 611,57 Kč 12 840,00 Kč

Q MAX 800 S - bílá 60193 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 611,57 Kč 12 840,00 Kč

Q MAX 800 S - červená 60213 A (B,C) Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 611,57 Kč 12 840,00 Kč

Q MAX SNZ 35 S - antracit 48368 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 4 429,75 Kč 5 360,00 Kč

Q MAX SNZ 35 S - bílá 22368 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 4 429,75 Kč 5 360,00 Kč

Q MAX SNZ 35 S - červená 62364 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň nízká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 4 429,75 Kč 5 360,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K S - antracit 63088 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K S - bílá 63095 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

Q MAX SNZ 50 1Z K S - červená 63118 A (B,C) Q MAX 50 skříň nízká s 1 zásuvkou a košem - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K S - antracit 63293 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuv. a výsuvným košem - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 909,09 Kč 9 570,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K S - bílá 63309 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuvkou a výsuvným košem - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 909,09 Kč 9 570,00 Kč

Q MAX SNZ 50 2Z K S - červená 63323 A (B,C) Q MAX 50 kontejner se zásuv. a výsuvným košem - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 909,09 Kč 9 570,00 Kč

Q MAX SVZ 35 S - antracit 48351 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 611,57 Kč 6 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - antracit 64702 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 297,52 Kč 8 830,00 Kč

Q MAX SVZ 35 S - bílá 22351 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 611,57 Kč 6 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - bílá 64719 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 297,52 Kč 8 830,00 Kč

Q MAX SVZ 35 S - červená 62357 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 611,57 Kč 6 790,00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - červená 64856 A (B,C) Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 297,52 Kč 8 830,00 Kč

Q MAX SVZ 50 S - antracit 65075 A (B,C) Q MAX 50 skříň vysoká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč
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Q MONO SNZ 50 K S - antracit 62937 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - ANTRACIT vysoký lesk 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

Q MONO SNZ 50 K S - bílá 62944 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - BÍLÁ vysoký lesk 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

Q MONO SNZ 50 K S - červená 62968 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - ČERVENÁ vysoký lesk 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

Q MONO SNZ 35 S - antracit 62425 Q MONO 35 L/P skříň nízká - ANTRACIT vysoký lesk 4 561,98 Kč 5 520,00 Kč

Q MONO SNZ 35 S - bílá 62432 Q MONO 35 L/P skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk 4 561,98 Kč 5 520,00 Kč

Q MONO SNZ 35 S - červená 62456 Q MONO 35 L/P skříň nízká - ČERVENÁ vysoký lesk 4 561,98 Kč 5 520,00 Kč

Q MONO SVZ 35 S - antracit 64269 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - ANTRACIT vysoký lesk 5 694,21 Kč 6 890,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z S - antracit 64624 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk 7 512,40 Kč 9 090,00 Kč

Q MONO SVZ 35 S - bílá 64276 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 5 694,21 Kč 6 890,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z S - bílá 64634 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk 7 512,40 Kč 9 090,00 Kč

Q MONO SVZ 35 S - červená 64290 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk 5 694,21 Kč 6 890,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z S - červená 64658 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk 7 512,40 Kč 9 090,00 Kč

Q MONO INDIVIDUAL
Q MONO 550 - individual 61428 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - INDIVIDUAL 9 429,75 Kč 11 410,00 Kč

Q MONO 600 - individual 61435 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - INDIVIDUAL 10 107,44 Kč 12 230,00 Kč

Q MONO 700 - individual 61442 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - INDIVIDUAL 10 710,74 Kč 12 960,00 Kč

Q MONO 800 - individual 61459 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - INDIVIDUAL 11 644,63 Kč 14 090,00 Kč

Q MONO SNZ 50 K - individual 67925 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - INDIVIDUAL 8 066,12 Kč 9 760,00 Kč

Q MONO SNZ 35 - individual 67901 Q MONO 35 L/P skříň nízká - INDIVIDUAL 6 000,00 Kč 7 260,00 Kč

Q MONO SVZ 35 - individual 67895 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - INDIVIDUAL 7 132,23 Kč 8 630,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - individual 67918 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - INDIVIDUAL 8 950,41 Kč 10 830,00 Kč

SOLO 
SOLO 500 - bříza 21125 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 - cafe 21118 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - CAFE - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 - dub 21842 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - DUB - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 - oregon 23662 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OREGON - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 - ořech 21859 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 - wenge 21132 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - WENGE - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 550 - bříza 21156 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 - cafe 21149 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - CAFE - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 - dub 21866 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - DUB - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 - oregon 23679 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OREGON - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 - ořech 21873 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 - wenge 21163 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - WENGE - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 600 - bříza 21194 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 - cafe 21187 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - CAFE - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 - dub 21880 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - DUB - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 - oregon 23686 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OREGON - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 - ořech 21897 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 - wenge 21200 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - WENGE - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO FC (boky v barvě čelních ploch)

SOLO 500 FC - bříza 21255 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 FC - cafe 21217 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 FC - dub 21224 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 FC - oregon 21231 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 FC - ořech 21248 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 500 FC - wenge 21262 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 940,00 Kč

SOLO 550 FC - bříza 21392 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 FC - cafe 21279 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 FC - dub 21286 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 FC - oregon 21354 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 FC - ořech 21361 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 550 FC - wenge 21408 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

SOLO 600 FC - bříza 22153 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 FC - cafe 22115 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 FC - dub 22122 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 FC - oregon 22139 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 FC - ořech 22146 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO 600 FC - wenge 22160 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 380,00 Kč

SOLO S (vysoký lesk)

SOLO 500 S - bílá 21811 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 4 909,09 Kč 5 990,00 Kč

SOLO 550 S - bílá 21828 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 082,64 Kč 6 190,00 Kč

SOLO 600 S - bílá 21835 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 272,73 Kč 6 490,00 Kč

SOLO INDIVIDUAL
SOLO 500 - individual 20944 A (B,C) SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 6 305,79 Kč 7 680,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

SINGLE SVZ 35 M - individual 24850 SINGLE 35 L/P skříň vysoká Mini - INDIVIDUAL 6 884,30 Kč 8 330,00 Kč

Q MONO
Q MONO 550 - bílá 61176 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BÍLÁ lesk 7 652,89 Kč 9 260,00 Kč

Q MONO 550 - bříza 61183 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BŘÍZA 7 652,89 Kč 9 260,00 Kč

Q MONO 550 - dub 61343 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB 7 652,89 Kč 9 260,00 Kč

Q MONO 550 - ořech 61350 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH 7 652,89 Kč 9 260,00 Kč

Q MONO 550 - wenge 61190 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WENGE 7 652,89 Kč 9 260,00 Kč

Q MONO 600 - bílá 60520 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ lesk 8 247,93 Kč 9 980,00 Kč

Q MONO 600 - bříza 60537 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600- BŘÍZA 8 247,93 Kč 9 980,00 Kč

Q MONO 600 - dub 60674 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB 8 247,93 Kč 9 980,00 Kč

Q MONO 600 - ořech 60681 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH 8 247,93 Kč 9 980,00 Kč

Q MONO 600 - wenge 60544 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WENGE 8 247,93 Kč 9 980,00 Kč

Q MONO 700 - bílá 60551 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ lesk 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

Q MONO 700 - bříza 60568 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BŘÍZA 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

Q MONO 700 - dub 60735 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

Q MONO 700 - ořech 60742 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

Q MONO 700 - wenge 60575 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WENGE 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

Q MONO 800 - bílá 60582 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ lesk 9 611,57 Kč 11 630,00 Kč

Q MONO 800 - bříza 60599 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BŘÍZA 9 611,57 Kč 11 630,00 Kč

Q MONO 800 - dub 60797 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB 9 611,57 Kč 11 630,00 Kč

Q MONO 800 - ořech 60803 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH 9 611,57 Kč 11 630,00 Kč

Q MONO 800 - wenge 60605 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WENGE 9 611,57 Kč 11 630,00 Kč

Q MONO SNZ 50 K - dub 62913 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - DUB 6 355,37 Kč 7 690,00 Kč

Q MONO SNZ 50 K - ořech 62920 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - OŘECH 6 355,37 Kč 7 690,00 Kč

Q MONO SNZ 35 - dub 62401 Q MONO 35 L/P skříň nízká - DUB 3 892,56 Kč 4 710,00 Kč

Q MONO SNZ 35 - ořech 62418 Q MONO 35 L/P skříň nízká - OŘECH 3 892,56 Kč 4 710,00 Kč

Q MONO SVZ 35 - bílá 64177 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ lesk 5 016,53 Kč 6 070,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - bílá 64412 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BÍLÁ lesk 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

Q MONO SVZ 35 - bříza 64184 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA 5 016,53 Kč 6 070,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - bříza 64429 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BŘÍZA 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

Q MONO SVZ 35 - dub 64245 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - DUB 5 016,53 Kč 6 070,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - dub 64600 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

Q MONO SVZ 35 - ořech 64252 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - OŘECH 5 016,53 Kč 6 070,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - ořech 64610 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

Q MONO SVZ 35 - wenge 64191 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - WENGE 5 016,53 Kč 6 070,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - wenge 64436 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - WENGE 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

Q MONO FC (boky v barvě čelních ploch)

Q MONO 550 FC - dub 61404 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB vč. boků 7 652,89 Kč 9 260,00 Kč

Q MONO 550 FC - ořech 61411 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH vč. boků 7 652,89 Kč 9 260,00 Kč

Q MONO 600 FC - dub 60858 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB vč. boků 8 247,93 Kč 9 980,00 Kč

Q MONO 600 FC - ořech 60865 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH vč. boků 8 247,93 Kč 9 980,00 Kč

Q MONO 700 FC - dub 61008 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB vč. boků 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

Q MONO 700 FC - ořech 61015 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH vč. boků 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

Q MONO 800 FC - dub 61060 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB vč. boků 9 611,57 Kč 11 630,00 Kč

Q MONO 800 FC - ořech 61077 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH vč. boků 9 611,57 Kč 11 630,00 Kč

Q MONO SNZ 50 K FC - dub 62975 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - DUB vč. boků 6 355,37 Kč 7 690,00 Kč

Q MONO SNZ 50 K FC - ořech 62982 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - OŘECH vč. boků 6 355,37 Kč 7 690,00 Kč

Q MONO SNZ 35 FC - dub 62463 Q MONO 35 L/P skříň nízká - DUB vč. boků 3 892,56 Kč 4 710,00 Kč

Q MONO SNZ 35 FC - ořech 62470 Q MONO 35 L/P skříň nízká - OŘECH vč. boků 3 892,56 Kč 4 710,00 Kč

Q MONO SVZ 35 FC - dub 64306 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - DUB vč. boků 5 016,53 Kč 6 070,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z FC - dub 64665 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB vč. boků 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

Q MONO SVZ 35 FC - ořech 64313 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - OŘECH vč. boků 5 016,53 Kč 6 070,00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z FC - ořech 64672 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH vč. boků 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

Q MONO S (vysoký lesk)

Q MONO 550 S - antracit 61367 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk 7 991,74 Kč 9 670,00 Kč

Q MONO 550 S - bílá 61374 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BÍLÁ vysoký lesk 7 991,74 Kč 9 670,00 Kč

Q MONO 550 S - červená 61398 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk 7 991,74 Kč 9 670,00 Kč

Q MONO 600 S - antracit 60698 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

Q MONO 600 S - bílá 60704 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ vysoký lesk 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

Q MONO 600 S - červená 60728 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

Q MONO 700 S - antracit 60759 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk 9 247,93 Kč 11 190,00 Kč

Q MONO 700 S - bílá 60766 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ vysoký lesk 9 247,93 Kč 11 190,00 Kč

Q MONO 700 S - červená 60780 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk 9 247,93 Kč 11 190,00 Kč

Q MONO 800 S - antracit 60810 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk 10 206,61 Kč 12 350,00 Kč

Q MONO 800 S - bílá 60827 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ vysoký lesk 10 206,61 Kč 12 350,00 Kč

Q MONO 800 S - červená 60841 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk 10 206,61 Kč 12 350,00 Kč
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Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

NOVINKA AMBIENTE FC (boky v barvě čelních ploch)

AMBIENTE 600 FC - beton 83048 AMBIENTE 600 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 600 vč. Perl-Effektu - BETON vč. boků 18 099,17 Kč 21 900,00 Kč

AMBIENTE 600 FC - cafe 83017 AMBIENTE 600 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 600 vč. Perl-Effektu - CAFE vč. boků 18 099,17 Kč 21 900,00 Kč

AMBIENTE 600 FC - oregon 83031 AMBIENTE 600 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 600 vč. Perl-Effektu - OREGON vč. boků 18 099,17 Kč 21 900,00 Kč

AMBIENTE 600 FC - ořech 83024 AMBIENTE 600 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 600 vč. Perl-Effektu - OŘECH vč. boků 18 099,17 Kč 21 900,00 Kč

AMBIENTE 600 FC - wenge 83055 AMBIENTE 600 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 600 vč. Perl-Effektu - WENGE vč. boků 18 099,17 Kč 21 900,00 Kč

AMBIENTE 900 FC - beton 83109 AMBIENTE 900 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 900 vč. Perl-Effektu - BETON vč. boků 23 884,30 Kč 28 900,00 Kč

AMBIENTE 900 FC - cafe 83079 AMBIENTE 900 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 900 vč. Perl-Effektu - CAFE vč. boků 23 884,30 Kč 28 900,00 Kč

AMBIENTE 900 FC - oregon 83093 AMBIENTE 900 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 900 vč. Perl-Effektu - OREGON vč. boků 23 884,30 Kč 28 900,00 Kč

AMBIENTE 900 FC - ořech 83086 AMBIENTE 900 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 900 vč. Perl-Effektu - OŘECH vč. boků 23 884,30 Kč 28 900,00 Kč

AMBIENTE 900 FC - wenge 83116 AMBIENTE 900 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 900 vč. Perl-Effektu - WENGE vč. boků 23 884,30 Kč 28 900,00 Kč

AMBIENTE SVZ 35 FC - beton 84168 AMBIENTE 35 L/P skříň vysoká - BETON vč. boků 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

AMBIENTE SVZ 35 FC - cafe 84137 AMBIENTE 35 L/P skříň vysoká - CAFE vč. boků 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

AMBIENTE SVZ 35 FC - oregon 84151 AMBIENTE 35 L/P skříň vysoká - OREGON vč. boků 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

AMBIENTE SVZ 35 FC - ořech 84144 AMBIENTE 35 L/P skříň vysoká - OŘECH vč. boků 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

AMBIENTE SVZ 35 FC - wenge 84175 AMBIENTE 35 L/P skříň vysoká - WENGE vč. boků 4 842,98 Kč 5 860,00 Kč

NOVINKA AMBIENTE S (vysoký lesk)

AMBIENTE 600 S - bílá 83000 AMBIENTE 600 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 600 vč. Perl-Effektu - BÍLÁ vysoký lesk 18 099,17 Kč 21 900,00 Kč

AMBIENTE 900 S - bílá 83062 AMBIENTE 900 sp. skříň s umyvadlem Kaldewei Puro 900 vč. Perl-Effektu - BÍLÁ vysoký lesk 23 884,30 Kč 28 900,00 Kč

AMBIENTE SVZ 35 S - bílá 84120 AMBIENTE 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 5 611,57 Kč 6 790,00 Kč

INN
INN 60 - bříza 28568 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 - cafe 28520 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 - dub 28537 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - DUB - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 - oregon 28544 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 - ořech 28551 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - OŘECH - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 - wenge 28575 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 75 - bříza 28629 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 - cafe 28582 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - CAFE - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 - dub 28599 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - DUB - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 - oregon 28605 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - OREGON - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 - ořech 28612 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - OŘECH - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 - wenge 28636 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - WENGE - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 90 - bříza 28681 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 - cafe 28643 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - CAFE - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 - dub 28650 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - DUB - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 - oregon 28667 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - OREGON - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 - ořech 28674 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - OŘECH - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 - wenge 28698 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - WENGE - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 125 2Z - bříza 28742 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z - cafe 28704 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - CAFE - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z - dub 28711 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - DUB - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z - oregon 28728 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - OREGON - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z - ořech 28735 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - OŘECH - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z - wenge 28759 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - WENGE - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN FC (boky v barvě čelních ploch)

INN 60 FC - bříza 28803 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - BŘÍZA vč. boků vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 FC - cafe 28766 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 FC - dub 28773 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 FC - oregon 28780 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 FC - ořech 28797 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 60 FC - wenge 28810 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 8 256,20 Kč 9 990,00 Kč

INN 75 FC - bříza 28865 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 FC - cafe 28827 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 FC - dub 28834 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 FC - oregon 28841 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 FC - ořech 28858 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 75 FC - wenge 28872 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

INN 90 FC - bříza 28926 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 FC - cafe 28889 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 FC - dub 28896 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 FC - oregon 28902 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 FC - ořech 28919 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 90 FC - wenge 28933 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 11 148,76 Kč 13 490,00 Kč

INN 125 2Z FC - bříza 28988 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

SOLO 550 - individual 20951 A (B,C) SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 6 479,34 Kč 7 880,00 Kč

SOLO 600 - individual 20968 A (B,C) SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 6 669,42 Kč 8 180,00 Kč

Q UNO
Q UNO 550 - bříza 20289 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 - cafe 20272 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - CAFE - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 - dub 20265 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 - oregon 20302 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OREGON - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 - ořech 20258 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 - wenge 20593 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WENGE - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 600 - bříza 20982 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 - cafe 20975 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - CAFE - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 - dub 20043 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 - oregon 23693 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OREGON - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 - ořech 20050 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 - wenge 20067 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WENGE - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 700 - bříza 21002 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 - cafe 20999 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - CAFE - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 - dub 20074 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 - oregon 23709 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OREGON - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 - ořech 20081 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 - wenge 20609 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WENGE - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 800 - bříza 21095 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 - cafe 21064 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - CAFE - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 - dub 20104 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 - oregon 23716 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OREGON - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 - ořech 20111 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 - wenge 20128 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WENGE - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO FC (boky v barvě čelních ploch)

Q UNO 550 FC - bříza 28254 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 FC - cafe 28216 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 FC - dub 28223 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 FC - oregon 28230 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 FC - ořech 28247 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 550 FC - wenge 28261 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

Q UNO 600 FC - bříza 28384 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 FC - cafe 28346 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 FC - dub 28353 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 FC - oregon 28360 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 FC - ořech 28377 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 600 FC - wenge 28391 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 390,00 Kč

Q UNO 700 FC - bříza 28445 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 FC - cafe 28407 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 FC - dub 28414 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 FC - oregon 28421 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 FC - ořech 28438 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 700 FC - wenge 28452 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 540,00 Kč

Q UNO 800 FC - bříza 28506 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 FC - cafe 28469 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 FC - dub 28476 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 FC - oregon 28483 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 FC - ořech 28490 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO 800 FC - wenge 28513 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 620,00 Kč

Q UNO S (vysoký lesk)

Q UNO 550 S - bílá 20241 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 942,15 Kč 7 290,00 Kč

Q UNO 600 S - bílá 20012 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 6 107,44 Kč 7 490,00 Kč

Q UNO 700 S - bílá 20029 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 057,85 Kč 8 690,00 Kč

Q UNO 800 S - bílá 20036 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 950,41 Kč 9 790,00 Kč

Q SNZ 35 S - bílá 75326 A (B,C) Q 35 L/P skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 4 429,75 Kč 5 360,00 Kč

Q SVZ 35 S - bílá 75302 A (B,C) Q 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 611,57 Kč 6 790,00 Kč

Q UNO INDIVIDUAL
Q UNO 550 - individual 20296 A (B,C) Q UNO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 7 338,84 Kč 8 980,00 Kč

Q UNO 600 - individual 20913 A (B,C) Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 7 504,13 Kč 9 180,00 Kč

Q UNO 700 - individual 20920 A (B,C) Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 8 454,55 Kč 10 380,00 Kč

Q UNO 800 - individual 20937 A (B,C) Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 9 347,11 Kč 11 480,00 Kč
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Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH. 100/101

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

BIG INN 125 4Z FC - ořech 27806 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z FC - wenge 27905 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN S (vysoký lesk)

BIG INN 60 S - bílá 27219 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 322,31 Kč 12 490,00 Kč

BIG INN 75 S - bílá 27226 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 12 719,01 Kč 15 390,00 Kč

BIG INN 90 S - bílá 27233 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 14 041,32 Kč 16 990,00 Kč

BIG INN 125 4Z S - bílá 27257 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 21 479,34 Kč 25 990,00 Kč

BIG INN INDIVIDUAL
BIG INN 60 - individual 27264 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 11 719,01 Kč 14 180,00 Kč

BIG INN 75 - individual 27271 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 14 115,70 Kč 17 080,00 Kč

BIG INN 90 - individual 27288 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 15 438,02 Kč 18 680,00 Kč

BIG INN 125 4Z - individual 27301 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 23 123,97 Kč 27 980,00 Kč

WIND S (vysoký lesk)

WIND 65 S - bílá 50613 WIND 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 - BÍLÁ vysoký lesk 6 190,08 Kč 7 490,00 Kč

59418 WIND 65 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ vysoký lesk 2 206,61 Kč 2 670,00 Kč

WIND 75 S - bílá 50620 WIND 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 - BÍLÁ vysoký lesk 6 966,94 Kč 8 430,00 Kč

59425 WIND 75 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ vysoký lesk 2 289,26 Kč 2 770,00 Kč

WIND 85 S - bílá 50637 WIND 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 - BÍLÁ vysoký lesk 7 396,69 Kč 8 950,00 Kč

59432 WIND 85 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ vysoký lesk 2 371,90 Kč 2 870,00 Kč

WIND 105 S - bílá 50644 WIND 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 - BÍLÁ vysoký lesk 9 264,46 Kč 11 210,00 Kč

59449 WIND 105 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ vysoký lesk 2 545,45 Kč 3 080,00 Kč

NOVINKA WIND INDIVIDUAL
WIND 65 - individual 50675 WIND 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 - INDIVIDUAL 7 586,78 Kč 9 180,00 Kč

WIND 75 - individual 50682 WIND 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 - INDIVIDUAL 8 363,64 Kč 10 120,00 Kč

WIND 85 - individual 50699 WIND 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 - INDIVIDUAL 8 793,39 Kč 10 640,00 Kč

WIND 105 - individual 50705 WIND 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 - INDIVIDUAL 10 661,16 Kč 12 900,00 Kč

DREJA PLUS
DREJA PLUS 65 – bříza 90053 DREJA PLUS 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 – BŘÍZA 6 561,98 Kč 7 940,00 Kč

36211 DREJA PLUS 65 zrcadlo bez osvětlení – BŘÍZA 1 677,69 Kč 2 030,00 Kč

99155 DREJA PLUS 65 L/P galerka vč. hal. osv. – BŘÍZA 4 528,93 Kč 5 480,00 Kč

DREJA PLUS 65 – calvados 90015 DREJA PLUS 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 – CALVADOS 6 561,98 Kč 7 940,00 Kč

96218 DREJA PLUS Plus 65 zrcadlo bez osvětlení – CALVADOS 1 677,69 Kč 2 030,00 Kč

99117 DREJA PLUS 65 L/P galerka vč. hal. osv. – CALVADOS 4 528,93 Kč 5 480,00 Kč

DREJA PLUS 65 – švestka 90008 DREJA PLUS 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 – ŠVESTKA 6 561,98 Kč 7 940,00 Kč

76217 DREJA PLUS 65 zrcadlo bez osvětlení – ŠVESTKA 1 677,69 Kč 2 030,00 Kč

99100 DREJA PLUS 65 L/P galerka vč. hal. osv. – ŠVESTKA 4 528,93 Kč 5 480,00 Kč

DREJA PLUS 65 – wenge 90060 DREJA PLUS 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 – WENGE 6 561,98 Kč 7 940,00 Kč

56219 DREJA PLUS 65 zrcadlo bez osvětlení – WENGE 1 677,69 Kč 2 030,00 Kč

99162 DREJA PLUS 65 L/P galerka vč. hal. osv. – WENGE 4 528,93 Kč 5 480,00 Kč

DREJA PLUS 75 – bříza 90152 DREJA PLUS 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja plus 75 – BŘÍZA 6 900,83 Kč 8 350,00 Kč

36235 DREJA PLUS 75 zrcadlo bez osvětlení – BŘÍZA 1 842,98 Kč 2 230,00 Kč

DREJA PLUS 75 – calvados 90114 DREJA PLUS 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 – CALVADOS 6 900,83 Kč 8 350,00 Kč

96239 DREJA PLUS 75 zrcadlo bez osvětlení – CALVADOS 1 842,98 Kč 2 230,00 Kč

DREJA PLUS 75 – švestka 90107 DREJA PLUS 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 – ŠVESTKA 6 900,83 Kč 8 350,00 Kč

76231 DREJA PLUS 75 zrcadlo bez osvětlení – ŠVESTKA 1 842,98 Kč 2 230,00 Kč

DREJA PLUS 75 – wenge 90169 DREJA PLUS 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 – WENGE 6 900,83 Kč 8 350,00 Kč

56233 DREJA PLUS 75 zrcadlo bez osvětlení – WENGE 1 842,98 Kč 2 230,00 Kč

DREJA PLUS 85 – bříza 90251 DREJA PLUS 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 – BŘÍZA 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

36228 DREJA PLUS 85 zrcadlo bez osvětlení – BŘÍZA 1 925,62 Kč 2 330,00 Kč

99452 DREJA PLUS 85 galerka vč. hal. osv. – BŘÍZA 5 553,72 Kč 6 720,00 Kč

DREJA PLUS 85 – calvados 90213 DREJA PLUS 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 CALVADOS 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

96222 DREJA PLUS 85 zrcadlo bez osvětlení – CALVADOS 1 925,62 Kč 2 330,00 Kč

99414 DREJA PLUS 85 galerka vč. hal. osv. – CALVADOS 5 553,72 Kč 6 720,00 Kč

DREJA PLUS 85 – šveska 90206 DREJA PLUS 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 – ŠVESTKA 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

76224 DREJA PLUS 85 zrcadlo bez osvětlení – ŠVESTKA 1 925,62 Kč 2 330,00 Kč

99407 DREJA PLUS 85 galerka vč. hal. osv. – ŠVESTKA 5 553,72 Kč 6 720,00 Kč

DREJA PLUS 85 – wenge 90268 DREJA PLUS 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 – WENGE 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

56226 DREJA PLUS 85 zrcadlo bez osvětlení – WENGE 1 925,62 Kč 2 330,00 Kč

99469 DREJA PLUS 85 galerka vč. hal. osv. – WENGE 5 553,72 Kč 6 720,00 Kč

DREJA PLUS 105 – bříza 90459 DREJA PLUS 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 – BŘÍZA 10 611,57 Kč 12 840,00 Kč

36266 DREJA PLUS 105 zrcadlo bez osvětlení – BŘÍZA 2 181,82 Kč 2 640,00 Kč

DREJA PLUS 105 – calvados 90411 DREJA PLUS 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 – CALVADOS 10 611,57 Kč 12 840,00 Kč

96260 DREJA PLUS 105 zrcadlo bez osvětlení – CALVADOS 2 181,82 Kč 2 640,00 Kč

DREJA PLUS 105 – švestka 90404 DREJA PLUS 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 – ŠVESTKA 10 611,57 Kč 12 840,00 Kč

76262 DREJA PLUS 105 zrcadlo bez osvětlení – ŠVESTKA 2 181,82 Kč 2 640,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

INN 125 2Z FC - cafe 28940 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z FC - dub 28957 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z FC - oregon 28964 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z FC - ořech 28971 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN 125 2Z FC - wenge 28995 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 17 760,33 Kč 21 490,00 Kč

INN S (vysoký lesk)

INN 60 S - bílá 23563 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

INN 75 S - bílá 23587 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 10 239,67 Kč 12 390,00 Kč

INN 90 S - bílá 23600 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

INN 125 2Z S - bílá 23303 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 18 173,55 Kč 21 990,00 Kč

INN SVZ 35 S - bílá 24652 A (B,C) INN 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 5 611,57 Kč 6 790,00 Kč

INN SVZ 50 S - bílá 24911 A (B,C) INN 50 skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 7 578,51 Kč 9 170,00 Kč

INN INDIVIDUAL
INN 60 - individual 23570 A (B,C) INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 10 066,12 Kč 12 180,00 Kč

INN 75 - individual 23594 A (B,C) INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 11 636,36 Kč 14 080,00 Kč

INN 90 - individual 23617 A (B,C) INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 12 958,68 Kč 15 680,00 Kč

INN 125 2Z - individual 24003 A (B,C) INN 125 sp. skříň, 2 zás. vč. umyvadla Norm 125 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 19 570,25 Kč 23 680,00 Kč

BIG INN
BIG INN 60 - bříza 27516 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 - cafe 27318 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 - dub 27363 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - DUB - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 - oregon 27417 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 - ořech 27462 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - OŘECH - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 - wenge 27561 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 75 - bříza 27523 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 - cafe 27325 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - CAFE - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 - dub 27370 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - DUB - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 - oregon 27424 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - OREGON - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 - ořech 27479 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - OŘECH - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 - wenge 27578 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - WENGE - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 90 - bříza 27530 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 - cafe 27332 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - CAFE - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 - dub 27387 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - DUB - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 - oregon 27431 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - OREGON - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 - ořech 27486 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - OŘECH - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 - wenge 27585 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - WENGE - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z - bříza 27554 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - BŘÍZA - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z - cafe 27356 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - CAFE - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z - dub 27400 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - DUB - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z - oregon 27455 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - OREGON - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z - ořech 27509 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - OŘECH - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z - wenge 27608 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - WENGE - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN FC (boky v barvě čelních ploch)

BIG INN 60 FC - bříza 27813 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - BŘÍZA vč. boků vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 FC - cafe 27615 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 FC - dub 27660 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 FC - oregon 27714 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 FC - ořech 27769 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 60 FC - wenge 27868 A (B,C) BIG INN 60 sp. skříň vč. umyvadla Norm 60 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 9 909,09 Kč 11 990,00 Kč

BIG INN 75 FC - bříza 27820 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 FC - cafe 27622 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 FC - dub 27677 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 FC - oregon 27721 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 FC - ořech 27776 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 75 FC - wenge 27875 A (B,C) BIG INN 75 sp. skříň vč. umyvadla Norm 75 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 12 388,43 Kč 14 990,00 Kč

BIG INN 90 FC - bříza 27837 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 FC - cafe 27639 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 FC - dub 27684 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 FC - oregon 27738 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 FC - ořech 27783 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - OŘECH vč. boků - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 90 FC - wenge 27882 A (B,C) BIG INN 90 sp. skříň vč. umyvadla Norm 90 - WENGE vč. boků - úchytka A (B,C) 13 628,10 Kč 16 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z FC - bříza 27851 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - BŘÍZA vč. boků - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z FC - cafe 27653 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - CAFE vč. boků - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z FC - dub 27707 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - DUB vč. boků - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč

BIG INN 125 4Z FC - oregon 27752 A (B,C) BIG INN 125 sp. skříň, 4 zás. vč. umyvadla Norm 125 - OREGON vč. boků - úchytka A (B,C) 21 066,12 Kč 25 490,00 Kč
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Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

ŘADA Q zásuvková INDIVIDUAL
Q 600C - individual 20159 Q 600C sp. skříň vč. umyvadla Q 600, zásuvková - INDIVIDUAL 8 826,45 Kč 10 680,00 Kč

Q 700C - individual 20166 Q 700C sp. skříň vč. umyvadla Q 700, zásuvková - INDIVIDUAL 9 487,60 Kč 11 680,00 Kč

Q 800C - individual 20173 Q 800C sp. skříň vč. umyvadla Q 800, zásuvková - INDIVIDUAL 10 231,40 Kč 12 680,00 Kč

DREJA S (vysoký lesk)
DREJA 55 S - bílá 12123 DREJA 55 sp. skříň vč. umyvadla Ujut 55 - BÍLÁ vysoký lesk 4 454,55 Kč 5 490,00 Kč

16176 DREJA 55 zrcadlo vč. hal. osv. - BÍLÁ vysoký lesk 2 669,42 Kč 3 290,00 Kč

DREJA 65 S - bílá 12284 DREJA 65 sp. skříň vč. umyvadla David 65 - BÍLÁ vysoký lesk 5 669,42 Kč 6 990,00 Kč

17098 DREJA 65 L galerka s hal. osv. - BÍLÁ vysoký lesk 3 876,03 Kč 4 790,00 Kč

17104 DREJA 65 P galerka s hal. osv. - BÍLÁ vysoký lesk 3 876,03 Kč 4 790,00 Kč

DREJA 75 S - bílá 12024 DREJA 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 75 - BÍLÁ vysoký lesk 6 768,60 Kč 8 390,00 Kč

17036 DREJA 75 L galerka s hal. osv. - BÍLÁ vysoký lesk 4 363,64 Kč 5 390,00 Kč

17043 DREJA 75 P galerka s hal. osv. - BÍLÁ vysoký lesk 4 363,64 Kč 5 390,00 Kč

DREJA 86 S - bílá 12031 DREJA 86 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 85 - BÍLÁ vysoký lesk 7 264,46 Kč 8 990,00 Kč

17050 DREJA 86 galerka vč. hal. osv. - BÍLÁ vysoký lesk 5 446,28 Kč 6 720,00 Kč

DREJA 105 S - bílá 12048 DREJA 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 105 - BÍLÁ vysoký lesk 9 330,58 Kč 11 690,00 Kč

17067 DREJA 105 galerka vč. hal. osv. - BÍLÁ vysoký lesk 5 942,15 Kč 7 330,00 Kč

DREJA SNZ 35 S - bílá 15216 DREJA 35 L skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk 3 685,95 Kč 4 460,00 Kč

15223 DREJA 35 P skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk 3 685,95 Kč 4 460,00 Kč

DREJA SVZ 35 S - bílá 15100 DREJA 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 5 652,89 Kč 6 840,00 Kč

DREJA SY 35 S - bílá 15018 DREJA 35 L skříň horní - BÍLÁ vysoký lesk 2 785,12 Kč 3 370,00 Kč

15025 DREJA 35 P skříň horní - BÍLÁ vysoký lesk 2 785,12 Kč 3 370,00 Kč

DREJA SNZ 50 S - bílá 15247 DREJA 50 skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk 4 537,19 Kč 5 490,00 Kč

DREJA SVZ 50 S - bílá 15278 DREJA 50 skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 7 677,69 Kč 9 290,00 Kč

DREJA SVZ 50 K S - bílá 15285 DREJA 50 skříň vysoká s košem - BÍLÁ vysoký lesk 8 396,69 Kč 10 160,00 Kč

DREJA SY 50 S - bílá 15261 DREJA 50 skříň horní - BÍLÁ vysoký lesk 3 628,10 Kč 4 390,00 Kč

DREJA INDIVIDUAL
DREJA 55 - individual 50736 DREJA 55 sp. skříň vč. umyvadla Ujut 55 - INDIVIDUAL 5 933,88 Kč 7 180,00 Kč

59340 DREJA 55 zrcadlo vč. hal. osv. - INDIVIDUAL 4 115,70 Kč 4 980,00 Kč

DREJA 65 - individual 50743 DREJA 65 sp. skříň vč. umyvadla David 65 - INDIVIDUAL 7 173,55 Kč 8 680,00 Kč

59357 DREJA 65 L galerka s hal. osv. - INDIVIDUAL 5 355,37 Kč 6 480,00 Kč

59364 DREJA 65 P galerka s hal. osv. - INDIVIDUAL 5 355,37 Kč 6 480,00 Kč

DREJA 75 - individual 50750 DREJA 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 75 - INDIVIDUAL 8 330,58 Kč 10 080,00 Kč

59371 DREJA 75 L galerka s hal. osv. - INDIVIDUAL 5 851,24 Kč 7 080,00 Kč

59388 DREJA 75 P galerka s hal. osv. - INDIVIDUAL 5 851,24 Kč 7 080,00 Kč

DREJA 86 - individual 50767 DREJA 86 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 85 - INDIVIDUAL 8 826,45 Kč 10 680,00 Kč

59395 DREJA 86 galerka vč. hal. osv. - INDIVIDUAL 6 950,41 Kč 8 410,00 Kč

DREJA 105 - individual 50774 DREJA 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 105 - INDIVIDUAL 11 057,85 Kč 13 380,00 Kč

59401 DREJA 105 galerka vč. hal. osv. - INDIVIDUAL 7 454,55 Kč 9 020,00 Kč

DREJA SNZ 35 - individual 54161 DREJA 35 L skříň nízká - INDIVIDUAL 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

54178 DREJA 35 P skříň nízká - INDIVIDUAL 5 082,64 Kč 6 150,00 Kč

DREJA SVZ 35 - individual 54130 DREJA 35 L/P skříň vysoká - INDIVIDUAL 7 049,59 Kč 8 530,00 Kč

DREJA SY 35 - individual 57117 DREJA 35 L skříň horní - INDIVIDUAL 4 181,82 Kč 5 060,00 Kč

57124 DREJA 35 P skříň horní - INDIVIDUAL 4 181,82 Kč 5 060,00 Kč

DREJA SNZ 50 - individual 54185 DREJA 50 skříň nízká - INDIVIDUAL 5 933,88 Kč 7 180,00 Kč

DREJA SVZ 50 - individual 54147 DREJA 50 skříň vysoká - INDIVIDUAL 9 074,38 Kč 10 980,00 Kč

DREJA SVZ 50 K - individual 54154 DREJA 50 skříň vysoká s košem - INDIVIDUAL 9 793,39 Kč 11 850,00 Kč

DREJA SY 50 - individual 57131 DREJA 50 skříň horní - INDIVIDUAL 5 024,79 Kč 6 080,00 Kč

HIT
HIT 55 - bříza 53126 HIT 55 sp. skříň vč. umyvadla Elegant 55 - BŘÍZA 3 710,74 Kč 4 490,00 Kč

59333 HIT 55 zrcadlo bez osvětlení - BŘÍZA 1 099,17 Kč 1 330,00 Kč

HIT 55 - olše 53119 HIT 55 sp. skříň vč. umyvadla Elegant 55 - OLŠE 3 710,74 Kč 4 490,00 Kč

59326 HIT 55 zrcadlo bez osvětlení - OLŠE 1 099,17 Kč 1 330,00 Kč

HIT 65 - bříza 53102 HIT 65 sp. skříň vč. umyvadla Elegant 65 - BŘÍZA 3 958,68 Kč 4 790,00 Kč

59319 HIT 65 zrcadlo bez osvětlení - BŘÍZA 1 148,76 Kč 1 390,00 Kč

HIT 65 - olše 53003 HIT 65 sp. skříň vč. umyvadla Elegant 65 - OLŠE 3 958,68 Kč 4 790,00 Kč

59302 HIT 65 zrcadlo bez osvětlení - OLŠE 1 148,76 Kč 1 390,00 Kč

HIT SVZ 35 - bříza 55410 HIT 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA 4 702,48 Kč 5 690,00 Kč

HIT SVZ 35 - olše 55403 HIT 35 L/P skříň vysoká - OLŠE 4 702,48 Kč 5 690,00 Kč

PLUTO
PLUTO 50 - bílá 52310 PLUTO 50 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 50 - BÍLÁ lesk 3 000,00 Kč 3 630,00 Kč

PLUTO 55 - bílá 52327 PLUTO 55 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 55 - BÍLÁ lesk 3 107,44 Kč 3 760,00 Kč

PLUTO 60 - bílá 52334 PLUTO 60 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 60 - BÍLÁ lesk 3 214,88 Kč 3 890,00 Kč

PLUTO 65 - bílá 52341 PLUTO 65 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 65 - BÍLÁ lesk 3 297,52 Kč 3 990,00 Kč

PLUTO ZC 55 - bílá 59661 PLUTO 55 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ lesk 1 206,61 Kč 1 460,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

DREJA PLUS 105 – wenge 90466 DREJA PLUS 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 – WENGE 10 611,57 Kč 12 840,00 Kč

56264 DREJA PLUS105 zrcadlo bez osvětlení – WENGE 2 181,82 Kč 2 640,00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 – bříza 92255 DREJA PLUS 35 L/P skříň nízká – BŘÍZA 5 033,06 Kč 6 090,00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 – calvados 92217 DREJA PLUS 35 L/P skříň nízká – CALVADOS 5 033,06 Kč 6 090,00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 – švestka 92200 DREJA PLUS 35 L/P skříň nízká – ŠVESTKA 5 033,06 Kč 6 090,00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 – wenge 92262 DREJA PLUS 35 L/P skříň nízká – WENGE 5 033,06 Kč 6 090,00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 K – bříza 92354 DREJA PLUS 35 skříň nízká s košem – BŘÍZA 5 115,70 Kč 6 190,00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 K – calvados 92316 DREJA PLUS 35 skříň nízká s košem – CALVADOS 5 115,70 Kč 6 190,00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 K – švestka 92309 DREJA PLUS 35 skříň nízká s košem – ŠVESTKA 5 115,70 Kč 6 190,00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 K – wenge 92361 DREJA PLUS 35 skříň nízká s košem – WENGE 5 115,70 Kč 6 190,00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 – bříza 94457 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká – BŘÍZA 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 – calvados 94419 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká – CALVADOS 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 – švetska 94402 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká – ŠVESTKA 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 – wenge 94464 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká – WENGE 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 K – bříza 94556 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká s košem – BŘÍZA 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 K – calvados 94518 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká s košem – CALVADOS 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 K – švestka 94501 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká s košem – ŠVESTKA 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 K – wenge 94563 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká s košem – WENGE 9 165,29 Kč 11 090,00 Kč

DREJA PLUS SY 35 – bříza 97755 DREJA PLUS 35 L/P skříň horní – BŘÍZA 3 280,99 Kč 3 970,00 Kč

DREJA PLUS SY 35 – calvados 97717 DREJA PLUS 35 L/P skříň horní – CALVADOS 3 280,99 Kč 3 970,00 Kč

DREJA PLUS SY 35 – švestka 97700 DREJA PLUS 35 L/P skříň horní – ŠVESTKA 3 280,99 Kč 3 970,00 Kč

DREJA PLUS SY 35 – wenge 97762 DREJA PLUS 35 L/P skříň horní – WENGE 3 280,99 Kč 3 970,00 Kč

DOOR S (vysoký lesk)

DOOR 440 S - bílá 21903 DOOR 440 sp. skříň vč. umyvadla Q 440, dveřová – BÍLÁ vysoký lesk 4 628,10 Kč 5 600,00 Kč

DOOR 500 S - bílá 21927 DOOR 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500, dveřová - BÍLÁ vysoký lesk 4 727,27 Kč 5 720,00 Kč

DOOR 550 S - bílá 21941 DOOR 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550, dveřová - BÍLÁ vysoký lesk 4 818,18 Kč 5 830,00 Kč

DOOR 600 S - bílá 21965 DOOR 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600. dvoudveřová - BÍLÁ vysoký lesk 5 355,37 Kč 6 480,00 Kč

DOOR SVZ 35 M S - bílá 24461 DOOR 35 L/P skříň vysoká Mini - BÍLÁ vysoký lesk 5 487,60 Kč 6 640,00 Kč

DOOR INDIVIDUAL
DOOR 440 - individual 23969 DOOR 440 sp. skříň vč. umyvadla Q 440, dveřová – INDIVIDUAL 6 024,79 Kč 7 290,00 Kč

DOOR 500 - individual 23976 DOOR 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500, dveřová - INDIVIDUAL 6 123,97 Kč 7 410,00 Kč

DOOR 550 - individual 23983 DOOR 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550, dveřová - INDIVIDUAL 6 214,88 Kč 7 520,00 Kč

DOOR 600 - individual 23990 DOOR 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600. dvoudveřová - INDIVIDUAL 6 752,07 Kč 8 170,00 Kč

DOOR SVZ 35 M - individual 24867 DOOR 35 L/P skříň vysoká Mini - INDIVIDUAL 6 884,30 Kč 8 330,00 Kč

ŘADA Q dvéřová
Q 600D - ořech 20470 Q 600D sp. skříň vč. umyvadla Q 600, dveřová – OŘECH 5 694,21 Kč 6 890,00 Kč

Q 700D - ořech 20487 Q 700D sp. skříň vč. umyvadla Q 700, dveřová – OŘECH 6 272,73 Kč 7 590,00 Kč

ŘADA Q dvéřová FC (boky v barvě čelních ploch)

Q 600D FC - ořech 20579 Q 600D sp. skříň vč. umyvadla Q 600, dveřová – OŘECH vč. boků 5 694,21 Kč 6 890,00 Kč

Q 700D FC - ořech 20586 Q 700D sp. skříň vč. umyvadla Q 700, dveřová – OŘECH vč. boků 6 272,73 Kč 7 590,00 Kč

ŘADA Q dvéřová S (vysoký lesk)

Q 600D S - bílá 12734 Q 600D sp. skříň vč. umyvadla Q 600, dveřová – BÍLÁ vysoký lesk 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

Q 700D S - bílá 12635 Q 700D sp. skříň vč. umyvadla Q 700, dveřová – BÍLÁ vysoký lesk 6 355,37 Kč 7 690,00 Kč

Q SVZ 35 S - bílá 75302 B Q 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 5 611,57 Kč 6 790,00 Kč

ŘADA Q dvéřová INDIVIDUAL
Q 600D - individual 20494 Q 600D sp. skříň vč. umyvadla Q 600, dveřová – INDIVIDUAL 7 173,55 Kč 8 680,00 Kč

Q 700D - individual 20500 Q 700D sp. skříň vč. umyvadla Q 700, dveřová – INDIVIDUAL 7 586,78 Kč 9 180,00 Kč

ŘADA Q zásuvková
Q 600C - wenge 20180 Q 600C sp. skříň vč. umyvadla Q 600, zásuvková - WENGE 7 347,11 Kč 8 890,00 Kč

Q 700C - wenge 20197 Q 700C sp. skříň vč. umyvadla Q 700, zásuvková - WENGE 8 008,26 Kč 9 690,00 Kč

Q 800C - wenge 20203 Q 800C sp. skříň vč. umyvadla Q 800, zásuvková - WENGE 8 752,07 Kč 10 590,00 Kč

ŘADA Q zásuvková FC (boky v barvě čelních ploch)

Q 600C FC - wenge 20210 Q 600C sp. skříň vč. umyvadla Q 600, zásuvková - WENGE vč. boků 7 347,11 Kč 8 890,00 Kč

Q 700C FC - wenge 20227 Q 700C sp. skříň vč. umyvadla Q 700, zásuvková - WENGE vč. boků 8 008,26 Kč 9 690,00 Kč

Q 800C FC - wenge 20234 Q 800C sp. skříň vč. umyvadla Q 800, zásuvková - WENGE vč. boků 8 752,07 Kč 10 590,00 Kč

ŘADA Q zásuvková S (vysoký lesk)

Q 600C S - bílá 72721 Q 600C sp. skříň vč. umyvadla Q 600, zásuvková - BÍLÁ vysoký lesk 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

Q 700C S - bílá 72622 Q 700C sp. skříň vč. umyvadla Q 700, zásuvková - BÍLÁ vysoký lesk 8 090,91 Kč 9 990,00 Kč

Q 800C S - bílá 12925 Q 800C sp. skříň vč. umyvadla Q 800, zásuvková - BÍLÁ vysoký lesk 8 834,71 Kč 10 990,00 Kč

Q SNZ 35 S - bílá 75326 B Q 35 L/P skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 4 429,75 Kč 5 360,00 Kč

Q SVZ 35 S - bílá 75302 B Q 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 5 611,57 Kč 6 790,00 Kč
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Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

PREMIUM GA 120 3D S - bílá 49235 PREMIUM 120 3D galerka se zásuvkou (zrcadlo 40/40/40) - BÍLÁ lesk 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

Q GA 50 S - bílá 29008 Q 50 L/P galerka bez osvětlení - BÍLÁ lesk 2 190,08 Kč 2 650,00 Kč

Q GA 60 S - bílá 29015 Q 60 L/P galerka bez osvětlení - BÍLÁ lesk 2 289,26 Kč 2 770,00 Kč

Q GA 70 2D S - bílá 29022 Q 70 2D galerka bez osvětlení (zrcadlo 35/35) - BÍLÁ lesk 2 785,12 Kč 3 370,00 Kč

Q GA 80 2D S - bílá 29039 Q 80 2D galerka bez osvětlení (zrcadlo 40/40) - BÍLÁ lesk 2 876,03 Kč 3 480,00 Kč

SANI GA 50 S - bílá 29312 SANI 50 L galerka s LED osvětlením - BÍLÁ lesk 4 495,87 Kč 5 440,00 Kč

29329 SANI 50 P galerka s LED osvětlením - BÍLÁ lesk 4 495,87 Kč 5 440,00 Kč

SANI GA 60 S - bílá 29336 SANI 60 L galerka s LED osvětlením - BÍLÁ lesk 4 950,41 Kč 5 990,00 Kč

29343 SANI 60 P galerka s LED osvětlením - BÍLÁ lesk 4 950,41 Kč 5 990,00 Kč

SANI GA 70 2D S - bílá 29350 SANI 70 2D galerka s LED osvětlením (zrcadlo 35/35) - BÍLÁ lesk 5 404,96 Kč 6 540,00 Kč

SANI GA 80 2D S - bílá 29367 SANI 80 2D galerka s LED osvětlením (zrcadlo 40/40) - BÍLÁ lesk 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

GALERKY (šedá)

ASTON GA 60 - šedá 79379 ASTON 60 L/P galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - ŠEDÁ 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

ASTON GA 60 2D - šedá 79386 ASTON 60 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 30/30) - ŠEDÁ 9 495,87 Kč 11 490,00 Kč

ASTON GA 75 2D - šedá 79393 ASTON 75 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 37,5/37,5) - ŠEDÁ 10 165,29 Kč 12 300,00 Kč

ASTON GA 90 2D - šedá 79409 ASTON 90 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 45/45) - ŠEDÁ 11 487,60 Kč 13 900,00 Kč

ASTON GA 120 2D - šedá 79416 ASTON 120 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 60/60) - ŠEDÁ 13 140,50 Kč 15 900,00 Kč

ASTON GA 120 3D - šedá 79423 ASTON 120 3D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 40/40/40) - ŠEDÁ 13 966,94 Kč 16 900,00 Kč

PREMIUM GA 60 - šedá 49242 PREMIUM 60 L/P galerka se zásuvkou - ŠEDÁ 5 099,17 Kč 6 170,00 Kč

PREMIUM GA 60 2D - šedá 49259 PREMIUM 60 2D galerka se zásuvkou (zrcadlo 30/30) - ŠEDÁ 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

PREMIUM GA 75 2D - šedá 49266 PREMIUM 75 2D galerka se zásuvkou (zrcadlo 37,5/37,5) - ŠEDÁ 6 289,26 Kč 7 610,00 Kč

PREMIUM GA 90 2D - šedá 49273 PREMIUM 90 2D galerka se zásuvkou (zrcadlo 45/45) - ŠEDÁ 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

PREMIUM GA 120 2D - šedá 49280 PREMIUM 120 2D galerka se zásuvkou (zrcadlo 60/60) - ŠEDÁ 7 991,74 Kč 9 670,00 Kč

PREMIUM GA 120 3D - šedá 49297 PREMIUM 120 3D galerka se zásuvkou (zrcadlo 40/40/40) - ŠEDÁ 8 834,71 Kč 10 690,00 Kč

GALERKY INDIVIDUAL
GRID GA VESTAVNÁ 60 - 
individual

49365 GRID 60 L/P vestav. gal. s LED vnitřním automat. osvět. a zásuv. - INDIVIDUAL 10 066,12 Kč 12 180,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 60 2D - 
individual

49372 GRID 60 2D vestav. gal. s LED vnitřním automat. osvět. a zásuv. (zrcadlo 30/30) - INDIVIDUAL 10 892,56 Kč 13 180,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 75 2D - 
individual

49389 GRID 75 2D vestav. gal. s LED vnitřním automat. osvět. a zásuv. (zrcadlo 37,5/37,5) - INDIVIDUAL 11 561,98 Kč 13 990,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 90 2D - 
individual

49396 GRID 90 2D vestav. gal. s LED vnitřním automat. osvět. a zásuv. (zrcadlo 45/45) - INDIVIDUAL 12 884,30 Kč 15 590,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 120 2D - 
individual

49402 GRID 120 2D vestav. gal. s LED vnitřním automat. osvět. a 2 zásuv. (zrcadlo 60/60) - INDIVIDU-
AL

14 537,19 Kč 17 590,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 120 3D - 
individual

49419 GRID 120 3D vestav. gal. s LED vnitřním automat. osvět. a 2 zásuv. (zrcadlo 40/40/40) - INDIVI-
DUAL

15 363,64 Kč 18 590,00 Kč

DOPLŇKY
DÁVKOVAČ MÝDLA 00229 DÁVKOVAČ tekutého mýdla vestavný 735,54 Kč 890,00 Kč

DRŽÁK - DREJA 00793 Držák ručníku Dreja 742,98 Kč 899,00 Kč

KONZOLE CHROM 00175 KONZOLE pod keramické umyvadlo Q 700 - CHROM 1 231,40 Kč 1 490,00 Kč

KOŠ NA PRÁDLO 00212 KOŠ NA PRÁDLO - vyjímatelný 735,54 Kč 890,00 Kč

NOHA CHROM 00113 NOHA CHROM (10 cm) 165,29 Kč 200,00 Kč

NOHA BASIC 00120 NOHA BASIC (10 cm) 81,82 Kč 99,00 Kč

NOHA 20 00144 NOHA 20 (20 cm) 206,61 Kč 250,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 55 00311 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 55 pro řady: Q MAX, Q MONO, VISION 433,88 Kč 525,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00328 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 60 pro řadu: ASTON, AMBIENTE 433,88 Kč 525,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00519 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 60 pro řady: COLOR, INN, BIG INN 433,88 Kč 525,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00458 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 60 pro řady: Q MAX, Q MONO, VISION 433,88 Kč 525,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00861 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 60 pro řadu: GIO 433,88 Kč 525,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00885 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 60 pro řadu: AVANTGARDE 433,88 Kč 525,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00908 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 60 pro řadu: TOO 433,88 Kč 525,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 65 00489 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 65 pro řady: WIND 433,88 Kč 525,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 70 00335 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 70 pro řady: Q MAX, Q MONO, VISION 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 75 00342 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 75 pro řadu: ASTON 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 75 00526 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 75 pro řady: COLOR, INN, BIG INN 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 75 00496 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 75 pro řadu: WIND 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 80 00359 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 80 pro řady: Q MAX, Q MONO, VISION 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 80 00878 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 80 pro řadu: GIO 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 80 00915 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 80 pro řadu: TOO 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 85 00397 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 85 pro řadu: WIND 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 90 00366 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 90 pro řady: ASTON, AMBIENTE 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 90 00533 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 90 pro řady: COLOR, INN, BIG INN 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 90 00892 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 90 pro řadu: AVANTGARDE 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 105 00502 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 105 pro řadu: WIND 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 120 00373 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 120 pro řadu: ASTON 458,68 Kč 555,00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 125 00540 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 125 pro řadu: COLOR 458,68 Kč 555,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

PLUTO SVZ 35 - bílá 54291 PLUTO 35 L/P skříň vysoká – BÍLÁ lesk 4 115,70 Kč 4 980,00 Kč

DOPLŇKOVÝ PROGRAM OT 
OT SY 35 - beton 65433 OT 35 doplňková skříň otevřená - BETON 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 35 - bílá 68878 OT 35 doplňková skříň otevřená - BÍLÁ lesk 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 35 - bříza 68908 OT 35 doplňková skříň otevřená - BŘÍZA 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 35 - cafe 68847 OT 35 doplňková skříň otevřená - CAFE 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 35 - dub 68854 OT 35 doplňková skříň otevřená - DUB 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 35 - oregon 68861 OT 35 doplňková skříň otevřená - OREGON 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 35 - ořech 68885 OT 35 doplňková skříň otevřená - OŘECH 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 35 - paluba 68892 OT 35 doplňková skříň otevřená - PALUBA 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 35 - wenge 68915 OT 35 doplňková skříň otevřená - WENGE 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

OT SY 50 - beton 65440 OT 50 doplňková skříň otevřená - BETON 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

OT SY 50 - bílá 68953 OT 50 doplňková skříň otevřená - BÍLÁ lesk 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

OT SY 50 - bříza 68984 OT 50 doplňková skříň otevřená - BŘÍZA 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

OT SY 50 - cafe 68922 OT 50 doplňková skříň otevřená - CAFE 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

OT SY 50 - dub 68939 OT 50 doplňková skříň otevřená - DUB 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

OT SY 50 - oregon 68946 OT 50 doplňková skříň otevřená - OREGON 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

OT SY 50 - ořech 68960 OT 50 doplňková skříň otevřená - OŘECH 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

OT SY 50 - paluba 68977 OT 50 doplňková skříň otevřená - PALUBA 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

OT SY 50 - wenge 68991 OT 50 doplňková skříň otevřená - WENGE 2 471,07 Kč 2 990,00 Kč

ZRCADLA
RETRO ZC 50 29664 RETRO 50 zrcadlo vč. LED osv. Luxor 4 123,97 Kč 4 990,00 Kč

STRIPE ZC 50 29473 STRIPE 50 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem vč. regulátoru stmívání 4 537,19 Kč 5 490,00 Kč

STRIPE ZC 60 29428 STRIPE 60 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem vč. regulátoru stmívání 4 619,83 Kč 5 590,00 Kč

STRIPE ZC 70 29435 STRIPE 70 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem vč. regulátoru stmívání 4 702,48 Kč 5 690,00 Kč

STRIPE ZC 80 29442 STRIPE 80 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem vč. regulátoru stmívání 4 785,12 Kč 5 790,00 Kč

STRIPE ZC 90 29459 STRIPE 90 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem vč. regulátoru stmívání 4 950,41 Kč 5 990,00 Kč

STRIPE ZC 100 29480 STRIPE 100 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem vč. regulátoru stmívání 5 115,70 Kč 6 190,00 Kč

STRIPE ZC 120 29466 STRIPE 120 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem vč. regulátoru stmívání 5 280,99 Kč 6 390,00 Kč

BARDO ZC 50 29381 BARDO 50 zrcadlo 1 107,44 Kč 1 340,00 Kč

BARDO ZC 60 29398 BARDO 60 zrcadlo 1 190,08 Kč 1 440,00 Kč

BARDO ZC 70 29404 BARDO 70 zrcadlo 1 272,73 Kč 1 540,00 Kč

BARDO ZC 80 29411 BARDO 80 zrcadlo 1 355,37 Kč 1 640,00 Kč

VITTA ZC 70 29176 VITTA 70 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

VITTA ZC 90 29145 VITTA 90 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

VITTA ZC 125 29152 VITTA 125 zrcadlo s LED osvětlením a vypínačem 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

GALERKY (lesk)

AIR GA 50 S - bílá 69240 AIR 50 L/P galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - BÍLÁ lesk 6 479,34 Kč 7 840,00 Kč

AIR GA 60 S - bílá 69257 AIR 60 L/P galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - BÍLÁ lesk 6 603,31 Kč 7 990,00 Kč

AIR GA 60 2D S - bílá 69264 AIR 60 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 30/30) - BÍLÁ lesk 7 743,80 Kč 9 370,00 Kč

AIR GA 70 2D S - bílá 69271 AIR 70 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 40/30) - BÍLÁ lesk 7 991,74 Kč 9 670,00 Kč

AIR GA 80 2D S - bílá 69295 AIR 80 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 40/40) - BÍLÁ lesk 8 239,67 Kč 9 970,00 Kč

69288 AIR 80 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 50/30) - BÍLÁ lesk 8 239,67 Kč 9 970,00 Kč

ASTON GA 60 S - bílá 79317 ASTON 60 L/P galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou - BÍLÁ lesk 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

ASTON GA 60 2D S - bílá 79324 ASTON 60 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 30/30) - BÍLÁ lesk 9 495,87 Kč 11 490,00 Kč

ASTON GA 75 2D S - bílá 79331 ASTON 75 2D galerka s LED osvětl., vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 37,5/37,5) - BÍLÁ lesk 10 165,29 Kč 12 300,00 Kč

ASTON GA 90 2D S - bílá 79348 ASTON 90 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 45/45) - BÍLÁ lesk 11 487,60 Kč 13 900,00 Kč

ASTON GA 120 2D S - bílá 79355 ASTON 120 2D galerka s LED osvětlením, vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 60/60) - BÍLÁ lesk 13 140,50 Kč 15 900,00 Kč

ASTON GA 120 3D S - bílá 79362 ASTON 120 3D galerka s LED osvětl., vypínačem a zásuvkou (zrcadlo 40/40/40) - BÍLÁ lesk 13 966,94 Kč 16 900,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 60 S - bílá 49303 GRID 60 L/P vestavná galerka s LED vnitřním automat. osv. a zás. - BÍLÁ lesk 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 60 2D S - bílá 49310 GRID 60 2D vestavná galerka s LED vnitřním automat. osv. a zás. (zrcadlo 30/30) - BÍLÁ lesk 9 495,87 Kč 11 490,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 75 2D S - bílá 49327 GRID 75 2D vestavná galerka s LED vnitřním automat. osv. a zás. (zrcadlo 37,5/37,5) - BÍLÁ lesk 10 165,29 Kč 12 300,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 90 2D S - bílá 49334 GRID 90 2D vestavná galerka s LED vnitřním automat. osv. a zás. (zrcadlo 45/45) - BÍLÁ lesk 11 487,60 Kč 13 900,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 120 2D S - bílá 49341 GRID 120 2D vestavná galerka s LED vnitřním automat. osv. a 2 zás. (zrcadlo 60/60) - BÍLÁ lesk 13 140,50 Kč 15 900,00 Kč

GRID GA VESTAVNÁ 120 3D S - bílá 49358 GRID 120 3D vestavná galerka s LED vnitřním automat. osv. a 2 zás. (zrcadlo 40/40/40) - BÍLÁ lesk 13 966,94 Kč 16 900,00 Kč

MAX GA 50 S - bílá 69110 MAX 50 L/P galerka s LED osvětlením - BÍLÁ lesk 5 892,56 Kč 7 130,00 Kč

MAX GA 60 S - bílá 69127 MAX 60 L/P galerka s LED osvětlením - BÍLÁ lesk 6 099,17 Kč 7 380,00 Kč

MAX GA 60 2D S - bílá 69158 MAX 60 2D galerka s LED osvětlením (zrcadlo 30/30) - BÍLÁ lesk 7 033,06 Kč 8 510,00 Kč

MAX GA 70 2D S - bílá 69134 MAX 70 2D galerka s LED osvětlením (zrcadlo 40/30) - BÍLÁ lesk 7 297,52 Kč 8 830,00 Kč

MAX GA 80 2D S - bílá 69141 MAX 80 2D galerka s LED osvětlením (zrcadlo 40/40) - BÍLÁ lesk 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

69233 MAX 80 2D galerka s LED osvětlením (zrcadlo 50/30) - BÍLÁ lesk 7 429,75 Kč 8 990,00 Kč

PREMIUM GA 60 S - bílá 49181 PREMIUM 60 L/P galerka se zásuvkou - BÍLÁ lesk 5 099,17 Kč 6 170,00 Kč

PREMIUM GA 60 2D S - bílá 49198 PREMIUM 60 2D galerka se zásuvkou (zrcadlo 30/30) - BÍLÁ lesk 5 942,15 Kč 7 190,00 Kč

PREMIUM GA 75 2D S - bílá 49204 PREMIUM 75 2D galerka se zásuvkou (zrcadlo 37,5/37,5) - BÍLÁ lesk 6 289,26 Kč 7 610,00 Kč

PREMIUM GA 90 2D S - bílá 49211 PREMIUM 90 2D galerka se zásuvkou (zrcadlo 45/45) - BÍLÁ lesk 6 801,65 Kč 8 230,00 Kč

PREMIUM GA 120 2D S - bílá 49228 PREMIUM 120 2D galerka se zásuvkou (zrcadlo 60/60) - BÍLÁ lesk 7 991,74 Kč 9 670,00 Kč
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Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

KALDEWEI PURO 900 06030 KALDEWEI PURO 900 smaltované umyvadlo s 1 otvorem na baterii vč. přepadové a montážní 
sady, Perl-effekt

15 528,93 Kč 18 790,00 Kč

MINI 500 05569 MINI 500 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 024,79 Kč 2 450,00 Kč

MINI 550 05576 MINI 550 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 289,26 Kč 2 770,00 Kč

MINI 600 05583 MINI 600 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

NORM 60 05941 NORM 60 keramické umyvadlo - BÍLÉ 6 528,93 Kč 7 900,00 Kč

NORM 75 05958 NORM 75 keramické umyvadlo - BÍLÉ 7 768,60 Kč 9 400,00 Kč

NORM 90 05965 NORM 90 keramické umyvadlo - BÍLÉ 9 008,26 Kč 10 900,00 Kč

NORM 125 05972 NORM 125 keramické umyvadlo - BÍLÉ 13 966,94 Kč 16 900,00 Kč

PLANE 90 05996 PLANE 90 umyvadlo z litého mramoru - BÍLÉ 7 355,37 Kč 8 900,00 Kč

PLANE 120 05989 PLANE 120 umyvadlo z litého mramoru - BÍLÉ 8 181,82 Kč 9 900,00 Kč

Q 440 05514 Q 440 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 057,85 Kč 2 490,00 Kč

Q 550 05521 Q 550 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 289,26 Kč 2 770,00 Kč

Q 600 05538 Q 600 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 396,69 Kč 2 900,00 Kč

Q 700 05545 Q 700 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 644,63 Kč 3 200,00 Kč

Q 800 05552 Q 800 keramické umyvadlo - BÍLÉ 3 537,19 Kč 4 280,00 Kč

SLIM 60 05415 SLIM 60 keramické umyvadlo - BÍLÉ 3 462,81 Kč 4 190,00 Kč

SLIM 75 05422 SLIM 75 keramické umyvadlo - BÍLÉ 4 123,97 Kč 4 990,00 Kč

SLIM 90 05439 SLIM 90 keramické umyvadlo - BÍLÉ 4 619,83 Kč 5 590,00 Kč

SLIM 120 05446 SLIM 120 keramické umyvadlo - BÍLÉ 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

SLIM 60 05460 SLIM 60 umyvadlo z litého mramoru - BÍLÉ 3 462,81 Kč 4 190,00 Kč

SLIM 75 05477 SLIM 75 umyvadlo z litého mramoru - BÍLÉ 4 123,97 Kč 4 990,00 Kč

SLIM 90 05484 SLIM 90 umyvadlo z litého mramoru - BÍLÉ 4 619,83 Kč 5 590,00 Kč

SLIM 120 05491 SLIM 120 umyvadlo z litého mramoru - BÍLÉ 8 669,42 Kč 10 490,00 Kč

UJUT 55 05620 UJUT 55 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1 438,02 Kč 1 740,00 Kč

KERAMICKÁ UMYVADLA NA DESKU
GAMMA 56 05712 GAMMA 56 keramické umyvadlo na desku - BÍLÉ 2 719,01 Kč 3 290,00 Kč

KUBE 60 05910 KUBE 60 keramické umyvadlo na desku - BÍLÉ 4 876,03 Kč 5 900,00 Kč

ÚPRAVA UMYVADEL
DREJA-CLEAN obnova 00236 Sada na ošetření (obnova) povrchu keramických umyvadel - Dreja-Clean 818,18 Kč 990,00 Kč

DREJA-CLEAN úprava 00250 Příplatek za povrchovou úpravu keramických umyvadel - Dreja-Clean 818,18 Kč 990,00 Kč

ÚPRAVA UMYVADLA - vrtání 00168 Úprava umyvadla - vrtání pro dávkovač mýdla 363,64 Kč 440,00 Kč

Značení v katalogu Obj. číslo Úchytka Úplné označení výrobku DMOC bez DPH DMOC vč. DPH

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 125 2Z 00557 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 125 pro řady: COLOR 2 zás., INN 2 zás., BIG INN 4 zás.(sada do 2 zás) 900,83 Kč 1 090,00 Kč

POŘADAČ KAPESNÍKY 00267 POŘADAČ / ZÁSOBNÍK na papírové kapesníky 454,55 Kč 550,00 Kč

POŘADAČ KRABIČKA 00274 POŘADAČ / KRABIČKA 314,05 Kč 380,00 Kč

POŘADAČ STANDARD 00281 POŘADAČ STANDARD 1 041,32 Kč 1 260,00 Kč

POŘADAČ STANDARD ENZO 65 00649 POŘADAČ pro spodní zásuvku modelu ENZO 65 1 008,26 Kč 1 220,00 Kč

POŘADAČ STANDARD ENZO 80 00656 POŘADAČ pro spodní zásuvku modelu ENZO 80 1 024,79 Kč 1 240,00 Kč

POŘADAČ STANDARD ENZO 100 00663 POŘADAČ pro spodní zásuvku modelu ENZO 100 1 041,32 Kč 1 260,00 Kč

POŘADAČ STANDARD ENZO 120 00670 POŘADAČ pro spodní zásuvku modelu ENZO 120 1 057,85 Kč 1 280,00 Kč

POŘADAČ TOWER horní 00687 POŘADAČ pro horní zásuvku modelu TOWER 1 057,85 Kč 1 280,00 Kč

POŘADAČ TOWER spodní 00694 POŘADAČ pro spodní zásuvku modelu TOWER 1 057,85 Kč 1 280,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 550 00564 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model Q MAX 550 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 600 00571 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model Q MAX 600 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 600 00823 Protiskluzová podložka do zásuvky pro model AMBIENTE 600 487,60 Kč 590,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 600 00847 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model AVANTGARDE 600 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 700 00588 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model Q MAX 700 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 800 00595 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model Q MAX 800 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 900 00830 Protiskluzová podložka do zásuvky pro model AMBIENTE 900 487,60 Kč 590,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 900 00854 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model AVANTGARDE 900 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 60 00601 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model BIG INN 60 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 60 00809 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model TOO 60 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 60 00922 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model GIO 60 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 75 00618 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model BIG INN 75 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 80 00939 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model TOO 80 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 80 00816 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model GIO 80 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 90 00625 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 2 ks, pro model BIG INN 90 818,18 Kč 990,00 Kč

PROTISKLUZOVÁ PODLOŽKA 125 00632 Protiskluzová podložka do zásuvek - sada 4 ks, pro model BIG INN 125 1 396,69 Kč 1 690,00 Kč

OSVĚTLENÍ CIRCLE 00045 OSVĚTLENÍ CIRCLE, LED 10W 1 644,63 Kč 1 990,00 Kč

OSVĚTLENÍ FIDO 600 00083 OSVĚTLENÍ FIDO, LED 600 mm chrom, 11W 1 892,56 Kč 2 290,00 Kč

OSVĚTLENÍ FIDO 740 00090 OSVĚTLENÍ FIDO, LED 740 mm chrom, 12W 2 140,50 Kč 2 590,00 Kč

OSVĚTLENÍ LUXOR 300 00038 OSVĚTLENÍ LUXOR, LED 300 mm, 6W 1 644,63 Kč 1 990,00 Kč

OSVĚTLENÍ LUXOR 500 00052 OSVĚTLENÍ LUXOR, LED 500 mm, 12W 1 809,92 Kč 2 190,00 Kč

OSVĚTLENÍ RENO 00021 OSVĚTLENÍ RENO, LED 4W 900,83 Kč 1 090,00 Kč

OSVĚTLENÍ TAPI ALU 00069 NÁSTĚNNÉ OSVĚTLENÍ TAPI, LED, alu, 19,8W 3 157,02 Kč 3 820,00 Kč

OSVĚTLENÍ TAPI CHROM 00076 NÁSTĚNNÉ OSVĚTLENÍ TAPI, LED, chrom, 19,8W 3 157,02 Kč 3 820,00 Kč

OSVĚTLENÍ TONY 300 00014 OSVĚTLENÍ TONY, LED 300 mm, 7,2W 1 396,69 Kč 1 690,00 Kč

OSVĚTLENÍ TONY 900 00786 OSVĚTLENÍ TONY, LED 900 mm, 8,1W 2 479,34 Kč 3 000,00 Kč

OSVĚTLENÍ TONY 1200 00106 OSVĚTLENÍ TONY, LED 1200 mm, 11,4W 2 933,88 Kč 3 550,00 Kč

SIFON NÁBYTKOVÝ 00410 SIFON NÁBYTKOVÝ - PLAST, DN40 165,29 Kč 200,00 Kč

SIFON KULATÝ - CHROM 00427 SIFON KULATÝ - CHROM, DN32 818,18 Kč 990,00 Kč

SIFON HRANATÝ - CHROM 00434 SIFON HRANATÝ - CHROM, DN32 818,18 Kč 990,00 Kč

PŘÍDAVNÁ ÚCHYTKA GA 00182 PŘÍDAVNÁ ÚCHYTKA ke galerkám MAJESTY, ENZO, ASTON, AVANTGARDE, PREMIUM, AIR, MAX 123,14 Kč 149,00 Kč

UMYVADLA
APOLO 50 05125 APOLO 50 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1 272,73 Kč 1 540,00 Kč

APOLO 55 05132 APOLO 55 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1 355,37 Kč 1 640,00 Kč

APOLO 60 05149 APOLO 60 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1 438,02 Kč 1 740,00 Kč

APOLO 65 05156 APOLO 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1 520,66 Kč 1 840,00 Kč

DAVID 65 05217 DAVID 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1 768,60 Kč 2 140,00 Kč

DREJA 75 05224 DREJA 75 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 429,75 Kč 2 940,00 Kč

DREJA 85 05231 DREJA 85 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 719,01 Kč 3 290,00 Kč

DREJA 105 05248 DREJA 105 keramické umyvadlo - BÍLÉ 3 099,17 Kč 3 750,00 Kč

DREJA PLUS 65 05316 DREJA PLUS 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 297,52 Kč 2 780,00 Kč

DREJA PLUS 75 05323 DREJA PLUS 75 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 553,72 Kč 3 090,00 Kč

DREJA PLUS 85 05330 DREJA PLUS 85 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2 727,27 Kč 3 300,00 Kč

DREJA PLUS 105 05347 DREJA PLUS 105 keramické umyvadlo - BÍLÉ 3 090,91 Kč 3 740,00 Kč

DURASTYLE 65 05842 DURASTYLE 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 7 512,40 Kč 9 090,00 Kč

DURASTYLE 80 05859 DURASTYLE 80 keramické umyvadlo - BÍLÉ 9 578,51 Kč 11 590,00 Kč

DURASTYLE 100 05866 DURASTYLE 100 keramické umyvadlo - BÍLÉ 13 752,07 Kč 16 640,00 Kč

DURASTYLE 120 05873 DURASTYLE 120 keramické umyvadlo - BÍLÉ 16 719,01 Kč 20 230,00 Kč

ELEGANT 55 05644 ELEGANT 55 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1 727,27 Kč 2 090,00 Kč

ELEGANT 65 05613 ELEGANT 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1 809,92 Kč 2 190,00 Kč

EUPHORIA 60 06047 MYJOYS EUPHORIA 60 keramické umyvadlo - BÍLÉ 3 297,52 Kč 3 990,00 Kč

EUPHORIA 80 06054 MYJOYS EUPHORIA 80 keramické umyvadlo - BÍLÉ 4 123,97 Kč 4 990,00 Kč

KALDEWEI CONO 600 06009 KALDEWEI CONO 600 smaltované umyvadlo s 1 otvorem na baterii vč. Clou odpadní 
a přepadová souprava s táhlem, Perl-effekt 

18 338,84 Kč 22 190,00 Kč

KALDEWEI CONO 900 06016 KALDEWEI CONO 900 smaltované umyvadlo s 1 otvorem na baterii vč. Clou odpadní 
a přepadová souprava s táhlem, Perl-effekt 

24 206,61 Kč 29 290,00 Kč

KALDEWEI PURO 600 06023 KALDEWEI PURO 600 smaltované umyvadlo s 1 otvorem na baterii vč. přepadové a montážní 
sady, Perl-effekt

10 818,18 Kč 13 090,00 Kč
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vrtání otvoru pro jakékoliv keramické 
umyvadlo (např. Dreja Plus 105)
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Děláme
svou práci
s láskou

Materiál
máme vždy
na skladě
 
Materiál máme k dipozici 
pomocí automatického 
skladování plošného 
materiálu. Díky tomu 
vyrábíme rychleji 
a výrazně tím zkracujeme 
dodací lhůty nábytku.

Materiál 
opracujeme 
v nejvyšší 
kvalitě
 
Formátovací centrum
Olepovací centrum
Frézovací centrum
Centrum automatické 
vyvrtávačky a narážečky 
kolíků

Upravíme 
všechny  
povrchy
 
Vlastníme nejmodernější
lakovací automat v Evropě.

Lakujeme ve vysokém lesku 
i hlubokém matu ve všech 
odstínech RAL/NCS. 
Nebo Vám namícháme 
vlastní barvu.

Vše 
smontujeme 
a pošleme 
k vám
 
Nábytek je dodáván vcelku 
– smontovaný, žádné konfir-
máty ani polotovary. Expedi-
ce spolehlivým přepravcem 
a Váš nábytek na míru je 
na cestě k Vám domů.

1

2

3

4
sklad dílců/polotovarů

frézovací centrum

lakovací automat

montážní linka

4 kroky
k nábytku
na míru

Jaká je vaše vysněná 
koupelna?
Prodejce se zákazníkem dohodne 

podobu nábytku na míru a doplní 

pokud možno nákres nebo ho jen 

slovně v několika větách popíše  

a odešle do Dřevojasu prostřednictvím 

mailové adresy atypy@drevojas.cz
k nacenění. Nebo nám pošlete 

poptávku na uvedený email sami.

Nabídka zdarma  
do 48 hodin
Pečlivě posoudíme vyrobitelnost 

výrobku, navrhneme změny, které 

budou vést k vyšší dokonalosti 

nebo lepší užitné hodnotě 

výrobku. Následně zašleme 

cenovou nabídku Vám nebo 

prodejci – nejpozději do 48 hodin 

od převzetí požadavku k nacenění.

Návrh našeho 
designerského týmu
Pokud danou kalkulaci 

odsouhlasíte, je Vám na email 

při objednávce doručen grafický 

návrh řešení a případně i 3D 

vizualizace. Grafický návrh včetně 

vizualizace je v případě realizace 

Vaší zakázky u nás zdarma.

Výroba ve Svitavách
Dodací lhůtou se rozumí termín

od zaplacení zálohy po termín 

dokončení koupelnového nábytku, 

který je přesně vázán ve smlouvě. 

Výrobou a termínem se snažíme 

přizpůsobit potřebám zákazníka.

Vždy Vám vyjdeme vstříc!

1 2 3 4

Český koupelnový nábytek na míru

Nejkvalitnější 
zakázková výroba 

koupelnového  
nábytku v České  

republice
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Zavolejte nám

+420 461 653 931
Napište nám

info@drevojas.cz

DŘEVOJAS, výrobní družstvo
Pražská 2060/50, Svitavy 568 02 | Česká republika

ZNAČKOVÁ PRODEJNA DŘEVOJAS
T. G. Masaryka 46/22 | Svitavy 568 02

MOBIL: +420 739 057 850 | EMAIL: prodejna@drevojas.cz

OBCHODNÍ ZÁSTUPCE 
PRO ČECHY
MARTIN LEJSEK

TEL.: +420 603 847 256 

EMAIL: lejsek@drevojas.cz

OBCHODNÍ ZÁSTUPCE  
PRO VÝCHODNÍ ČECHY A MORAVU
ZDENĚK KOTOUČ 

TEL.: +420 603 846 858 

EMAIL: kotouc@drevojas.cz

OBCHODNÍ ODDĚLENÍ:
MOBIL:  +420 727 949 799 | +420 739 051 744  

+420 603 157 739 | +420 739 091 153

EMAIL: obchod@drevojas.cz

Jak se vyrábí koupelnový nábytek dřevojas?
youtube.com/drevojas

Staňte se našimi věrnými fanoušky
facebook.com/drevojas

Nechte se námi inspirovat
pinterest.com/drevojas

Milujeme Instagram. Vyfoťte si vaši koupelnu a použijte 
#drevojasvkoupelne 
instagram.com/drevojas

výrobní závod ve Svitavách


